Bubnnoteka COK

COOEPXAHME

BCTABKU N'MBKUE

BcTaBku rmbkue BI'B, B’

BcTaskn rubkue BI'T-BP-B, BI'T-BP-H
BcrtaBka rubkas BIr-BO

BcTtaBka rmbkas BI'T-BO

Bcraskn rubkue BI'K-BP-B, BI'K-BP-H, BI'K-BO

BcTtaBka rnbkas BI-BPB

BUBPOU3ONATOPDLI

Bubpounsonatopbl 4O
Bubpounsonatopsl EC
Bubpownzonsatopel CP
Bubpownsonatopsl BP

®JIAHLUbI OTBETHbIE

®dnaHubl otBeTHble PKP-BP, ®PKB-BP
dnaHel otBeTHbIN PKP-BO

CETKWM 3ALLUTHBIE

CeTtku 3awmtHble CPB-B, CPB-H
CeTka 3awmtHaa COB

30HTbI

30HT ¢ ceTkom 3awmTHoM 3KC-BP
30HT ¢ ceTkon 3awmTHom 3KC-BO
3oHT 3K-BO

30HT ¢ ceTkol 3awmTHon 3C.CMK

KO3bIPbKW C CETKOM 3ALLIUTHON

Kosbipek ¢ ceTkon 3awmtHon K3C-BP-B
Kosblpek ¢ ceTkon 3awmTHon K3C-BP-H
Kosbipek ¢ ceTkown 3awmtHon K3C-BO

KNAMAH OBPATHbIN KO-BKP

noaaoH anA CBOPA KOHOEHCATA MNA-BKP
NEPEXOOHMK NNOCKWKX NN-BO
NEPEXOAHUK NMNO-CMK

NEPEXOAHUK MNMEP.CMK-1

© 00 o b~ W

10
13

19

19
20
22
24

25

25
29

31

31
34

35

36
37
38
39

40

41
42
43

44
45
46
a7
48


https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands

CTAKAHbI MOHTAXHbIE 49

CTakaHbl MOHTaXHble 06LLEero HasHa4YeHus: 50
CMK 50
CMK.1200 51
CMKY 53
CMKY.1200 54
CMKY.KOB 56
CMKY.1200.KOB 57
CMKY.KOMN 59
CMKY.1200.KOMN 60
CMKY .KBY 62
CMKY.1200.KBY 63
CMKY .KIMxxx 64
CMKY.1200.KIMxxx 65
CMKY.lL 66
CMKY-Y 71
Yanel npoxoga CMK-MAK.YTM.1, CMKY-MUK.YT.1 72
CrtakaHbl MOHTaxHble CMKY-TMINK1000 74
CrtakaHbl MOHTaXHble CMKY-TMINK1250 87
CrtakaHbl MOHTaxHble CMKY-TMNK1700 113
CrakaHbl MOHTaxHble CMKY-TNK ¢ knanaHamu obpaTHbIMU 123
PEKOMEHOALMM NO NPUMEHEHUIO 125



BCTABKWU T’MBKUE
HasHa4yeHue

BcraBkn rmmbkve npegHasHayeHbl AN COEAMHEHVSI BEHTMNSATOPOB OOLLEro M CcneuuanbHOro HasHayeHust ©
BO3[yXOBOAAMU UMW KnanaHamu.

[MpyMeHeHWe BCTaBOK rmbKUx NpeoTBpallaeT nepedady Bubpauum oT BEHTUNATOPOB K BO34yXOBOAAM NGO Apyrim
anemeHTam.Takxke UCkNo4aTca nepegada OT BEHTUNATOPA NPOAOMbHbBIX U NMONepPeYHbIM NepeMeLLEeHNN.

KoHcTpyKuus

BcTaBku MOryT ycTaHaBNMBATLCS Ha CTOPOHE BCAchbiBaHUSI M HA CTOPOHE HarHeTaHusi BeHTUNsTopa. BetaBka coctout
13 pyKaBa 1 3aKpensieHHbIX Ha HeM (briaHLeB.

MaTepuan pykaBa ¥ (priaHUeB onpeaensieTcs nepemellaemMon cpefoil. Ons Kakaoro WCMOSHEHWS BEHTUNsATopa
NpeaycMOTPEHO COOTBETCTBYIOLLEE UCTONTHEHME BCTaBKU.

YcnoBus akcnnyatauum

BcTaBku rmbkve npegHasHadeHbl AN SKCnyataumm B YCNoBusAX ymepeHHoro (Y), Tponudeckoro (T) knumara 1-i1 m
2-o1 kaTeropumn pasmelleHuns no FOCT 15150-69.

YcnoBus akcnnyatauuu:
e TemnepaTtypa OKpyXawLlien cpeabl:

e 0T -45 po +40°C gnsa ymepeHHoro knumara,

e 01-10 go +45°C gnsa TponU4eckoro knumaTa,



BCTABKW T'MBKUE BI'B, BrH

KoHcTpyKuus

BcTaBku Moryt yctaHaBnmBaTbCA Ha CTOpPOHe BcacbiBaHus (BIB) u Ha cTopoHe HarHeTaHus (BIH) BeHTunsitopoB
paguanbHbIX 06LEero HasHayYeHns 1 B3pbiBO3aLULLEHHbLIX TUNoB BP-86-77 n BP-280-46. BcTtaBka cocToMT U3 cneymanbHOro
pykaBa W 3aKpernmneHHbIX Ha Hem briaHues.

FaGapuTHble n npucoeauHUTENbHLbIE pa3mepbl BB

n omb AxB L

I

TexHu4yeckune xapaktepuctuku BI'B

Pa3zmepbl, Mm Macca,
0O603HaueHne n
D | D1 | D2 | AxB | L Kr
BI'B-2,0-0150 200 230 250 1,6
BIB-2,25-0150 225 255 275 6 1,7
BI'B-2,5-0150 250 280 300 1,9
BIrB-2,8-0150 280 310 330 2,2
BI'B-3,15-0150 315 345 365 2,3
BIB-3,55-0150 355 385 405 130 8 2,6
BI'B-4,0-0150 400 430 450 2,9
BIB-4,5-0150 450 480 500 10x15 3,3
BIB-5,0-0150 500 530 550 3,7
BIB-5,6-0150 560 590 610 10 41
BI'B-6,3-0150 630 660 680 4,6
BIB-7,1-0165 710 740 760 13 6
BI'B-8,0-0165 800 830 850 6,8
BIrB-9,0-0165 900 940 964 9,2
145 16
BIB-10,0-0165 1000 1040 1064 11,9
BIrB-11,2-0165 1120 1165 1190 14,1
12x18 18
BIB-12,5-0165 1250 1295 1320 15,8




MabapuTHble U NpucoegMHUTENbLHLIE pa3Mepbl BIM'H

OA
T 5
= 1. ) _ i 3
O O
1
5, 23
Qo
4 omb. Ha kaxdom oaoHue
}
l ]
[ ] |
I
TexHu4yeckune xapakrepuctuku BIrH
Pa3mepbl, Mm Macca,
0O603HaueHue
A | Al | A2 | d | L KF
BIH-2,0-0150 140 161 180 1,2
BrH-2,25-0150 158 179 198 1,5
BIH-2,5-0150 175 196 215 1,7
BrH-2,8-0150 196 217 236 1,8
BIH-3,15-0150 221 242 261 2,1
BrH-3,55-0150 249 270 289 9 150 2,3
BI'H-4,0-0150 280 301 320 2,4
BrH-4,5-0150 315 336 355 2,7
BIH-5,0-0150 350 371 390 3
BrH-5,6-0150 392 413 432 3,3
BIH-6,3-0150 441 462 481 3,7
BIH-7,1-0165 497 533 559 5,6
BIH-8,0-0165 560 595 621 6,2
BrH-9,0-0165 630 665 691 7
13 165
BIH-10,0-0165 700 735 761 7,6
BIH-11,2-0165 784 819 845 8,4
BIrH-12,5-0165 875 910 936 9,5




BCTABKW 'MBKUE BIr'T-BP-B, BI'T-BP-H

KoHcTpyKuus

BctaBkn MoryT yctaHaBnuBaTbCA Ha CTOpoHe BcacbiBanus (BIT-BP-B) u Ha ctopoHe HarHeTawusa (BIT-BP-H)
BEHTUNATOPOB paguanbHbIX A4S cMCTeM AbiMoyaaneHus npuv noxape BP.OY-86-77 n BP.[JY-280-46. BctaBka cocTouT 13
TEPMOCTOWKOro pyKasa 1 3aKkpensieHHbIX Ha HeM hraHLIeB U MOXET JKCNIyaTMpoBaThCs B TeYEHMe 2 YacoB Npu TemnepaType

600°C.

Fab6apuTHble N NnpucoeanHUTeNbHbIe pa3mepbl BI'T-BP-B

n omb. AxB
@02 :
QU0 @01
180
TexHu4yeckue xapaktepuctukm BI' T-BP-B
0603HaueHue Pasmepbl, Mm n Macca,
p | o1 | b2 | ae K

BIT-BP-B-2,0 200 230 250 2,2
BIT-BP-B-2,25 225 255 275 6 2,4
BIT-BP-B-2,5 250 280 300 2,6
BIT-BP-B-2,8 280 310 330 2,9
BIT-BP-B-3,15 315 345 365 3,2
BIT-BP-B-3,55 355 385 405 8 3,7
BIT-BP-B-4,0 400 430 450 4,1
BIT-BP-B-4,5 450 480 500 10x15 4,6
BIT-BP-B-5,0 500 530 550 5,7
BIT-BP-B-5,6 560 590 610 10 6,3
BIT-BP-B-6,3 630 660 680 7
BIT-BP-B-7,1 710 740 760 1 8,7
BIT-BP-B-8,0 800 830 850 9,8
BIT-BP-B-9,0 900 940 964 16 12,5
BIT-BP-B-10,0 1000 1040 1064 16,4
BIT-BP-B-11,2 1120 1165 1190 17x18 18 19,3
BIT-BP-B-12,5 1250 1295 1320 21,5




FabapuTHble n npucoeauHUTeNbHbIe pa3mepbl BIT-BP-H

OA4

L9

OA7

OAZ

S
s N\

4 omb. Ho kaxdom pRoHue

50

TexHu4yeckune xapaktepuctuku BI'T-BP-H

0O603HayeHue Pasmepel, mm Macea,
A | oA | om [ a] W

BIT-BP-H-2,0 140 161 180 1,6
BIT-BP-H-2,25 158 179 198 1,9
BIT-BP-H-2,5 175 196 215 2,1
BIT-BP-H-2,8 196 217 236 2,3
BIT-BP-H-3,15 221 242 261 2,5
BIT-BP-H-3,55 249 270 289 9 2,8
BIT-BP-H-4,0 280 301 320 3,1
BIT-BP-H-4,5 315 336 355 3,4
BIT-BP-H-5,0 350 371 390 4,2
BIT-BP-H-5,6 392 413 432 4,7
BIT-BP-H-6,3 441 462 481 5,2
BIT-BP-H-7,1 497 533 559 7,5
BIT-BP-H-8,0 560 595 621 8,3
BIT-BP-H-9,0 630 665 691 13 9,3
BIT-BP-H-10,0 700 735 761 10,8
BIT-BP-H-11,2 784 819 845 12,1
BIT-BP-H-12,5 875 910 936 13,4




BCTABKU N'MBKUE BIr-BO

KoHcTpyKuus

BcTtaBku MoryT yctaHaBnvMBaTbCs Ha CTOPOHE BCAcblBaHUS Y HA CTOPOHe HarHeTaHus (BI-BO) BEHTUNATOPOB OCEBbIX.
BcraBka cocToMT M3 cneumanbHOro pykaBa M 3akpensieHHbIX Ha HeM dnaHLueB.

Fa6apuTHble N NpucoeAUHUTESbHbIE pa3mepbl

n omb AxB 130

==
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
==
=
=
£2
=
=
5
=
=
=
£
=
=
=
=
2
=
=
=
=
=

TexHuYeckue xapakTepUCTUKU

0603HaueHne Pasmepbi, M n Macca,
D | D1 | D2 | AxB KF
Br-B0O-3,15 315 360 390 2,7
Br-B0-3,55 355 400 430 10x15 8 3
Br-s0-4,0 400 440 470 3,1
Br-eo-4,5 450 490 520 3,6
Br-B0-5,0 500 540 570 4,8
Br-B0-5,6 560 600 630 5,3
Br-B0-6,3 630 670 700 5,8
Br-eo-7,1 710 760 790 7,4
Br-B0-8,0 800 850 880 12x18 16 8,4
Br-e0-9,0 900 950 990 10,2
Br-s0-10,0 1000 1050 1090 13,7
Br-s0-11,2 1120 1180 1210 15,3
Br-e0-12,5 1250 1310 1340 17




BCTABKW T'MBKUE BI'T-BO

KoHcTpyKuus

BcTtaBku MoryT yctaHaBNuBaTbCsl HAa CTOPOHE BCACbIBaHWS U Ha CTOPOoHe HarHeTaHus (BIM'T-BO) BeHTUNATOPOB 0CceBbIX
ansa cuctem abimoydaneHus npu noxape BO.Y-11. BctaBka COCTOMT U3 TEPMOCTOMKOrO pykaBa M 3aKpenneHHbIX Ha HeEM

draHUeB 1 MOXET 3KCMyaTMpoBaTbCH B TedeHne 2 yacoB npu Temnepatype 600°C.

FaGapuTHble U NpUcoeAUHUTENbHbIE pa3sMepbl

n omb. AxB
Qo2
@0 @ o1
B0
TexHu4Yeckne xapakTepucTUKu
Pa3mepbl, Mm Macca,
O603HaueHme n
p | b1 | o2 | ae K
BIT-BO-3,15 315 360 390 3,2
BIT-BO-3,55 355 400 430 3,7
10x15 8

BIT-BO-4,0 400 440 470 4,1
BIT-BO-4,5 450 490 520 4,6
BIT-BO-5,0 500 540 570 5,7
BIT-BO-5,6 560 600 630 6,3
BIT-BO-6,3 630 670 700 7
BIT-BO-7,1 710 760 790 8,7
BIT-BO-8,0 800 850 880 12x18 16 9,8
BIT-BO-9,0 900 950 980 12,5
BIT-BO-10,0 1000 1050 1090 16,4
BIT-BO-11,2 1120 1180 1210 19,3
BIT-BO-12,5 1250 1310 1340 21,5




BCTABKW T'MBKUE BIrkK-BP-B, Brk-BP-H, BIrK-BO

KoHcTpyKuus

BctaBkn MoryT yctaHaBnuBaTbCs Ha CTOopoHe BcacbiBanus (BIK-BP-B) n Ha ctopoHe HarHeTanus (BIK-BP-H)
BEHTUNATOPOB paananbHblX KOPPO3IMOHHOCTOMKNX BP-86-77-H n BP-280-46-H. BcTaBku MOryT ycTaHaBNMBaTbCs HAa CTOPOHE
BCacbIiBaHWsA U Ha cTopoHe HarHeTaHusa (BIK-BO) BeHTMNATOPOB OCEBbIX KOPPO3MOHHOCTOMKMX BO-H. BcTtaBka coctout n3

cnewumanbHOro KMCNoTOCTOMKOro pykaBa W 3aKpenneHHbIX Ha HeM briaHLEB 13 HEPXXaBEIOLEN CTanu.

FaGapuTHble n npucoeauHuTenbHbIe pa3mepbl BIK-BP-B

1 omb AxB

oy T
180
TexHu4yeckune xapaktepuctuku BIrK-BP-B
0603Ha4e H1e Pasmepel, m n Macaa,
D | D1 | D2 | AxB Kr

BrK-BP-B-2,0 200 230 250 2,2
BrK-BP-B-2,25 225 255 275 6 2,4
BrK-BP-B-2,5 250 280 300 2,6
BrK-BP-B-2,8 280 310 330 2,9
BrK-BP-B-3,15 315 345 365 3,2
BrK-BP-B-3,55 355 385 405 8 3,7
BrK-BP-B-4,0 400 430 450 4,1
BIK-BP-B-4,5 450 480 500 10x15 4,6
BrK-BP-B-5,0 500 530 550 5,7
BrK-BP-B-5,6 560 590 610 10 6,3
BIK-BP-B-6,3 630 660 680 7
BrK-BP-B-7,1 710 740 760 12 8,7
BIK-BP-B-8,0 800 830 850 9,8
BrK-BP-B-9,0 900 940 964 16 12,5
BrK-BP-B-10,0 1000 1040 1064 16,4
BrK-BP-B-11,2 1120 1165 1190 1218 18 19,3
BrK-BP-B-12,5 1250 1295 1320 21,5

10



FabapuTHble n npucoeauHuTenbHbIe pa3mepbl BIK-BP-H

OA4

L9

OA7

OAZ

S
s N\

4 omb. Ho kaxdom pRoHue

50

TexHu4yeckune xapaktepuctuku BIrkK-BP-H

0O603HayeHue Pasmepel, mm Macea,
A | oA | om [ a] W

BIrK-BP-H-2,0 140 160 180 1,6
BIK-BP-H-2,25 158 178 198 1,9
BrK-BP-H-2,5 175 195 215 2,1
BIrK-BP-H-2,8 196 216 236 2,3
BrK-BP-H-3,15 221 241 261 2,5
BIK-BP-H-3,55 249 269 289 9 2,8
BrK-BP-H-4,0 280 300 320 3,1
BIrK-BP-H-4,5 315 335 355 3,4
BrK-BP-H-5,0 350 370 390 4,2
BIrK-BP-H-5,6 392 412 432 4,7
BK-BP-H-6,3 441 461 481 5,2
BIrK-BP-H-7,1 497 533 559 7,5
BIrK-BP-H-8,0 560 595 621 8,3
BIrK-BP-H-9,0 630 665 691 13 9,3
BrK-BP-H-10,0 700 735 761 10,8
BrK-BP-H-11,2 784 819 845 12,1
BIrK-BP-H-12,5 875 910 936 13,4

11




FabapuTHbie U NnpucoegMHUTENbLHbIE pa3mepbl BIK-BO

n omb. AxB
Qo2
oyl oy
180
TexHu4veckune xapaktepuctuku BrK-BO
Pa3mepbl, mm Macca,
O603HaueHme n
D I D1 | D2 I AxB Kr
BIrK-BO-3,15 315 360 390 3,2
BIrK-BO-3,55 355 400 430 3,7
10x15 8

BIrkK-B0-4,0 400 440 470 4,1
BIrkK-BO-4,5 450 490 520 4,6
BIrK-BO-5,0 500 540 570 5,7
BIrK-BO-5,6 560 600 630 6,3
BIrK-B0O-6,3 630 670 700 7
BrkK-B0O-7,1 710 760 790 8,7
BrK-BO-8,0 800 850 880 12x18 16 9,8
BIrkK-B0-9,0 900 950 980 12,5
BIrkK-B0O-10,0 1000 1050 1090 16,4
BIrkK-B0O-11,2 1120 1180 1210 19,3
BIrK-BO-12,5 1250 1310 1340 21,5

12



BCTABKU T'MBKUE BIr-BPB
HasHa4yeHue

BcTtaBku rmbkve npegHasHayeHbl OnS COeQUHEHMST BEHTUNATOPOB BbiCOKOro AaeneHus BPB ¢ BosgyxoBogamu nnm
KranaHamu.

KoHcTpykums

BcTtaBkuM MoOryT yctaHaBnuBaTbCA Ha CTOpoHe BcacbiBaHusa (BI-BPB-B) um Ha CTOpoHe HarHeTaHus BeHTUNATOpa
(Br-BPB-H).

BcTaBka cocTouT M3 ABYX KOPMycoB creunansHON opmbl U pykaBa Mexgy HMWU. M3 donaHueB KoprmycoB Hapy»y
BbICTYNalOT pe3b00BbIe LNWUMBbKA ANA KPENeHns K COOTBETCTBYLWEeMY draHly BeHTunsTopa. B nepsom no xody Bosayxa
Kopryce ycTaHOBrieH KOHdYy3op, a BO BTOpPOM Kopryce — Auddysop. Takum crnocoboM OCHOBHOM MOTOK BO3gyxa
HanpaBNsAeTCs HenoCpPeACTBEHHO OT BXOAa K BbiXxody rvbkow BCTaBku. PykaB m3rotoBrneH us cneumanbHon NBX TkaHu
yBENVYEHHON TOMLWWMHbLI. PykaB Yyepes ynnoTHeHne KpenuTcsa cneumnanbHbIMY SfieMeHTamu K Koprycam rubKOn BCTaBKM.

B KOppO3MOHHOCTOMKOM MCNOMHEHUW BCe AeTany rmbKov BCTaBKM U3roTOBMEHBI U3 HEPXKaBeoLLen cTanu.

Bo B3pbiBO3awmiieHHOM ucnonHeHun (BM-BPB.B) koHdy30p M3roToBreH W3 naTyHW, YTO  UCKM4YaeT
nckpoobpasoBaHune nNpu YpesmepHon aedopmaumm rubkon BCTaBkM N BOSMOXHOM KacaHuu KOoHdysopom auddysopa.

MpepenbHble 3HaYeHUs gedopmMauumn

e CXaTume BCTaBKW B OCEBOM HarpasrieHun 40 mwm;

e CMeLleHne oceil hnaHueB napannensHo Apyr apyry

e (B 06enx NOCKoCTAX) +10...12 mm;
e nepekoc ocew (B 06enx nrockocTsx) + 15°.

WAcnonHeHus no npuMeHsieMbiM MaTepuanam

e 00LLero Ha3Ha4yeHus 13 yrnepoancTon ctanm Yy
e KOPPO3MOHHOCTOMKMNE U3 HEPXKABEKLLEN CTanm H

Ycnosus JKcnnyaTtauuun

BcTaBku rmbkue npefHasHaueHbl 4ns SKcnnyaTaummn B ycroBusix ymepeHHoro (Y), Tponudeckoro (T) knumata 1-i un
2-o1 kaTeropuu pasmelteHuns no FOCT 15150-69.

YcnoBus akcnnyatauum:
e TemnepaTtypa OKpyxatoLlen cpeabl:

e 0T -45 go +40°C gnsa ymepeHHOoro knumara;

e 01-10 go +45°C gns Tponu4eckoro KnumarTa.

Mpumep 0603HaYEeHMUA BCTaBKU rMOKoOM

BIr-BPB-10-B-6,3.Y
BcTaBka rubkasi Ha CTOpOHE BCacbiBaHUS K BEHTUNATOPY pagnansHomy Trna BPB-1x, Homep 6,3, o6Liero HasHaveHust
13 yrrnepoancTon cTanw.

BIr-BPB-20-H-8,0.H
BcTaBka rubkasi Ha CTOpOHE HarHeTaHus K BEHTUNATOPY pagunansHomy Tuna BPB-2x, Homep 8,0, koppo3MOHHOCTONKas
13 HEPXXaBEKLLEN cTanm.

Br-BPB.B-40-B-3,15.H
BcTaBka rnbkas B3pbiBO3alluLLEHHAA Ha CTOPOHE BCACbiBaHUA K BEHTUNATOPY pagvanbHOMY B3pblBO3aLLUULLEHHOMY
Tuna BPB-4x, Homep 3,15, KOPPO3NOHHOCTOMKANA N3 HEPXKaBEIOLLEN cTanm.

13



Br-BPB(.B)-10(-20,-40)-B-xx.Y(.H)

BCTaBKM NMOKMe Ha CTOPOHe BcacbiBaHUsA BeHTUnsATopoB BPB-1x, BPB-2x, BPB-4x

FabapuTHble N NpucoeAnHUTESbHbIE pa3mepbl

TexHu4Yeckne xapakTepucTUKn

150

@02

e i

01 1)
n wnuaex @ @

BcraBka rubkas Br-BPB-10-B (Br-BPB.B-10-B)

Pa3mepbl, Mm Macca,
O603HaveHue n
D D1 D2 MxL Kr
Br-spB-10-B-3,15 90 125 169 1,9
Br-BPB-10-B-3,55 100 135 179 M6x20 6 2,1
Br-sBPB-10-B-4,0 112 145 189 2,2
Br-BpB-10-B-4,5 125 165 214 3,1
Br-BPB-10-B-5,0 140 180 229 3,3
M8x25 8

Br-BPB-10-B-5,6 160 200 249 3,7
Br-sBPB-10-B-6,3 180 220 269 4,0
Br-sepB-10-B-7,1 200 250 304 5,8
Br-BPB-10-B-8,0 224 275 329 10 6,3
Br-BPB-10-B-9,0 252 305 359 7,0

M10x30
Br-spPB-10-B-10,0 284 335 389 8,5
Br-sePB-10-B-11,2 320 370 424 12 9,3
Br-sepB-10-B-12,5 360 410 464 10,2

3HaueHure "n" NnpuBepeHo AnA ogHoro ¢naHua

14




TexHunyeckue XapaKTepucTuku

BcraBka rubkas Br-BPB-20-B (Br-BPB.B-20-B)

Pa3mepbl, Mm Macca,
O603HaveHme n
p [ o1 | b2 | wmx Kr
Br-BpPB-20-B-3,15 160 195 239 2,9
M6x20
Br-BPB-20-B-3,55 178 215 259 8 3,3
Br-BPB-20-B-4,0 199 240 289 3,9
Br-BPB-20-B-4,5 224 265 314 4,3
Br-BPB-20-B-5,0 246 290 339 M8x25 5,4
Br-BPB-20-B-5,6 284 320 369 12 5,7
Br-BPB-20-B-6,3 310 355 404 6,5
Br-sepPB-20-B-7,1 349 400 454 8,3
Br-BPB-20-B-8,0 398 445 499 8,9
M10x30
Br-BPB-20-B-9,0 448 495 549 16 10,9
Br-spPB-20-B-10,0 504 545 599 11,6
Br-BPB-20-B-11,2 569 610 674 14,3
M12x35
Br-BPB-20-B-12,5 643 680 744 15,5

3HaueHKre "n" NnpuBepeHo AnA ogHoro dnaHua

TexHuYeckue xapakTepUCTUKU

BcraBka rubkas Br-BPB-40-B (Br-BPB.B-40-B)

No Pasmepbl, mm Macca,
n
BEHTUNATOpPA D | D1 | D2 | MxL Kr
Br-BPB-40-B-3,15 199 240 289 3,8
M6x20
Br-BPB-40-B-3,55 223 265 314 g 4,2
Br-BPB-40-B-4,0 247 290 339 4,7
Br-BPB-40-B-4,5 284 320 369 5,0
Br-BPB-40-B-5,0 319 355 404 M8x25 6,3
Br-BPB-40-B-5,6 350 400 454 12 7,7
Br-BPB-40-B-6,3 398 445 499 8,5
Br-BPB-40-B-7,1 447 495 549 9,9
Br-BPB-40-B-8,0 502 545 599 10,6
M10x30
Br-BPB-40-B-9,0 567 610 674 16 14,0
Br-BPB-40-B-10,0 641 680 744 15,2
Br-BPB-40-B-11,2 708 760 824 18,5
M12x35
Br-BPB-40-B-12,5 795 850 914 20,8

nan

3HaveHKe "n" npuBeaeHo AnA ogHOro dnaHua

15



BIr-BPB(.B)-10(-20,-40)-H-xx.Y(.H)
BCTaBKM rMOKMe Ha CTOPOHe HarHeTaHusA BeHTUNATopoB BPB-1x, BPB-2x, BPB-4x

FabapuTHbie U NpucoeaMHUTENbLHbIE pa3mepbl BI-BPB-10-H

150

AZ

(= - — <| A - - - - S
L e ' _e._
n anuaex a2
TexHu4yeckune xapaktepuctuku BIr-BPB-10-H
BcraBka rubkas Br-BPB-10-H (Br-BPB.B-10-H)
Pa3smepbl, mm Macca,
0O603HayeHne n
al | a2 | Al | A2 | A3 | A4 | el | e2 | MxL KT
Br-BPB-10-H-3,15 38 76 70 105 114 152 4 1,5
Br-BPB-10-H-3,55 43 85 75 115 119 161 1,6
- M6x20
Br-BPB-10-H-4,0 48 96 80 125 124 172 62,5 6 1,8
Br-BPB-10-H-4,5 54 108 90 140 130 184 70 2,2
Br-BPB-10-H-5,0 60 120 95 155 142 202 47,5 77,5 2,7
Br-BPB-10-H-5,6 67 134 105 170 149 216 52,5 85 8 2,9
Br-BPB-10-H-6,3 76 151 115 185 158 233 57,5 92,5 M8X25 3,1
X
Br-BPB-10-H-7,1 85 170 125 210 175 260 62,5 70 4,0
Br-BPB-10-H-8,0 96 192 140 234 186 282 70 78 4,4
Br-BPB-10-H-9,0 108 216 160 261 214 322 80 87 10 54
Br-BPB-10-H-10,0 120 240 175 294 226 346 87,5 98 6,8
Br-BPB-10-H-11,2 134 269 185 315 240 375 92,5 105 M10x30 7,5
Br-BPB-10-H-12,5 150 300 205 354 256 406 102,5 118 8,2
3HayeHure "n" npusBeaeHo gns ogHoro pnaHya

16




FabapuTHbie M NpucoeaMHUTENbLHbIE pa3mepbl BI-BPB-20-H

750 A4
| P T 1
ET L= T_ o——o- —?
CJ‘ - — < % - - - - L S
l Mi=3 o1 o——o- le
LEE aa— |
Mxl
n wnusex a?
Paarey
A2
100xn2 @ g1
100 /n3 omb.
1 /
8 |
S o N DR A=
a?

TexHu4yeckue xapaktepuctukm Br-BPB-20-H

BcraBka rubkas Br-BPB-20-H (BI-BPB.B-20-H)

Pa3smepbl, mm Macca,
O603HaueHme n nl n2
al | a2 | Al | A2 | A3 | A4 | MxL Kr
Br-BPB-20-H-3,15 95 126 125 155 171 202 6 2,7
Br-BPB-20-H-3,55 107 142 135 170 183 218 2,9
M6x20
Br-BPB-20-H-4,0 120 160 155 190 196 236 1 3,3
Br-BPB-20-H-4,5 135 180 170 210 211 256 8 3,6
Br-BPB-20-H-5,0 150 200 190 235 232 282 1 4,7
Br-BPB-20-H-5,6 168 224 205 260 250 306 M8x25 10 5,3
Br-BPB-20-H-6,3 189 252 225 285 271 334 ) 5,8
Br-BPB-20-H-7,1 213 284 255 325 303 374 1 8,7
Br-BPB-20-H-8,0 240 320 285 360 330 410 2 9,6
Br-BPB-20-H-9,0 270 360 325 410 376 466 14 12,0
M10x30 3
Br-BPB-20-H-10,0 300 400 355 450 406 506 16 13,2
Br-BPB-20-H-11,2 336 448 390 500 442 554 18 3 A 14,5
Br-BPB-20-H-12,5 375 500 430 550 481 606 15,9

3HayeHue "n

17

npuseaeHo AnA 04HOTo GnaHua




FabapuTHbie U NpucoeaMHUTENbLHbIE pa3mepbl BI-BPB-40-H

150 A%
| S T 1
{ = T_ o—r—0o- —?
J‘ - —) 2 % - - - L- S
l M=3 o o——o- e
LEn am—
n wnunek a2
Praney
A2
eZxnZ G
2
& | | / n3 omb.
3| —t E
a|
w
a?
TexHu4yeckune xapakrepuctuku BIr-BPB-40-H
Bcraeka rubkasa Br-BPB-40-H (Br-BPB.B-40-H)
No Pa3smepbl, Mm Macca,
n nl n2
BeHTUAATOPA al | a2 | Al | A2 | A3 | A4 | el | e2 | MxL Kr
Br-BPB-40-H-3,15 158 221 190 250 234 297 90 80 4,2
Br-BPB-40-H-3,55 178 249 210 280 254 325 100 90 M6x20 10 1 4,6
X
Br-BPB-40-H-4,0 200 280 235 310 276 356 110 100 2 5,1
Br-BPB-40-H-4,5 225 315 260 345 301 391 80 110 1 5,7
Br-BPB-40-H-5,0 250 350 290 385 332 432 90 120 7,5
Br-BPB-40-H-5,6 280 392 320 425 362 474 100 100 M8x25 1 5 8,3
Br-BPB-40-H-6,3 315 441 355 475 397 523 110 110 3 9,2
Br-BPB-40-H-7,1 355 497 400 535 445 587 130 130 1 13,7
Br-BPB-40-H-8,0 400 560 445 600 490 650 140 150 15,2
Br-BPB-40-H-9,0 450 630 505 680 556 736 120 130 19,0
M10x30 | 18 3 4
Br-BPB-40-H-10,0 500 700 555 750 606 806 130 150 20,8
Br-BPB-40-H-11,2 560 784 615 835 666 890 120 130 - A s 23,3
Br-BPB-40-H-12,5 625 875 680 925 731 981 130 150 25,6

3HauyeHue "n" npuBepeHo Ana oAHoro ¢naHya

18




BUBPOU3ONATOPDI
HasHa4yeHue

Bunbponsonatopbl npeaHasHavyeHbl Ans YMEHbLUEHUS AMHaMUYECKUX YCUIUA, nepefarolimxcs Ha pasfnuyHble
KOHCTPYKLUWW OT YCTAHOBIIEHHbIX HA HAX BEHTUIATOPOB, &, 3TO 3HAYUT, CHDKEHMNS LLIYMOBOIO (hOHA M BPEAHbIX MEXaHNYECKMX
Harpy3ok Ha CMeXHyo annapaTtypy 1 06CnyxmBatoLLnin nepcoHan.

BUBPOU3ONATOPbLI 0O
KoHcTpyKuus

BubpounzonaTtop npyxuHHbin O COCTOUT M3 LMIMHOPUYECKON
npyxwuHbl (1), K TOpLUEBbIM BUTKAM KOTOPON XECTKO MPUKPEnseHbl
LWTaMnoBaHHbIe NNacTuHbl (2). K HWKHEN nnactuHe, KoTopas sBMASeTCs
OCHOBaHVEM, MpukneeHa pesnmHoBas npoknagka (5). lNpunaraemble K
BNOpOM3ONATOPY ABE CTanbHble Wanbbl (3) 1 ABe pe3nHOBbIE NPOKIaaKM
(4) npegycmoTpeHbl ANA yCTaHOBKM Nof 60nTbl HWXHEW MnacTuHbl Npu
MOHTaxke BMOPOM30NATOPOB.

BrnbpounsonsaTopbl MMET HU3Ky0 COBCTBEHHYIO YacToTy (nopsiaka
2...3 Tu), yto nossonseT BubpomsonuposaTb 060pyAOBaHNE C HU3KUMU
yactoTamu Bo30yxpawwmux cun ¢ adpdektmBHocTbio A0 90%, a Takke
OTCYTCTBME OCTaTOMHbIX AedopMauunii, CTapeHus W, Kak CregcTsue,
HeorpaHUYeHHbI CPOK CIy>KObI.

FabapuTHbie M NnpucoegMHUTENbHBLIE pa3Mephbl

A
/-I.-‘
(O
= | D S,
(O
d,
TexHunyeckue XapaKTepUCTuKu
BepTuKanbHaA Pa6ouasn Pasmepbl, Mm Macca,
Obo3HaueHve
KECTKOCTb, Kr/cm |Harpyska, krc| | A | Al | B | S | s1 | Do, | h | d | d1 | 42 Kr
[038 4,57 12,4 77 100 70 60 5 5 30 1 3 0,29
[039 6,2 22,3 98 110 80 70 40 4 8,4 12 0,41
040 8,3 34,6 123 50 5 0,94
130 100 90 18
041 12,65 55 138 54 6 1,03
042 16,8 96 180 150 120 110 72 8 1,79
3 10 10,5 14
0043 30 168 202 160 130 120 80 19 10 2,46
[044 36,4 243 236 180 150 140 96 12 3,74
[045 45 380 291 220 180 170 120 15 13 16 6,58

19



BUBPOU30ONATOPbLI EC

KoHcTpykuus

Bubpounszonatop pesuHomeTtannuueckun EC coctouT K3 OBYX
KpYrmbIX MeTannuyeckux MnacTMH C YCTAHOBMEHHbIMU  KPEMeXHbIMU
areMeHTaMmn 1 ynpyroro afneMeHTa umnmHgpudeckon opmbl. CoyetaHne
pasnuyHbIX 3HAYEeHWN AuameTpa U BbICOTbl BUGponsonaTopa no3sBonsioT
Bbl6paTh ONTUMAanbHbIN TUM A5 YCTaHOBKM NM06Oro BeHTUnATopa.

KOHCTpYKTUBHO BUBPOM30NATOPbLI BbIMYCKAOT B NATU UCMOMHEHUAX
no cnocoby MoHTaxa:

A — [iBe HapyXHbIX pe3b0bl;

B — ogHa HapyxHas pe3bba 1 ofHa BHYTPEHHASA pe3bba;

C — ABe BHYTPEHHMX pe3bbbl;

D — ofHa HapyxHas pe3bba 1 onopHas MOBEPXHOCTb;

E — ogHa BHyTpeHHASA pe3bba 1 onopHasi NMOBEPXHOCTb.

MabapuTHbie M NnpucoeAMHUTENbHBLIE pa3mMepbl

WcnonHeHne A McnonHeHnue B WcnonHenne C VicnonHeHnue D VicnonHeHnune E
g B RN/
&l N oz g N
~ ' ~
‘ 1
N
A
~ Lﬂ N
— ~
O603HaYeHuna B Tabnuue
F1 — MaKkcMMarnbHO JonycTuMast Harpy3ka npu cxartum, H;
sl — CcXXaTve Npu MakcumanbHOWM Harpyske, MMm;
k1 — BepTuKarnbHas XecTKocTb (cxaTue), H/mm;
F2 — MaKkCMMarbHO AonycTuMas Harpyska npu casure, H;
s2 — COBUWT NPV MakCUMAaIbHOWM Harpyske, Mu;
k2 — rOpu3oHTarnbHas XecTkocTb (casur), H/mm;
Sonope — MroLiagb OrNopHO NMOBEPXHOCTH BUGpOUsonsaTopa, cM2.

20



TexHunyeckue XapaKTepucTuku

T Pasmepbl, Mmm CxaTre Casur Sonoperr
mn
D1 | H | D2 | L1 | L2 Flmaw H s1, Mm k1, H/mm F2a0 H s2, MM k2, H/mm oM’

2010 10 300 0,8 375 75 1,4 55
2015 15 200 1,2 170 70 2,7 30

20 3,15
2020 20 180 1,7 110 60 3,9 20
2025 25 160 2,2 75 50 51 10
2510 10 M6 17 5 500 0,6 835 120 1,4 90
2515 15 350 1,3 270 120 2,5 50
2520 25 20 300 1,8 170 100 3,9 30 4,91
2525 25 250 2,1 120 100 51 20
2530 30 250 2,7 95 80 6 15
3015 15 550 1,3 425 70 6,5 15
3020 20 450 1,8 250 160 3,8 45

30 M8 22 7,07
3025 25 400 2,3 175 150 5 30
3030 30 6,2 350 2,7 130 140 6,3 25
4020 20 1000 2 500 300 2,6 120
4030 40 30 M8/M10 800 1,9 425 280 6,3 45 12,57
4040 40 650 3,7 180 250 8,7 30
5020 20 2000 1,6 1250 480 3,3 150
5025 25 2000 1,9 1055 500 5,6 90
5030 30 1400 2,6 540 450 5,8 80

50 19,64
5040 40 1200 3,6 335 440 8,2 55
5045 45 1100 3,9 285 430 9,6 45
5050 50 575 1000 4,4 230 400 10,8 40
6025 25 ' 2500 3,2 785 750 6 125
6035 35 M10 7,6 2000 33 610 660 5,8 115
6040 40 1900 3,7 515 650 7,4 90

60 28,28
6045 45 1700 4,1 415 640 9,5 70
6050 50 2500 4,4 570 600 9,55 65
6060 60 2000 51 395 500 9,65 55
7045 45 2500 4,4 570 1000 9,6 105
7050 70 50 4000 4,8 835 900 10 90 38,49
7060 60 3500 5,2 675 800 10,6 80
7540 40 4500 4,4 1025 2500 9 280

75 44,18
7550 50 4000 5 800 2000 9,8 205

M12 37 11

8050 50 6500 4,8 1355 2500 8,2 305

80 50,27
8060 60 5500 5,2 1060 2000 9 225
10040 40 7000 4 1750 2000 8 250
10050 50 10500 4,4 2390 1950 10,2 195
10055 55 9000 4,7 1915 1900 11,7 165

100 78,54
10060 60 8000 54 1485 1850 12,8 145
10075 75 5000 7,1 705 1800 16,5 110

M16 12,3

10080 80 42 7500 7,3 1030 1500 19,5 80
15050 50 18000 4,4 4095 4800 9,8 490
15055 55 16000 4,6 3480 4400 11 400

150 176,72
15075 75 12000 6,5 1850 4200 16,1 265
150100 100 10500 8,2 1285 5500 20,2 275
200100 200 100 M20 15 21000 9 2335 7500 22 345 314,16

21




BUBPOU3ONATOPLI CP
KoHcTpykuus

Bubponsonatop pesnHometannuyeckun CP cOCTOMT M3 OMOPHOM
NAUTblI  KBAApaTHOTO CeYeHUs C OTBEpPCTUSAMM ANA  KpenneHus K
dyHOaMeHTaM UM LTaMNoBaHHON AeTanu C YCTaHOBIIEHHbIM YNpyrnm
3M1EMEHTOM.

MNpvMeHeHne yMNpyroro afeMeHTa C pasnnyHoW TBEepAoCTbIO
martepuana paclumpsieT Ananas3oH npumeHeHns Bubpounsonsaropa.

XapakTepHon 0co6eHHOCTbIO SBMAIOTCHA NPVBEAEHHbIE Ha rpadhukax
3Ha4yeHMss 4acToTbl COBCTBEHHbIX konmebaHun BubGpousonaTopa B
3aBMCMMOCTU OT MPUMOXKEHHOW Harpyske Npu cxaTnn. 370 NO3BONseT rmbko
BblbMpaTb BNOPOU3ONATOP ANS NPUMEHEHUS B CrneumasnbHbIX YCINOBUAX
(Hanpumep, npM  UCMONBL3OBAHUM B KOMMIEKTE  CENCMOCTOMKOro
BEHTURATOpA).

MabapuTHbie M NnpucoeAMHUTENbHBLIE pa3mMepbl

[

TexHMYeckme xapakTepUCTUKU

GxE

Pa3mepbl, Mm Macca, | Harpyska

O603HaueHue
D | H | A | b | d | G E Kr (max), kH
C 1000 58 28 60 49,5 5,2 M6/M8 20 0,2 1,5
C 2000 76 38 76 63,5 6,4 | M10/M12 30 0,45 3,5
C 3000 168 90 175 143 13,5 M16 65 4,5 20
C 4000 124 63 133 108 11,9 M16 19 1,8 15

22




XapaKkTepucTUKM HarpyxeHusl

0O0603HaueHus Ha rpadmkax:

F — Harpy3ka, kH;
S — gedopmauus (cxatme), Muv;
feig — YyacTtoTa coBCTBEHHbIX kKonebaHui, 'y,

Cepus C 1000

Hz 25 20 15 feig

F
i T T

' 5
0.4 0.8 1.2 1.6 mm
Cepus C 3000
Hz 25 20 15 Feig
_F
kN /
12.0
/
10.0
S ||
8.0 ;;;q

6.0 |1 45

4.0

2.0

o5 1 15 2 25 3

23

Cepusi C 2000

25 20 15 Feig

Cepus C 4000
25 20 15




BUBPOU30ONATOPLI BP
KoHcTpykuus

Bunbpownsonatop pe3nHOBbIN BP npegcrtaenser  cobown
¢opMOBaHHOE TENo BpaLLEeHUs.

Bunbpounsonsatop npegHasHaveH Ans MOHTaxa BEHTUNATOPOB BO
B3PbIBO3ALLMNLLEHHOM WUCMONTHEHMMN.

McnonHeHna BuGpomusonaTopa pasnuyalTcs TOMLWMHON CTEHKM
yNpyroro aneMeHTa W, COOTBETCTBEHHO, BEPTUKaNbHOWM XECTKOCTbI U
O0MYCTUMOW Harpy3Komn.

MabapuTHbie M NnpucoeAMHUTENbHBLIE pa3mMepbl

&75

£ . \ A
201B. 12
L |
o @ 20| !
| D | ] _-_-_._l_._-_._e_-_
I =
? |
= i [
~ | |
1 ] |
11 ! LT '
L]
240 12,5 120
100
145
s
TexHu4Yeckne xapakTepucTUKu
[AvHamnyecKkaa [Nonyckaemasn Macca
O603HaueHme D, mm | xecTKOCTb CxKaTuA, cTaTuyeckasn ’
Kr
KH/m Harpyska, H
BP-201 78 24,5 £ 3,68 600 0,28
BP-202 70 497,35 1250 0,32
BP-203 60 98 + 14,7 2500 0,36

24



®JTIAHLbI OTBETHbIE

Ha3HaueHue

dnaHubl OTBETHble MNpefHasHayeHbl AN MOAKMIYEHUS K BEHTUNSATOpaM BO3OYyXOBOAOB W APYrUX S51EMEHTOB
BEHTUNSALNOHHOM CETU.

dnaHyamu otBeTHbIMU GKP-BP 1 ®KB-BP komnnekTyoTcs BeHTUNAaTopbl pagnanbHeie BP-86-77 1 BP-280-46.

dnaHyammn otBeTHbIMK GKP-BO komMnnekTyoTca BeHTUnsaTopbl oceBble BO.

®JIAHLUbI OTBETHBIE ®KP-BP, ®KB-BP

FaGapuTHble n npucoeauHuTenbHbIe pa3mepbl PKP-BP

n omb

25



TexHu4yeckune xapakrepuctukm ®KP-BP

0O60o3HaveHWe Pasmepel, mm n Macca,
b | b1 | b2 [s | ae K
®KP-BP-2,0x 200 230 250 0,53
OKP-BP-2,25x 225 255 275 6 0,59
PKP-BP-2,5x 250 280 300 0,65
®KP-BP-2,8x 280 310 330 0,72
®KP-BP-3,15x 315 345 365 0,8
®KP-BP-3,55x 355 385 405 4 8 0,9
OKP-BP-4,0x 400 430 450 1
OKP-BP-4,5x 450 480 500 10x15 1,14
PKP-BP-5,0x 500 530 550 1,25
OKP-BP-5,6x 560 590 610 10 1,4
PKP-BP-6,3x 630 660 680 1,57
OKP-BP-7,1x 710 740 760 13 2,2
PKP-BP-8,0x 800 830 850 5 2,5
®KP-BP-9,0x 900 940 964 16 3,6
®KP-BP-10,0x 1000 1040 1064 4,8
OKP-BP-11,2x 1120 1165 1190 18 5,8
OKP-BP-12,5x 1250 1295 1320 6 6,5
12x18

OKP-BP-14,0x 1400 1448 1470 22 7,2
®KP-BP-16,0x 1600 1648 1670 26 8,3
o603HauveHue "x":
6e3 0603HauveHus - H6e3 NoKpbITHSA;
n - Kpacka nopolwkKoBana nonnsapupHaa, RAL 7035;
H - KOPPO3MOHHOCTOMKUI U3 He pXKa BetoLLe i CTann
ay - ama b TepmocToikaa KO-8101, useT cepebpucto-cepbii

26



FaGapuTHble n npucoeauHuTenbHbIe pasmepbl PKB-BP

B Sy

®naHey, oTBeTHbIN PKB-BP ponyckaeTcs u3rotaBnvMBaTb M3 CTanbHOW MOMOCbI C COXPaHEHUEM rabapuTHbIX ©
NpUCOeaNHUTENbBHbIX pa3mMepoB

27



TexHu4yeckune xapakrepuctuku ®KB-BP

0O6o3HaueHMe Pasmepel, Macea,
A | A | d]n K

®KB-BP-2,0x 140 161 0,4
OKB-BP-2,25x 158 179 0,5
OKB-BP-2,5x 175 196 0,6
OKB-BP-2,8x 196 217
OKB-BP-3,15x 221 242 0,7
OKB-BP-3,55x 249 270 9 30 08
OKB-BP-4,0x 280 301
DKB-BP-4,5x 315 336 0,9
OKB-BP-5,0x 350 371 1
®KB-BP-5,6x 392 413 1,1
DKB-BP-6,3x 441 462 1,2
OKB-BP-7,1x 497 532 2,1
DKB-BP-8,0x 560 595 2,3
OKB-BP-9,0x 630 665 13 35 2,6
®KB-BP-10,0x 700 735 2,8
OKB-BP-11,2x 784 819 3,1
®KB-BP-12,5x 875 910 3,5

nyn,

0603HauyeHue "x":

6e3 0603HauYeHUA

ay

- 6e3 NoKpbITHSA;

- Kpacka nopowkoBas nonvadupHas,
RAL 7035;

- KOPPO3NOHHOCTO MKW

M3 HEPIKaBetoLWen cTanu

- aMab TepmocToikan KO-8101,
uBeT cepebpucto-cepbiii

28




®JNAHLUbI OTBETHbIE ®KP-BO
FabapuTHbie U NnpucoeaMHUTENbHLIE pa3mMepbl DKP-BO

Puc. 1 )

@ a1 g R @02

2

AxB
n omb

Q0

Puc. 7 OcmansHoe o, puc.l

29



TexHu4yeckune xapaktepuctukun ®KP-BO

O6o3HaueHue Puc. Pasmepbl, Mm n Macca,
D | D1 | D2 | AxB | S Kr

®KP-BO-3,15x 315 360 390 1
PKP-BO-3,55x 1 355 400 430 10x15 3 8 11
OKP-BO-4,0x 400 440 470
PKP-BO-4,5x 450 490 520 1,3
PKP-BO-5,0x 500 540 570 1,8
®KP-BO-5,6x 560 600 630 2
PKP-BO-6,3x 630 670 700 4 2,2
®KP-BO-7,1x 710 760 790 2,9
®KP-BO-8,0x 2 800 850 880 12x18 16 3,3
PKP-BO-9,0x 900 950 990 4,1
®KP-BO-10,0x 1000 1050 1090 57
OKP-BO-11,2x 1120 1180 1210 5 6,4
PKP-BO-12,5x 1250 1310 1340 7,1
obo3HauyeHune "x":
6e3 0603HaueHua - 6e3 NoKpPbITKA;
n - KpacKa nopowkoBas noamadupHan, RAL 7035;
H - KOPPO3MOHHOCTOMKUIA U3 HE PrKa BE tOLLLe 1 CTa N
ay - ama/ib TepmocToiikaa KO-8101, uBeT cepebpucto-cepbiit

30



CETKWU 3ALLUUTHbIE
HasHauyeHune
CeTKM 3alUTHbIE UCKMOYaIOT NPOHUKHOBEHME B BEHTUIATOPbI MOCTOPOHHMX NPEAMETOB U .

Cetkamu 3awutHbiMu CPB-B n CPB-H komnnekTytoTcst BEHTUNATOPLI pagvansHblie BP-86-77 n BP-280-46.
CeTtkamu 3awutHbeiMu COB KOMNNEKTy0TCA BeHTUNATOpbl oceBble BO.

CETKM 3ALLUUTHbIE CPB-B, CPB-H

FabapuTHble n npucoeauHUTEeNbHbIEe pa3mvepbl CPB-B

n omb.

{emxa 3auumHaa

31



TexHu4yeckune xapaktepuctukun CPB-B

0O60o3HaveHWe Pasmepel, mm n Macca,
b | b1 | b2 [s | ae K
CPB-B-2,0x 200 230 250 07
CPB-B-2,25x 225 255 275 6
CPB-B-2,5x 250 280 300 0,8
CPB-B-2,8x 280 310 330 1
CPB-B-3,15x 315 345 365
CPB-B-3,55x 355 385 405 4 8 1,1
CPB-B-4,0x 400 430 450 1,2
CPB-B-4,5x 450 480 500 10x15 1,5
CPB-B-5,0x 500 530 550 1,6
CPB-B-5,6x 560 590 610 10 1,8
CPB-B-6,3x 630 660 680 2,1
CPB-B-7,1x 710 740 760 13 2,8
CPB-B-8,0x 800 830 850 5 3,2
CPB-B-9,0x 900 940 964 16 45
CPB-B-10,0x 1000 1040 1064 5,9
CPB-B-11,2x 1120 1165 1190 18 7,2
CPB-B-12,5x 1250 1295 1320 6 8,2
12x18

CPB-B-14,0x 1400 1448 1470 22 9,3
CPB-B-16,0x 1600 1648 1670 26 11

nyn

ob603HaueHue "x":

6e3 0603HauveHus - H6e3 NoKpbITHSA;

n - Kpacka nopolwkKoBana nonnsapupHaa, RAL 7035;
H - KOPPO3MOHHOCTOMKAA U3 Hep¥KaBetoLWen cTanu
ay - ama b TepmocToikaa KO-8101, useT cepebpucto-cepbii

32



FabapuTHbie U NnpucoegMHUTENbLHbIE pa3Mepbl CPB-H

oA S
—
— I
T - - - -
D _——
A
od \z
EfmKa 3aumHasa
4 omb,
TexHu4yeckune xapaktepuctukun CPB-H
Pa3mepbl, Mm Macca,
0O603HauyeHKe
A | oA | d s Kr
CPB-H-2,0x 140 161 0,5
CPB-H-2,25x 158 179 06
CPB-H-2,5x 175 196 , '
CPB-H-2,8x 196 217 0,7
CPB-H-3,15x 221 242 0,8
CPB-H-3,55x 249 270 9 0,9
CPB-H-4,0x 280 301 1,4
CPB-H-4,5x 315 336 1,5
CPB-H-5,0x 350 371 3 1,7
CPB-H-5,6x 392 413 1,9
CPB-H-6,3x 441 462 2,1
CPB-H-7,1x 497 532 3,8
CPB-H-8,0x 560 595 4,3
CPB-H-9,0x 630 665 4,9
13 4

CPB-H-10,0x 700 735 5,4
CPB-H-11,2x 784 819 6,1
CPB-H-12,5x 875 910 6,9

non,

o0603HauyeHue "x":

6e3 o603HaueHuns - 6e3 NoKpbITUA;

- KpacKka nopowkoBan noanadupHas,
RAL 7035;

- KOPPO3MOHHOCTOMKAA
M3 HepXKaBeloLen ctanm

- 3Mab TepmocToikaa KO-8101,

ay

33

uBeT cepebpucTo-cepblit




MabapuTHbie U NpucoeaMHUTENbLHLIE pa3Mepbl COB

Pue 1 S

01 - Q02

/ , AxB
4 n omb,

S\\_ -=,:6/

Lemka 3aquumAas

@0

Puc. 2 Ocmanvrioe cm puc?

TexHu4yeckune xapakrepuctuku COB

0603HaueH1e Puc. Pasmepel, mm n Macea,
D | D1 | D2 | d | AxB | S Kr

COB-3,15x 315 360 390 1,2
COB-3,55x 1 355 400 430 9 10x15 3 g 1,3
COB-4,0x 400 440 470 1,4
COB-4,5x 450 490 520 1,6
COB-5,0x 500 540 570 2,2
COB-5,6x 560 600 630 2,4
COB-6,3x 630 670 700 4 2,7
COB-7,1x 710 760 790 3,5
COB-8,0x 2 800 850 880 11 12x18 16 4,1
COB-9,0x 900 950 990 51
COB-10,0x 1000 1050 1090 6,9
COB-11,2x 1120 1180 1210 5 7,8
COB-12,5x 1250 1310 1340 8,8
obo3HaueHune "x":
6e3 0603HaueHMa - 6e3 NoOKpPbITHA;
n - KpacKa nopowkoBas noavadupHasn, RAL 7035;
H - KOPPO3MOHHOCTOMKA A U3 HEPKaBEOLWEN CTanun
oy - ama/ib TepmocTolikasa KO-8101, uBeT cepebpucro-cepbii

34



30HThbI
HasHauyeHue

30HTbI C CETKOM 3aliMTHOM WCKMNIOYalT MPOHMKHOBEHWE MOCTOPOHHUX MPEeAMETOB B BEHTUNATOPbLI (M Apyroe
obopynoBaHue 1 obecrnevmBaloT 3amTy OT aTMOCHEPHBIX OCAOKOB.

30HT ¢ ceTkon 3awmTHon 3KC-BP ycTtaHaBnmBaloT Ha CTOPOHE HarHeTaHWs BEHTUNATOPOB pagunanbHbliX BP-86-77 u
BP-280-46 npu yctaHOBKe NocrnefHMX Ha OTKPLITOM BO34yXe C Yrnom passopota kopnyca 0° (BbIXO4 BO3[yxa BepTUKaNbHO
BBEPX).

30HT ¢ ceTkon 3awmTtHoN 3KC-BO ycrtaHaeBnusaloT Hag BeHTMNATOPoM oceBbiM BO (pasnuyHbix mMoaudukauuin,
KOTOpble NpefycMaTpmBaloT UX YCTAHOBKY Ha OTKPbITOM BO34yXe) B CUCTEMAX NPUTOYHON UMK BbITSHXKHON BEHTUNALMMN.

3oHT 3K-BO ycTaHaBnuBaloT Ha HEKOTOpble MoauduKaLmnm BEHTUNATOPOB oceBbix BO Ans 4ONONHUTENBHON 3aLUnThbI
OT aTMOC(epHbIX OCaaAKOB.

3oHT ¢ ceTkon 3awutHon 3C.CMK yctaHaBnvBatoT HenocpeaCcTBEHHO Ha cTakaHbl MoHTaxHble CMK, CMKY, CMKY-
MUK pasnuyHbIX TMNOB MPWU UCMOMbL30BaHNM CTaKkaHOB B BMAE Y3MOB MPOXOAa Yepes KPOBMO 34aHWUNA U COOPYXEHUI Unn
OrOSIOBKOB LUAXT MPUTOYHOW UMW BbITSXXHON BEHTUNALMNN.

35



30HT C CETKOW 3ALLUTHON 3KC-BP

FaGapMTHble n npucoeguHUTesNbHble pa3Mepbl

o8

TexHuYeckue xapakTepUCTUKU

Mzomempuseckud Bud

0603Haye H1e Pasmepel, mm Macca,
A | Al | B | d | H KF

3KC-BP-2,0 140 161 292 144 1,3
3KC-BP-2,25 158 179 318 152 1,6
3KC-BP-2,5 175 196 335 155 1,8
3KC-BP-2,8 196 217 363 164 1,9
3KC-BP-3,15 221 242 396 173 2,2
3KC-BP-3,55 249 270 439 9 188 2,5
3KC-BP-4,0 280 301 493 208 3,9
3KC-BP-4,5 315 336 543 223 4,5
3KC-BP-5,0 350 371 600 244 5,4
3KC-BP-5,6 392 413 658 261 8,6
3KC-BP-6,3 441 462 745 294 10,8
3KC-BP-7,1 497 532 831 333 14,3
3KC-BP-8,0 560 595 932 369 22,1
3KC-BP-9,0 630 665 1025 13 395 26
3KC-BP-10,0 700 735 1133 431 31
3KC-BP-11,2 784 819 1255 470 37
3KC-BP-12,5 875 910 1391 515 45

36




30HT C CETKOW 3ALLUTHOM 3KC-BO

raﬁapMTHble n npucoeguHUTesNbHble pa3Mepbl

D1 81 Haomemprieckud Bud
i1 omé.
T
‘1
b-6
QU
[aa]
o - oy
Dd
7 omb. QL2
TexHu4Yeckne xapakTepucTUKu
Pa3mepbl, Mm Macca,
O603HaveHue n nl
B B1 p | o1 | o2 [d|da| K
3KC-BO-3,15 450 345 315 360 390 132 1,7
3KC-BO-3,55 500 385 355 400 430 148 2
9 20 8 2

3KC-BO-4,0 560 425 400 440 470 166 2,2
3KC-BO-4,5 630 475 450 490 520 186 2,7
3KC-BO-5,0 710 510 500 540 570 207 48
3KC-BO-5,6 800 570 560 600 630 231 5,7
3KC-BO-6,3 900 640 630 670 700 257 6,8
3KC-BO-7,1 1000 730 710 760 790 288 10,2
3KC-BO-8,0 1120 820 800 850 880 30 328 12,1
3KC-BO-9,0 1250 930 900 950 990 1 368 16 4 15,1
3KC-BO-10,0 1400 1030 1000 1050 1090 410 26
3KC-BO-11,2 1600 1150 1120 1180 1210 460 32
3KC-BO-12,5 1800 1280 1250 1310 1340 510 38
3KC-BO-14,0 2000 1465 1400 1460 1540 570 54
3KC-BO-16,0 2250 1665 1600 1660 1740 35 640 65
3KC-BO-18,0 2500 1865 1800 1860 1940 710 77

37




30HT 3K-BO

FaGapMTHble n npucoeguHUTeNnbHblIe pa3Mepbl

n?aﬂﬁ Haomempureckuy Bud
g
.
b-b
oY),
/
Ra
\
- oy
Dd
7 omb. QL2
TexHuYeckue xapakTepUCTUKU
O603HaueHue Pasmepel, n nl Macca,
B B1 p | o1 p2 | d|a]| w K
3K-BO-3,15 450 345 315 360 390 132 1,6
3K-BO-3,55 500 385 355 400 430 9 20 148 8 5 1,8
3K-B0O-4,0 560 425 400 440 470 166 2,1
3K-BO-4,5 630 475 450 490 520 186 2,5
3K-BO-5,0 710 510 500 540 570 207 4,5
3K-BO-5,6 800 570 560 600 630 231 5,4
3K-BO-6,3 900 640 630 670 700 257 6,4
3K-BO-7,1 1000 730 710 760 790 288 9,5
3K-BO-8,0 1120 820 800 850 880 30 328 11,3
3K-B0O-9,0 1250 930 900 950 990 1 368 16 4 14,1
3K-B0O-10,0 1400 1030 1000 1050 1090 410 24,5
3K-BO-11,2 1600 1150 1120 1180 1210 460 30
3K-BO-12,5 1800 1280 1250 1310 1340 510 36
3K-B0O-14,0 2000 1465 1400 1460 1540 570 52
3K-BO-16,0 2250 1665 1600 1660 1740 35 640 62
3K-BO-18,0 2500 1865 1800 1860 1940 710 73

38




30HT C CETKOW 3ALLUTHON 3C.CMK

Fa6apv|THb|e n npucoeguHUTesNbHble pa3Mepbl

Puc?

56
d
n omb.
g : . 1
5 J_ _L )
=~
u] - + -
&
mpz]
. . ol
| Puc2 Puc3
b-6 (120 55 (120
| ) ) ] _a a
o '. Ji l
o —
ol
TexHu4Yeckne xapakTepucTUKu
Pa3mepbl, mm n Macca,
O603HaueHue Puc.
A | B | C | Cc1 | d | H Kr

3C.CMK-3,15 400 636 370 10 248 4,5
3C.CMK-3,55 450 700 420 265 5,3
3C.CMK-4,0 500 759 460 282 6,2
3C.CMK-4,5 1 560 843 520 - 306 4 7,4
3C.CMK-5,0 630 960 580 12 346 10
3C.CMK-5,6 710 1058 650 372 12
3C.CMK-6,3 800 1186 730 410 14
3C.CMK-7,1 900 1377 830 415 483 26
3C.CMK-8,0 2 1000 1519 930 465 523 8 31
3C.CMK-9,0 1120 1667 1030 515 1s 564 40
3C.CMK-10,0 1250 1883 1170 390 631 59
3C.CMK-11,2 3 1400 2109 1320 440 695 12 71
3C.CMK-12,5 1600 2364 1500 500 768 88

39



KO3bIPbKU C CETKOW 3ALLUTHON
Ha3HauyeHue

Ko3bipbku C CETKOM 3alUTHON WCKITHOYaT MPOHWKHOBEHWE MOCTOPOHHUX NPEeAMETOB B BEHTUNATOPbLI (M Apyroe
obopyaoBaHue n obecneynBaloT 3aLmTy OT aTMOCAEPHBLIX OCaAKOB.
Kosblpek ¢ cetkon 3awmtHom K3C-BP-B ycTaHaBnmBalOT Ha CTOpPOHE BCacbiBaHWUSA BEHTUNSTOPOB paguanbHbIX
BP-86-77 n BP-280-46 npu ycTaHOBKE NOCNEAHNX Ha OTKPLITOM BO3yXe 6e3 BEHTUNALMOHHOW CeTU Ha BXOAE B BEHTUMATOP.
Kosblpek ¢ ceTkow 3awmTtHonm K3C-BP-H ycTaHaBnuBaloT Ha CTOpPOHE HarHeTaHWsl BEHTUIATOPOB pajualnbHbIX
BP-86-77 n BP-280-46 npu yctaHOBKe NocneaHux Ha OTKPbITOM BO3AyXe C yrmom pa3sopoTa kopnyca 90° (Bbixoa Bo3gyxa
ropun3oHTanbHo) 6e3 BEeHTUNALMOHHON CeTU Ha BbIXOAEe U3 BEHTUNATOpPA.
Kosblpek ¢ ceTkon 3awmTHon K3C-BO NpMMEHSIOT Npy YCTaHOBKE Ha OTKPbLITOM BO3AyXe BEHTUNATOPOB oceBbix BO:
e nepej BEHTUMATOPOM B CUCTEMAxX MPUTOYHOW BEHTUNSALMN NPU OTCYTCTBMM BEHTUMSLMOHHOW CETM Ha CTOPOHE
BCacCbIBaHWs;
e rocrne BEHTUNSATOpa B CUCTEMAX BbITSXKHOW BEHTUNALMU MPU OTCYTCTBMU BEHTUISLMOHHOW CETU Ha CTOpPOHEe
HarHeTaHus.

40



KO3bIPEK C CETKOM 3ALLUTHOM K3C-BP-B

FaGapMTHble n npucoegunHuUTernbHble pa3Mepbl

710M0. romyq 3IJLL[U/77HC!}?/

TexHuYeckue xapakTepUCTUKU

0603Ha4e H1e Pasmepel, v n Macca,
A | D | D1 | L | M Kr

K3C-BP-B-2,0 250 200 230 200 1,2
K3C-BP-B-2,25 280 225 255 225 6 1,5
K3C-BP-B-2,5 310 250 280 250 1,8
K3C-BP-B-2,8 340 280 310 280 - 2
K3C-BP-B-3,15 390 315 345 335 2,3
K3C-BP-B-3,55 430 355 385 355 8 2,6
K3C-BP-B-4,0 470 400 430 400 3,2
K3C-BP-B-4,5 520 450 480 450 3,8
K3C-BP-B-5,0 570 500 530 500 6,4
K3C-BP-B-5,6 630 560 590 560 10 7,8
K3C-BP-B-6,3 700 630 660 630 9,5
K3C-BP-B-7,1 790 710 740 710 13 12
K3C-BP-B-8,0 880 800 830 800 M8 15
K3C-BP-B-9,0 990 900 940 900 16 18,5
K3C-BP-B-10,0 1090 1000 1040 1000 26,5
K3C-BP-B-11,2 1210 1120 1165 1120 18 32,5
K3C-BP-B-12,5 1340 1250 1295 1250 40

41



KO3bIPEK C CETKOM 3ALLMTHOM K3C-BP-H

FaGapMTHble n npucoeguHUTesNbHble pa3Mepbl

oA !
T =
)
< . .
]
! °
&
d -
od {emra 3auumpas /
4 omb,
TexHU4ecKne xapakTepucTUKu
0603HayeHve Pasmepe, mm Macca,
A | Al | d | L KT

K3C-BP-H-2,0 140 161 140 0,8
K3C-BP-H-2,25 158 179 150 1
K3C-BP-H-2,5 175 196 160 1,1
K3C-BP-H-2,8 196 217 180 1,3
K3C-BP-H-3,15 221 242 200 1,5
K3C-BP-H-3,55 249 270 | 9 220 1,7
K3C-BP-H-4,0 280 301 250 2
K3C-BP-H-4,5 315 336 280 2,4
K3C-BP-H-5,0 350 371 300 2,7
K3C-BP-H-5,6 392 413 320 3,1
K3C-BP-H-6,3 441 462 350 3,7
K3C-BP-H-7,1 497 532 410 6,5
K3C-BP-H-8,0 560 595 460 8
K3C-BP-H-9,0 630 665 | . 510 9,5
K3C-BP-H-10,0 700 735 560 11
K3C-BP-H-11,2 784 819 620 13,2
K3C-BP-H-12,5 875 910 690 16

42



KO3bIPEK C CETKOM 3ALLUTHOM K3C-BO

FaGapMTHble n npucoeguHuUTesribHble pa3Mepbl

TexHuYeckue xapakTepUCTUKU

n omb, Lemka 3auumHaa

/

0603Ha4e H1e Pasmepu), n Macea,
A D | D1 | L | M Kr

K3C-BO-3,15 390 315 360 335 2,3
K3C-BO-3,55 430 355 400 355 M6 8 2,6
K3C-BO-4,0 470 400 440 400 3,2
K3C-BO-4,5 520 450 490 450 3,8
K3C-BO-5,0 570 500 540 500 6,4
K3C-BO-5,6 630 560 600 560 7,8
K3C-BO-6,3 700 630 670 630 9,5
K3C-BO-7,1 790 710 760 710 12
K3C-BO-8,0 880 800 850 800 M8 16 15
K3C-BO-9,0 990 900 950 900 18,5
K3C-BO-10,0 1090 1000 1050 1000 26,5
K3C-BO-11,2 1210 1120 1180 1120 32,5
K3C-BO-12,5 1340 1250 1310 1250 40

43




KNAMNAH OBPATHbIA KO-BKP

HasHauyeHue

KnanaH obpatHbin KO-BKP npegHasHayeH Ang 3awuTtbl OT NepeTekaHns Bo3ayxa npu 0CTaHOBNEHHOM BEHTUINATOPE.
KnanaH npMMEeHsII0T C BEHTUNATOpPaMu KpbilWHbIMKU pagunansHbiMu BKPC-1 n BKPB-1.

Fa6apuTHble N NpucoeAUHUTESbHbIE pa3mepbl

TexHuYeckue xapakTepUCTUKU

0603HaueHve Pasmepbi, M n Macca,
D | D1 | D2 | d | H Kr

KO-BKP-3,15 315 345 365 ; 180 2,2
KO-BKP-3,55 355 385 405 200 2,7
KO-BKP-4,0 400 430 455 225 4,8
KO-BKP-4,5 450 480 505 250 8 5,9
KO-BKP-5,0 500 530 555 9 280 7,1
KO-BKP-5,6 560 590 620 315 8,8
KO-BKP-6,3 630 660 690 355 11
KO-BKP-7,1 710 750 790 400 18,7
KO-BKP-8,0 800 840 880 450 16 23,5
KO-BKP-9,0 900 940 980 1 500 29
KO-BKP-10,0 1000 1060 1100 520 34,2
KO-BKP-11,2 1120 1180 1220 580 24 42
KO-BKP-12,5 1250 1310 1350 640 51,3

44



noaaoH onA CBOPA KOHOEHCATA NA-BKP
HasHauyeHue
MoppoH MAO-BKP npeaHasHayeH ans cbopa m yaaneHus koHAeHcarta, obpasywouierocs npuv B3auMOAenCTBUU

XOnoAdHbIX MeTannm4yeckmnx FIOBerHOCTeI?I BEHTUNATOPA N CTakaHa MOHTaXXHOro C Blia>XHbIM BO3yXOM NoMeLLeHNA. MopaoH
yCTaHaBMMBaAKOT CO CTOPOHbI NOMeELLEHNA N KpendaT K CTakaHy MOHTa)XHOMY.

FaGapuTHbIe N NpUcoeaVHUTENbHbIE pasMepbl TexHnYecKkue xapakTepuUCTUKM
S _@d
5 omb.
Pasmepbl, Mm M
0603HaueHue acca,
) /f A | Al | H | d Kr
& L]
% . nAa-BKP-3,15 500 385 3,7
2 . MA-BKP-3,55 560 | 435 4,3
~+ 7
oy na-BKP-4,0 630 480 5
na-BKP-4,5 710 540 600 6
na-BKP-5,0 800 610 7,2
, na-BKP-5,6 900 690 8,7
-
. na-BKP-6,3 1000 780 9 10,3
na-BKP-7,1 1120 870 14,3
[y25 a
na-BKP-8,0 1250 970 750 17
na-BKP-9,0 1400 1090 20
na-BKP-10,0 1600 1210 30
na-BKP-11,2 1800 1360 900 11 37
na-BKP-12,5 2000 1560 44,5

OA

45



MNEPEXOOHUK NNOCKWM MMN-BO
HasHauyeHue

MepexogHuk MM-BO npegHasHavyeH Ans NpUcoeAMHEHUs BEHTUNATOpoB oceBblX BO k cuctemam BeHTUNAUMK n
KnanaHam pasnuyHoOro Ha3Ha4yeHUs KBaapaTHOro CeYeHus.

MepexoaHvk npeactaBnsetT cobon NNOCKYl KBaapaTHYH AeTanb ¢ pebpamm XecTKocTM W OTBEepCTUSAMM ANns
KpenneHnst K BEHTUNSTOPY M Krnanamy.

Bce nepexogHUKM MMERT 3aLLUMTHON NakoKPaCO4YHOE NMOKpbITUE.

FaGapuTHble U NpUcoeAUHUTENbHbIE pa3sMepbl

@01
@d et
1 omb.
DD
~
(]
Ixb
4 omb
TexHuYeckne xapakTepucTuKn
Pa3mepbl, mm Macca, Pasmep
0O603HaueHue n
A | oa Ja| e | o [ b1 [d KT Kf1amnaHa
nn-B0-3,15 390 370 315 360 1,0 350x350
Mnn-B0-3,55 440 420 355 400 9 8 1,2 400x400
nn-B0-4,0 490 470 179 400 440 1,5 450x450
X
nn-so-4,5 540 520 10 450 490 1,7 500x500
nn-B0-5,0 640 620 500 540 2,6 600x600
nn-Bo-5,6 690 670 560 600 2,9 650x650
nn-Bo-6,3 760 730 630 670 3,3 700x700
nn-so-7,1 860 830 710 760 5,5 800x800
nn-Bo-8,0 960 930 800 850 11 16 6,7 900x900
nn-B0-9,0 1060 1030 20 23x13 900 950 7,8 1000x1000
nn-s0-10,0 1160 1130 1000 1050 9,0 1100x1100
nn-so-11,2 1260 1230 1120 1180 10,4 1200x1200
nn-Bo-12,5 1410 1380 1250 1310 13,0 1350x1350

46



NMEPEXOOHUK NMNO-CMK
HasHauyeHue

MepexogHuk MO-CMK npegHasHayeH And coeavHEeHUs BEHTUNATOPOB oceBbiX BO pasnuuHbix mogudmkaumi co
cTakaHOM MoHTaxHbIM CMK, CMKY, CMKY-TUK.

lMepexogHuk npeactaBnsieT cOOOM CTanbHYH KOHCTPYKUMIO C BBapeHHbIMU HapyxXy pe3bboBbiMM LUNUMbKaMU AN
KpenneHns BEHTUNATopa 0ceBoro.

Bce nepexogHUKM MMERT 3aLUMTHOE NaKOKPACOYHOE NOKPbITHE.

FaGapuTHble U NpUcoeAUHUTENbHbIE pa3sMepbl

Mxl
= N wnunex
12 1 1 1 [ | .
04
pd ~
nt omb.

T

<t

O

TexHU4ecKne XxapakTepUCTUKU
Pa3smepbl, mm Macca,
O603HaueHme n nl
D | D1 | A | Al | d | h | M Kr
NO-CMK-3,15 315 360 400 370 15 1,6
MO-CMK-3,55 355 400 450 420 2
10 M6x20 8
NO-CMK-4,0 400 440 500 460 4
NMo-CMK-4,5 450 490 560 520 4 5
NO-CMK-5,0 500 540 630 580 20 6
NMO-CMK-5,6 560 600 710 650 12 M6x25 7
NO-CMK-6,3 630 670 800 730 9
No-CMK-7,1 710 760 900 830 16
NMo0-CMK-8,0 800 850 1000 930 30 16 8 19
NO-CMK-9,0 900 950 1120 1030 23
15 M8x25

NMo-CMK-10,0 1000 1050 1250 1170 44
NO-CMK-11,2 1120 1180 1400 1320 40 12 54
NMo-CMK-12,5 1250 1310 1600 1500 72

47



NEPEXOOHUK NEP.CMK-1
HasHauyeHue

MepexopHvk NMEP.CMK-1 npegHasHayeH AnNs COEAUHEHWS BEHTUNSATOPOB C KBaApaTHbIM OCHOBaHMEM PasfnnyHbIX
moamdukaumn co ctakaHamm MoHTaxHbIMM CMK, CMKY, CMKY-MUK.YT.1 pasnuyHbix mMogudukaumi. MNpumeHseTcs B
Crnyyasix yCTaHOBKW BEHTUNSATOPA Ha cTakaH GonbLuero pasmepa.

MepexoaHvk npeactaBnseT cobon CTanbHYl KOHCTPYKUMIO C BBAPEHHLIMW HapyXy pe3b0oBbIMW LUNUbKaMu Ans
KpenneHns BeHTUnATopa.

Bce nepexofHvKkyn MMeIOT 3aLUMTHOE NaKoKpacoyHOe MOKpbITHE.

FaGapuTHble U NpUcoeAUHUTENbHbIE pa3sMepbl

082
Mxl
——) Mg
4 WOUEKY
1 | I I 1
—
=
OA7 Od
4 omé
.
b ‘ /
1
[a
T - - T O
1 aBt
N | /]
b ‘ B
T
04
TexHunyeckue XapaKTepUCTuKu
Pa3smepbl, Mm Macca,
0O603HauveHue
Al a8 [ Br [ B2 [a]n]n] m K
MEP.CMK-1-3,55/3,15 | 450 | 420 | 390 | 360 | 370 | 10 | 15 | 43 | M8x18 | 2,6 |
MEP.CMK-1-4,0/3,15 390 360 370 3,4
500 460 12 15 43 M8x18
MEP.CMK-1-4,0/3,55 440 410 420 2,9
MEP.CMK-1-4,5/3,15 390 360 370 4,4
M8x18
MEP.CMK-1-4,5/3,55 560 520 440 410 420 12 15 43 3,9
MEP.CMK-1-4,5/4,0 485 455 460 M10x28 3,5
MEP.CMK-1-5,0/3,15 390 360 370 5,8
M8x18
MEP.CMK-1-5,0/3,55 440 410 420 5,3
630 580 12 15 43
MEP.CMK-1-5,0/4,0 485 455 460 4,8
M10x28
MEP.CMK-1-5,0/4,5 545 515 520 4,1
MEP.CMK-1-5,6/3,15 390 350 370 11,6
M8x17
MEP.CMK-1-5,6/3,55 440 400 420 10,9
MEP.CMK-1-5,6/4,0 710 650 485 445 460 | 12 | 20 | 47 10,2
MEP.CMK-1-5,6/4,5 545 505 520 M10x27 9,1
MEP.CMK-1-5,6/5,0 615 575 580 7,6
MEP.CMK-1-6,3/3,15 390 350 370 14,9
M8x17
MEP.CMK-1-6,3/3,55 440 400 420 14,2
MEP.CMK-1-6,3/4,0 485 445 460 13,5
800 730 12 20 47
MEP.CMK-1-6,3/4,5 545 505 520 12,4
M10x27
MEP.CMK-1-6,3/5,0 615 575 580 10,9
MEP.CMK-1-6,3/5,6 695 655 650 8,9

48



CTAKAHbI MOHTAXHbIE

HasHa4yeHue

CTtakaHbl MOHTaXHble NpefHasHayeHbl AN MOHTaxa Ha KpoBfe 34aHUN U COOPYXEHUN BEHTUMSATOPOB KPbILLHBLIX
pagnansHeix BKPC-1, BKPC-2, BKPB, BeHTunsaTopos ocesbix BO-01, BO.KIM-03, BO.KIM-04.2, BO.M-10.1 Yepes3 nepexofHuK
MO-CMK, BeHTunatopos ocesbix BO.KIM-05, BO.KB-06, BO.KB-07.1, BO.KB-07.2.

KoHcTpyKuus

CTakaHbl MOHTaXHble npeancTtaBnAaroT cobon XEeCTKY0 CBapHyH KOHCTPYKUMIO, MMELWYy B niaHe Bua nosioro
KBagparta.

BasoBasi KOHCTPYKUMS — cTakaH MOHTaxHbIn CMK.

B 060cHOBaHHbIX Criy4asx MPUMEHSIIOT yTENNEHHbIN BapuaHT ctakaHa — CMKY. TonwuHa Tennonsonsuum:
o 25 MM — ansa BeHtungatopoB NeNe 3,15...4,5;

e 50mMm - pansaBeHTunatopos NeNe 5,0...9,0;

e 100 mm — gns BeHTunatopos NeNe 10,0...12,5.

BexHuii cpnaHel, Ha KOTOpbIA ONMpaeTcs BEHTUMNSATOP, UMEeT BBapeHHble Hapyy pe3bboBble LNUIbKU. B HIKHEN
ycaTu cTakaHbl UMEIOT MO KOHTYPY pasBUTYHO NIUTY ANS YCTAHOBKM Ha NIUTY NEPEKPLITUS.

CtakaHbl CMKY-TUK Bcerga nsrotanueatoT B yTENNEHHOM UCNONHEHMU. TonwmHa Tennomsonsaumm 50 mm.
Bce cTakaHbl MMEIOT 3aLlMTHOE NTAaKOKPaCOYHOE NOKpbITUE. B1ua NOKpbITUS 3aBUCUT OT UCMOSTHEHMS CTaKkaHa:

e Kpacka nopoLukoBas nonmadgupHas, RAL 7035 — ons MOHTa)ka BEHTUNSITOPOB 0OOLLIEr0 Ha3HAYEHWS;
e amanb TepmocToiikast KO-8101, uBeT cepebpucto-cepblii — Anst MOHTaXka BEHTUIATOPOB AbIMOYAaneHus.

49



CTaKaHbl MOHTaXHble o0Llero HasHaYeHusi
CTakaH MOHTaXHbIN

CMK

Fa6apuTHble U npucoeauHUTenbHble pasmepbl CMK

acl
] Mxl
i 1 WLAeK
[}
I
1 1
of
{npoxodvoe cevenuel
2 . D
8 omb
]
d 7 e I L |
N /
~X
1
~ 3| =
O - gl =
1
N / ) K
[/ N
@0/ A3
TexHu4yeckue xapakrepuctnkn CMK
Pa3mepbl, Mm Macca,
0O603HaueHue n
A A1|A2|A3|B|Bl|c D|d|E|H MxL Kr
CMK-3,15 500 370 315 470 390 375 387 8
300 M8x20
CMK-3,55 560 420 355 530 440 415 1 437 9
CMK-4,0 630 460 400 600 485 465 481 19
CMK-4,5 710 520 - 450 680 545 525 541 4 22
CMK-5,0 800 580 500 770 615 585 611 450 | M10x30 27
CMK-5,6 900 650 560 870 695 660 | 16 691 30
CMK-6,3 1000 730 630 970 785 750 781 34
CMK-7,1 1120 830 415 710 | 1070 880 876 73
CMK-8,0 1250 930 465 800 | 1200 980 20 976 8 82
CMK-9,0 1400 | 1030 515 900 | 1350 | 1100 1096 94
- 600 | M12x40
CMK-10,0 1600 | 1170 390 | 1000 | 1540 | 1220 1214 122
CMK-11,2 1800 | 1320 - 440 | 1120 | 1740 | 1370 24 | 1364 12 139
CMK-12,5 2000 | 1500 500 | 1250 | 1940 | 1570 1564 157

50




CTakaHbl MOHTaXHble O0LLlero HasHa4YeHusl
CMK.1200 CTakaH MOHTaXHbIN,
BbicoToMr 1200 mm

Fa6apuTHble N npucoeanHUTeNbHbIe pasmepbl CMK.1200

al
Mxl
am 17 ek
/_ |
D
&
\_ 1
A
| 1
of
fnpoxodnoe cevenue)
, B pd
l 8 omb,
|
o raae L
o /
=X
= hae N
O ( - - ol =
lo_ N o
L/

51




TexHu4yeckune xapakrtepmuctukun CMK.1200

0603Haye Hue Pasmepu), n Ma cca,
A Al | A2 | A3 | B B1 | C D | d | E MxL KT
CMK.1200-3,15 500 370 315 470 390 375 387 M8x20 28
CMK.1200-3,55 560 420 355 530 440 415 " 437 31
CMK.1200-4,0 630 460 400 600 485 465 481 46
CMK.1200-4,5 710 520 - 450 680 545 525 541 4 52
CMK.1200-5,0 800 580 500 770 615 585 611 M10x30 63
CMK.1200-5,6 900 650 _ 560 870 695 660 16 691 70
CMK.1200-6,3 1000 730 630 970 785 750 781 79
CMK.1200-7,1 1120 830 415 710 1070 880 876 136
CMK.1200-8,0 1250 930 465 800 1200 980 20 976 8 152
CMK.1200-9,0 1400 1030 515 900 1350 1100 i 1096 M12x40 174
CMK.1200-10,0 1600 1170 390 1000 1540 1220 1214 221
CMK.1200-11,2 1800 1320 - 440 1120 1740 1370 24 1364 12 247
CMK.1200-12,5 2000 1500 500 1250 1940 1570 1564 282

52




CTtakaHbl MOHTaXHble 0o6LLero Ha3Ha4YeHus
CMKY

CTakaH MOHTaXHbIN yTeNneHHbIN

Fa6apuTHble U npucoeanHUTeNbHbIe pasmepbl CMKY

o7
acl
, Mxl
g n wnunex
1
=
1
[ |
of
{npoxoduoe ceverve)
. U . Qd
/ 8 omb,
o /
'(E
1
-
=T =T —
(] I - - T O] =
1
T—F =
@ o/ A3
TexHu4yeckune xapakrepuctmku CMKY
Pa3smepbl, mm Macca,
0O603HaueHue n
A A1|A2|A3|B B1|C|C1|D|d|E H MXL Kr
CMKY-3,15 500 370 315 470 390 440 375 387 11
300 M8x20
CMKY-3,55 560 420 355 530 440 490 415 . 437 13
CMKY-4,0 630 460 400 600 485 535 465 481 24
CMKY-4,5 710 520 - 450 680 545 595 525 541 4 27
CMKY-5,0 800 580 500 770 615 665 585 611 450 | M10x30 38
CMKY-5,6 900 650 560 870 695 745 660 | 16 691 43
CMKY-6,3 1000 730 630 970 785 835 750 781 49
CMKY-7,1 1120 830 415 710 | 1070 880 930 876 95
CMKY-8,0 1250 930 465 800 | 1200 980 | 1030 20 976 8 106
CMKY-9,0 1400 | 1030 515 900 | 1350 | 1100 | 1150 1096 122
- 600 | M12x40
CMKY-10,0 1600 | 1170 390 | 1000 | 1540 | 1220 | 1270 1214 166
CMKY-11,2 1800 | 1320 - 440 | 1120 | 1740 | 1370 | 1420 24 | 1364 12 187
CMKY-12,5 2000 | 1500 500 | 1250 | 1940 | 1570 | 1620 1564 212

53




CTtakaHbl MOHTaXHble O0LLero Ha3Ha4YeHusi
CMKY.1200 CTaKkaH MOHTaXHbIN YTENJIEHHbIMN,
BbicoTor 1200 Mm

Fa6apuTHble N npucoeanHUTeNbHbIE pasmepbl CMKY.1200

oft
ol

I Mxl
1 wounex

1200

of
{npoxodkoe cevere)
i) N @ d
& omB
=
MV N1 M
o /
=
5 S 3 =
N — Al M

54




TexHu4yeckune xapaktepuctukun CMKY.1200

0603HaueHne Pasmepel, mw n Magcca,
A Al | A2 | A3 | B B1 | C C1 | D | d | E MxL KT
CMKY.1200-3,15 500 370 315 470 390 440 375 387 M8x20 44
CMKY.1200-3,55 560 420 355 530 440 490 415 1 437 50
CMKY.1200-4,0 630 460 400 600 485 535 465 481 65
CMKY.1200-4,5 710 520 - 450 680 545 595 525 541 4 73
CMKY.1200-5,0 800 580 500 770 615 665 585 611 M10x30 101
CMKY.1200-5,6 900 650 ) 560 870 695 745 660 16 691 114
CMKY.1200-6,3 1000 730 630 970 785 835 750 781 128
CMKY.1200-7,1 1120 830 415 710 1070 880 930 876 189
CMKY.1200-8,0 1250 930 465 800 1200 980 1030 20 976 8 210
CMKY.1200-9,0 1400 1030 515 900 1350 1100 1150 ) 1096 M12x40 241
CMKY.1200-10,0 1600 1170 390 1000 1540 1220 1270 1214 325
CMKY.1200-11,2 1800 1320 - 440 1120 1740 1370 1420 24 1364 12 360
CMKY.1200-12,5 2000 1500 500 1250 1940 1570 1620 1564 411

55




CTtakaHbl MOHTaXHble O0LLero Ha3Ha4YeHusi
CMKY.KOB CTaKkaH MOHTaXHbIN YTENJIEHHbIMN,
C KnanaHom o6paTHbIM BbITSXHbIM

Fa6apuTHble N npucoeanHuTenbHble pasmepbl CMKY.KOB

ot
ol
! Ml
ﬁ 1 Whuiaex
I
—
Of
{npoxodae ceverue!
B O d
& omb.
o / N o
oy
=
3 - i
ol [N £ A1 |F
/
42/ A3

1 - CMKY cmakan MOHmaxHsL: 2 - KAanaH o0pamiHsy BemaxHau

TexHu4yeckue xapaktepuctukn CMKY.KOB

Pa3mepbl, Mmm Macca,
Ob6o3HauyeHne n
Al a [ a2 | a8 [ B2 | ¢ | ad e H MxL K

CMKY.KOB-3,15 500 370 315 470 390 440 387 14

300 M8x20
CMKY.KOB-3,55 560 420 355 530 440 490 " 437 17
CMKY.KOB-4,0 630 460 400 600 485 535 481 28
CMKY.KOB-4,5 710 520 - 450 680 545 595 541 4 32
CMKY.KOB-5,0 800 580 500 770 615 665 611 450 M10x30 44
CMKY.KOB-5,6 900 650 560 870 695 745 16 691 50
CMKY.KOB-6,3 1000 730 630 970 785 835 781 57
CMKY.KOB-7,1 1120 830 415 710 1070 880 930 876 105
CMKY.KOB-8,0 1250 930 465 800 1200 980 1030 20 976 8 119
CMKY.KOB-9,0 1400 1030 515 900 1350 1100 1150 1096 138

600 M12x40
CMKY.KOB-10,0 1600 1170 390 1000 1540 1220 1270 1214 186
CMKY.KOB-11,2 1800 1320 - 440 1120 1740 1370 1420 24 1364 12 212
CMKY.KOB-12,5 2000 1500 500 1250 1940 1570 1620 1564 245

56




CTtakaHbl MOHTaXHble O0LLero Ha3Ha4YeHusi
CMKY.1200.KOB CTtakaH MOHTaXHbIA yTenneHHbIN,
BbicoTor 1200 MM,
C KflanaHom o6paTHbIM BbITSAXHbIM

Fa6GapuTHble N npucoeanHUTenbHble pasmepbl CMKY.1200.KOB

ot
ol

Myl
1 WRuRexk

)
S
E__________/
of
{npoxoduoe ceqenue!
a @d
/ 8 amb,
"l Y1 [
™~
=<
< = =
a = =Mt o =
[N / A1 e
g/ A3

1 - [MKY 1200 cmaxar MoRmaxHsil; 2 - kAGRaH 00D0amHel BumaxHou

57



TexHu4yeckune xapaktepuctukn CMKY.1200.KOB

0603HaueHm1e Pasmepel m o |Macee
Al A | A | a3 | 8 | 1| ¢ a |4 € ML Kr
CMKY.1200.K0B-3,15 500 | 370 315 | 470 | 300 | 440 387 | oo 47
CMKY.1200.KOB-3,55 560 | 420 355 | 530 | as0 | a%0 | | a3 54
CMKY.1200.K0B-4,0 630 | 460 a00 | 600 | 485 | s35 481 69
CMKY.1200.KOB-4,5 710 | 520 - 450 | 680 | 545 | 95 541 4 | 78
CMKY.1200.K0B-5,0 800 | 580 50 | 770 | 615 | 665 611 | M10x30 107
CMKY.1200.K0B-5,6 900 | 650 | seo | s70 | eos | 745 | 16 [ em 121
CMKY.1200.K0B-6,3 1000 | 730 630 | 970 | 785 | 835 781 136
CMKY.1200.K0B-7,1 1120 | 830 | 415 710 | 1070 | 880 | 930 876 199
CMKY.1200.K0B-8,0 1250 | 930 | 465 800 | 1200 | 980 | 1030 | 20 | 976 8 | 223
CMKY.1200.K0B-9,0 1400 | 1030 | 515 900 | 1350 | 1100 | 1150 109 | o 257
CMKY.1200.K0B-10,0 1600 | 1170 390 | 1000 | 1540 | 1220 | 1270 1214 345
CMKY.1200.K0B-11,2 1800 | 1320 - | 440 | 1120 | 1740 | 1370 | 1420 | 24 | 1364 12 | 385
CMKY.1200.K0B-12,5 2000 | 1500 500 | 1250 | 1940 | 1570 | 1620 1564 444

58




CTtakaHbl MOHTaXHble O0LLero Ha3Ha4YeHusi
CMKY.KOn CTaKkaH MOHTaXHbIN YTENJIEHHbIMN,
C KnanaHom o6paTHbIM NMPUTOYHbIM

Fa6apuTHble N npucoeauHUTenbHble pasmepbl CMKY.KOIM

ol
. ol ,
! My
11 WniuieK
\ ]
Iz
—
L | |
of
" (npoxodHoe ceveruel
B , Gd
/ 8 oty
N o
N
=T
5 ==t o =
/] |
A3

17— (MK cmakar MOHMOXHEL; 2 - KAGAOH O0PGMHBIT BRUTOYHEU

TexHu4yeckue xapaktepuctukn CMKY.KOIMM

Pa3mepbl, Mmm Macca,
Ob6o3HauyeHne n
Al oa [ a2 | as | B [ Br | ¢ | ald e H MxL K

CMKY.KON-3,15 500 370 315 470 390 440 387 14

300 M8x20
CMKY.KOm-3,55 560 420 355 530 440 490 " 437 17
CMKY.KOr-4,0 630 460 400 600 485 535 481 28
CMKY.KON-4,5 710 520 - 450 680 545 595 541 4 32
CMKY.KOMN-5,0 800 580 500 770 615 665 611 450 M10x30 44
CMKY.KOMN-5,6 900 650 560 870 695 745 16 691 50
CMKY.KOTMN-6,3 1000 730 630 970 785 835 781 57
CMKY.KOM-7,1 1120 830 415 710 1070 880 930 876 105
CMKY.KOr-8,0 1250 930 465 800 1200 980 1030 20 976 8 119
CMKY.KON-9,0 1400 1030 515 900 1350 1100 1150 1096 138

600 M12x40
CMKY.KON-10,0 1600 1170 390 1000 1540 1220 1270 1214 186
CMKY.KOMN-11,2 1800 1320 - 440 1120 1740 1370 1420 24 1364 12 212
CMKY.KO0mM-12,5 2000 1500 500 1250 1940 1570 1620 1564 245

59




CTtakaHbl MOHTaXHble O0LLero Ha3Ha4YeHusi
CMKY.1200.KOIN CtakaH MOHTaXHbIA yTenJeHHbIN,
BbicoTor 1200 MM,
C KflanaHom o6paTHbIM NPUTO4YHbLIM

Fa6apuTHble N npucoeanHUTenbHble pasmepbl CMKY.1200.KOM

ot
ol

L M
7 woumex

o
&
R R —
1
aOf
{npoxadhoe ceverue)
B Qd
/ 8 omb.
o 4 N ot
oy
~
E( = ———— 4 I EN % 3
N 4 A1 [P
J A3

1 - CMKY 7200 cmakay MormaxHuy: 2 — KAGRGH 00PamHs MpUMOYHs

60



TexHu4veckne xapaktepmuctuku CMKY.1200.KOIM

0603HaueHm1e Pasmepel m o |Macee
Al A | A | a3 | 8 | 1| ¢ a |4 € ML Kr

CMKY.1200.KOT1-3,15 500 | 370 315 | 470 | 300 | 440 387 | oo 47
CMKY.1200.KOT1-3,55 560 | 420 355 | 530 | as0 | a%0 | | a3 54
CMKY.1200.KOM-4,0 630 | 460 a00 | 600 | 485 | s35 481 69
CMKY.1200.KOM-4,5 710 | 520 - 450 | 680 | 545 | 95 541 4 | 78
CMKY.1200.KOM1-5,0 800 | 580 50 | 770 | 615 | 665 611 | M10x30 107
CMKY.1200.KOM-5,6 900 | 650 | seo | s70 | eos | 745 | 16 [ em 121
CMKY.1200.KOM-6,3 1000 | 730 630 | 970 | 785 | 835 781 136
CMKY.1200.K0M-7,1 1120 | 830 | 415 710 | 1070 | 880 | 930 876 199
CMKY.1200.KOT1-8,0 1250 | 930 | 465 800 | 1200 | 980 | 1030 | 20 | 976 8 | 223
CMKY.1200.KOM1-9,0 1400 | 1030 | 515 900 | 1350 | 1100 | 1150 109 | o 257
CMKY.1200.KOM-10,0 1600 | 1170 390 | 1000 | 1540 | 1220 | 1270 1214 345
CMKY.1200.K0M-11,2 1800 | 1320 - | 440 | 1120 | 1740 | 1370 | 1420 | 24 | 1364 12 | 385
CMKY.1200.K0M112,5 2000 | 1500 500 | 1250 | 1940 | 1570 | 1620 1564 444

61




CTtakaHbl MOHTaXHble O0LLero Ha3Ha4YeHusi
CMKY.KBY CTaKkaH MOHTaXHbIN YTENJIEHHbIMN,

C KnanaHom BO34yWHbIM yTenJieHHbIM C 3rieKTponpuneBoaom

Fa6apuTHble N npucoeanHuTenbHble pasmepbl CMKY.KBY

ot
of

AZ
>
A

gA7

| IS I |
0 8 N @4
8 omb
B7

TexHun4yeckune xapaktepuctukn CMKY.KBY

M 4
7 Wnunex
3 i
0
4 - A :
I 1
|
aFf
frevente kaanaHa)
af

{npoxodhoe cevenvel

T - {makan MoHmaxHsd yimenneqrey (MRY
2 - Hadcmpoika cmakara
3 - Tennou3ofsuyus HagompouKy HeZom0Has
4 - Kndnow KB © 3nexmponpubiodom

5 - Inexmponpubiod kaanana

6 - Knemmuas kapodka 3nexmoonpubodo
7 - Koxyx soujummsit 3Aekmponpubioda

Pa3mepbl, mm Macca,
O60o3HayeHue n
A | Al | A2 | A3 | B | B1 | C | C1 D | d | E | F H | MxL Kr
CMKY.KBY-3,15 500 370 315 470 390 440 375 387 300 24
450 M8x20
CMKY.KBY-3,55 560 420 355 530 440 490 415 . 437 350 28
CMKY.KBY-4,0 630 460 400 600 485 535 465 481 39
CMKY.KBY-4,5 710 520 - 450 680 545 595 525 541 400 4 44
CMKY.KBY-5,0 800 580 500 770 615 665 585 611 500 600 M10x30 58
CMKY.KBY-5,6 900 650 560 870 695 745 660 16 691 550 66
CMKY.KBY-6,3 1000 730 630 970 785 835 750 781 600 76
CMKY.KBY-7,1 1120 830 415 710 1070 880 930 876 650 127
CMKY.KBY-8,0 1250 930 465 800 1200 980 1030 20 976 750 8 144
CMKY.KBY-9,0 1400 1030 515 900 1350 1100 1150 1096 850 167
- 900 M12x40
CMKY.KBY-10,0 1600 1170 390 1000 1540 1220 1270 1214 1000 227
CMKY.KBY-11,2 1800 1320 - 440 1120 1740 1370 1420 24 1364 1100 12 260
CMKY.KBY-12,5 2000 1500 500 1250 1940 1570 1620 1564 1200 298

62




CTtakaHbl MOHTaXHble O0LLero Ha3Ha4YeHusi
CMKY.1200.KBY CTtakaH MOHTaXHbIA yTenseHHbIN,
BbicoTor 1200 MM,
C KflanaHoM BO3AYLUHbIM YTENeHHbIM C 3MeKTPONPUBOAOM

Fa6apuTHble N npucoeauHuTenbHble pasmepbl CMKY.1200.KBY

ot
) ol Mxl 50
1 wnunex
: i i
) Z 2 .
g i
7
/
. S e . ¥
OFf
freverue kaanaHa)
Of
- ; - (npoxodroe cevere]
e bt . aal 1 - {maxan MoHmaxesy ymeneswn (MY
Y 2 - Hadcmpouka cmakana
— 1 { | 3 = Tennou3naaqus HaormpeauKy HE2apn4as
E /, 4 - Knanan KBYn ¢ 3nexmponpuBodon
\. 5 - 3nexmpanpubod xnanana
6 - Knemmras kopodka 3aexmponputoda
2. 7 - Koxyx 3auumesiy 3nekmponpuboda
=
; I \
®_ B o4
& amb.
A7

TexHun4veckune xapaktepuctukun CMKY.1200.KBY

0O603Haye HVe Paswepel, Mm n Macca,
A | Al | A2 | A3 | B | B1 | C | c1 | D | d | E F MxL Kr
CMKY.1200.KBY-3,15 500 370 315 470 390 440 375 387 300 M8x20 54
CMKY.1200.KBY-3,55 560 420 355 530 440 490 415 - 437 350 59
CMKY.1200.KBY-4,0 630 460 400 600 485 535 465 481 74
CMKY.1200.KBY-4,5 710 520 - 450 680 545 595 525 541 400 4 83
CMKY.1200.KBY-5,0 800 580 500 770 615 665 585 611 500 M10x30 113
CMKY.1200.KBY-5,6 900 650 ’ 560 870 695 745 660 16 691 550 128
CMKY.1200.KBY-6,3 1000 730 630 970 785 835 750 781 600 145
CMKY.1200.KBY-7,1 1120 830 415 710 1070 880 930 876 650 208
CMKY.1200.KBY-8,0 1250 930 465 800 1200 980 1030 20 976 750 8 232
CMKY.1200.KBY-9,0 1400 1030 515 900 1350 1100 1150 ) 1096 850 M12x40 267
CMKY.1200.KBY-10,0 1600 1170 390 1000 1540 1220 1270 1214 1000 363
CMKY.1200.KBY-11,2 1800 1320 - 440 1120 1740 1370 1420 24 1364 1100 12 405
CMKY.1200.KBY-12,5 2000 1500 500 1250 1940 1570 1620 1564 1200 461

63




CTtakaHbl MOHTaXHble O0LLero Ha3Ha4YeHusi

CMKY.KIMxxx CTaKkaH MOHTaXHbIN YTENJIEHHbIMN,
C KnanaHoM NpoTUBOMNOXapPHbIM C 3NIEKTPONPUBOAOM
(xxx — orHecToMKOCTb KnanaHa: 60, 90 unu 120 MuHyT)

Fa6apuTHble N npucoeauHUTenbHble pasmepbl CMKY.KMxxx

ot
, ol | Ml
7 L J 7 3 71 LIheK —
. i
. RN L
1 -/ 5

= NS=3

80

X \
. N

of
{npoxaduoe ceqeruel I EYEHLE KATTGHD,
04
x :
’*‘ 1= maxan MORmaXHsIL Ymennesssii muna (KY
i 2 - Hadcmpouko cmaxara
N ’ | N 2 3 - 1Bnnou3oAsyus HOGCMBOUKY He20p8408
=~ & - Kaonaw npomuBonoXaprsit © 3rekmponpuiodom
-~ I I 5 - Tenaousonsuua KAaana HEZGD0HaA
=
o iB 1 6 - Jnexmponpubod xranang
o ' 7 - Kaemmeas kapodka snekmponpuboda
. , 8 - Koxyx 3auummsid 3nexmponpuboda
-q‘. v -
—T ~ Pasmep X - npu omxpsimay cmbopke kaonasa
| I
| IS S \
@l i) N @
8 amf,
B1

TexHun4yeckune xapaktepuctukn CMKY.KMxxx

Pa3mepbl, Mm Macca,
0603HaueHne n
A | Al | A2 | A3 | B | B1 | C | Cc1 | D | d | E | F H | MxL X Kr

CMKY.KTMxxx-3,15 500 370 315 470 390 440 375 387 300 85 24
450 M8x20

CMKY.KnMxxx-3,55 560 420 355 530 440 490 415 1 437 350 110 28

CMKY.KMMxxx-4,0 630 460 400 600 485 535 465 481 39

CMKY.KMxxx-4,5 710 520 - 450 680 545 595 525 541 400 4 44

CMKY.KMMxxx-5,0 800 580 500 770 615 665 585 611 500 600 M10x30 35 58

CMKY.KMMxxx-5,6 900 650 560 870 695 745 660 | 16 691 550 60 66

CMKY.KMMxxx-6,3 1000 730 630 970 785 835 750 781 600 85 76

CMKY.KMxxx-7,1 1120 830 415 710 1070 880 930 876 650 - 127

CMKY.KnMxxx-8,0 1250 930 465 800 1200 980 1030 20 976 750 10 8 144

CMKY.KTxxx-9,0 1400 1030 515 900 1350 1100 1150 1096 800 65 167
- 900 M12x40

CMKY.KMxxx-10,0 1600 1170 390 1000 1540 1220 1270 1214 1000 230

CMKY.KMxxx-11,2 1800 1320 - 440 1120 1740 1370 1420 24 1364 1100 - 12 263

CMKY.KMxxx-12,5 2000 1500 500 1250 1940 1570 1620 1564 1200 301

64




CTtakaHbl MOHTaXHble 0obLLero Ha3Ha4YeHus
CMKY.1200.KMxxx

CTakaH MOHTaXHbIN YTENJIEHHbIMN,
BbicoToMn 1200 MM,
C KflanaHoMm npoTUBOMNOXapPHbIM C 3NIEKTPONPUBOAOM
(xxx — orHecTOoMKOCTb KnanaHa: 60, 90 unu 120 MUHyT)

Fa6apuTHble N npucoeanHuTenbHble pasmepbl CMKY.1200.KMxxx

ol]

ol

1200

of

inpoxooHoe ceveHie)

oA

oA7

A2

A3

Myl

B r————
1 WRUnex

s
2522

6T
CQQLAK

o

T

T

Q%

8

.o
X

V0%

25

e
25

OG0 00

2.

LR,
tleleiels
Fede

TS
K5

/E.E‘H’EHUE’ KAGNOH,

1 - Cmaxar moHmaxHsid imennensi CMKY

7 - Hagcmpouka cmakaua

3 - 1enAou30iauus HOTCMODUKY He2000408

4 - Kngnaw npomubonoxapHsiy © 3nekmponpufodom

5 - Tenaousonauus Kanana HezopeHas
& - Inexmponpubod kaanaHa

7 - Knemmras xopodka 3nexkmponpufioda
8 - Koxyx 3ouumue 3exmponpuboda

o)

N

Pd

8 omb

TexHu4yeckune xapaktepmuctukn CMKY.1200.KMxxx

Pasmep X - oy omKpeimoy cmBopke KAanana

0603HayeHve Pasmepsl, mm n Macca,
Al a2 | as | B Bt | ¢ [ a | o [a] ¢ F me | x Kr

CMIKY.1200.KMbooc-3,15 s00 | 370 315 | 470 | 390 | 440 [ 375 7 | a0 [ [ 8 54
CMIKY.1200.KMoox-3,55 s60 | 420 355 | s30 | 4s0 [ 400 | ass | | aw | 110 61
CMIKY. 1200.K Mooc-4,0 630 | 460 400 | 600 | ass [ 535 | 4es 481 76
CMIKY. 1200.KMxe-4,5 710 | 520 - 450 | 680 | sas [ ses | 525 sa1 | 400 | o4 85
CMIKY.1200.KMx00x-5,0 800 | 580 500 | 770 | 615 | 665 | 585 611 | 500 | M1030 | 35 115
CMIKY. 1200.Kooc-5,6 900 | 650 [ se0 | 870 | o5 [ 745 | 60 | 16 [ 691 [ 50 60 130
CMIKY. 1200.Kooc6,3 1000 | 730 630 | o970 | 785 [ 835 [ 750 781 | 600 85 147
CMIKY.1200.K oo 7,1 1120 | 830 | 415 710 | 1070 | 880 | 930 876 | 650 - 211
CMIKY. 1200.K Mooc-8,0 1250 | o930 | 465 800 | 1200 [ 980 [ 1030 20 | 976 | 750 10| 8 | 23
CMIKY. 1200.K 09,0 1400 | 1030 | 515 900 | 1350 [ 1100 | 1150 ) w9 | soo | ool 6s 270
CMKY.1200.KMo-10,0 | 1600 | 1170 390 | 1000 | 1540 [ 1220 | 1270 1214 | 1000 369
CMKY.1200.KMoo-11,2 | 1800 | 1320 - | 440 [ 1120 | 1740 | 1370 | 1420 24 | 1364 | 1100 -2 | s
CMKY.1200.KMo012,5 | 2000 | 1500 500 | 1250 | 1940 [ 1570 | 1620 1564 | 1200 467

65




CTakaHbl MOHTaXHble O0LLero HasHa4eHusi
CMKY.LWW CTakaH MOHTaXHbIX YyTEeMJIEHHbIA C LWWyMOrnylinTenem

FabapuTHble U npucoeanHUTeNnbHble pasmepbl CMKY.LU

Puc.1
Haomempuyeckuo bud
al?
, ol | M
L“ "J, 1 wnunex
1 |
‘ L] -
L i L
L] L]
() - - . .
S ! .
A . . *
- -
Y &,
Of
{npoxodHee Ceyerue)
Puc.?
B ¢ d =V
8 omb
1 A
—
. / ~ b
I
=~ ‘ —
O ) ) o )
I
~ /
) e — L
" ‘[ X X
0y} OA7 AZ
TexHu4yeckune xapakrepuctuku CMKY.LU
Pasmepbl, Mm Macca, Ne
0O603HaueHue Puc.
A | Al |A2| B | B1 | C | c1 | D | d| E MxL Kr BEHT-pa
CMKY.LL-3,15 500 370 315 470 390 440 | 375 387 V18 44 3,15
X
CMKY.LL-3,55 560 420 355 530 440 490 | 415 . 437 48 3,55
CMKY.LL-4,0 630 460 400 600 485 535 | 465 481 54 4,0
CMKY.LLI-4,5 1 710 520 - 450 680 545 595 | 525 541 64 4,5
CMKY.LL-5,0 800 580 500 770 615 715 | 585 611 | M10x28 92 5,0
CMKY.LL-5,6 900 650 560 870 695 795 | 660 | 16 691 102 5,6
CMKY.LL-6,3 1000 730 630 970 785 885 | 750 781 116 6,3
CMKY.LL-7,1 1120 830 | 415 710 | 1070 880 980 876 132 71
CMKY.LL-8,0 2 | 1250 930 | 465 800 | 1200 980 | 1080 - | 20 976 | M12x38 151 8,0
CMKY.LLI-9,0 1400 | 1030 | 515 900 | 1350 | 1100 | 1200 1096 177 9,0

66




AspoagmHamuyeckume xapakrepuctuku CMKY.LU

AP, Ma A3poAHHaMUUECKOe CONpOTHBAeHKe CMKY.LL-3,15. Qmax = 2600 m3/u AP, Na A3poauHamuueckoe conpoTuenenne CMKY.LL-3,55. Qmax = 3800 m®/4
50 45
45 ,’ 40
40 ! 35
35 30
30
25
25
20
20
,l/ 15
15
0 i el
. 5 ._..glxr/l |
0 0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000
Q, M3/ Q, M3y
AP, Ma A3poanHamuyeckoe conpoTuenenne CMKY. L-4,0. Qmax = 5500 m3/y AP, Ma A3pofArHamuueckoe conpotusneHne CMKY.LL-4,5. Qmax = 7000 m3/y
45 140
40 120
35
100
30
25 / 80
20 60 /
15
40
10
: ._._ﬁ.—tlf'/' m "
0 0 I—I—;’./.
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000
Q, m3/y Q, m3/y
AP, Ma A3pofiIMHaMUUecKoe conpoTusaeHre CMKY.LL-5,0. Qmax = 9000 m3/u AP, Ma AspoguHamunueckoe conpotreneHme CMKY.LL-5,6. Qmax= 12500 m3/y
80 60
70
50 /
60 /
40
50 /! /
40 30
30
20
20 /
10
* /7./ ’.’./‘/
0 p—a—a—" 0 B—l—l
0 2000 4000 6000 8000 10000 0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000
Q, m3/y Q, M3/
AP, Ma AspofiMHamuueckoe conpotusneHue CMKY.LL-6,3. Qmax = 13000 m3/u AP, Ma AspofMHamuueckoe conpotusnenue CMKY.LLU-7,1. Qmax = 18000 m3/u
70 50
45
60
40
50 35
40 /./ 30
I *
30 20
20 15 L
10
10
- ‘/l .
0 —a—1 0
0 2000 4000 6000 8000 10000 12000 14000 0 5000 10000 15000 20000
Q, m¥fu Q, m¥fu

67




AspoagmHamuyeckume xapakrepuctuku CMKY.LU

AP, Ma A3pOAUHAMUUECHKOE CONPOTUBAEHUEe CMKY.LL-8,0. Qmax = 25000 m3/u AP, MNa A3pOAUHAMUUECKOE CONPOTUBAeHUe CMKY.L-9,0. Qmax = 30000 m3/u

/‘ 120
80
/ 100
70 ,/
60 / 80
50
" ot

40 /
30 40 /
20 ,l/r

20

90

10

0 0 m—a—8
0 5000 10000 15000 20000 25000 30000 0 5000 10000 15000 20000 25000 30000 35000

Q, M3y Q, m3/y

68




AxycTn4yeckue xapaktepuctukm CMKY.LU

CMKY.W-3,15

CMKY.W-3,55

AL, dB
30

25
20
15

10

YpoBeHb CHUXeHuA wyma AL, dB

L

/I'

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

forn L

AL, dB
25

20
15

10

YpoBeHb CHUXKeHus Wwyma AL, dB

/~
Jre

™

A

500 1000 2000 4000 8000

fDKTl My

63 125 250

YpoBeHb CHUKeHUA wyma AL, dB
npu cpesHei reomMeTpryecKo YacToTe NoNochi YacToT fy,, My

YpoBeHb cHUKeHUA Wwyma AL, dB

npw cpesHei reoMeTpUYecKoil 4acToTe NoNOCHI YacToT fo,, Ly,

[ 63 [ 125 | 250 | s00 [ 1000 | 2000 [ 4000 | 000 | | 63 | 125 [ 250 | soo [ 1000 | 2000 | 4000 | s000 |
[ 35 [ o5 [ 125 [ 15 [ 225 [ 275 [ 225 [ 17 | [ 35 [ 75 [ o [ 12 [ 19 [ 215 [ 165 [ 12 |
CMKY.LL-4,0 CMKY.LU-4,5

AL, dB
25

20
15

10

YpoBeHb CHUXKeHWA Wwyma AL, dB

/r«\

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

forr ML

AL, dB
30

25
20
15

10

YpoBeHb CHUXKeHWA Wwyma AL, dB

L

e

500 1000 2000 4000 8000

forr ML

63 125 250

YpoBeHb CHUXKeHUA Wwyma AL, dB

npu cpeHelt reomMeTpUYeCcKoii YacToTe No0Chl HacToT o, ML

YpoBeHb CHUXKeHUA Wyma AL, dB

npu cpeHelt reomMeTp1YeCcKoii YacToTe NoN0ChI HacToT fo ., ML

[ 63 [ 125 [ 250 [ so0 [ 1000 [ 2000 | 4000 [ ooo | [ 63 [ 125 | 250 [ s00 [ 1000 [ 2000 [ 4000 [ 000 ]
[ 35 [ 65 | 75 | 11 [ 18 [ 195 [ 145 [ 205 | [ 35 [ o5 | 125 [ 15 [ 225 [ 275 | 225 | 17 ]
CMKY.LL-5,0 CMKY.LUI-5,6

AL, dB
25

20
15

10

YpoBeHb CHUXKeHWA Wwyma AL, dB

e
N

N,

125 250 500 1000 2000 4000 8000

forr ML

AL, dB
20

15

10

YpoBeHb CHUXeHuMA wyma AL, dB

A

o
/

o

500 1000 2000 4000 8000

fok‘n r U

125 250

YpoBeHb CHUXKeHUA Wwyma AL, dB

npu cpeHelt reomMeTpUYeCcKoii YacToTe No0Chkl HacToT fo, ML

YpoBeHb CHUKeHUA wyma AL, dB

npv cpeHel reomeTpUYecKoi YacToTe Noaochl YacToT fo,, My,

| 63 | 125 | 250 | 500 | 1000 | 2000 | 4000 | 8000 | | 63 | 125 | 250 | 500 | 1000 | 2000 | 4000 | 8000 |

[ 34 [ 72 | 81 | 110 | 182 [ 208 [ 16 | 116 | |

3 | 62 [ 66 [ 10 [ 162 [ 174 | 126 | 92 |

69



AxycTn4yeckue xapaktepuctukm CMKY.LU

CMKY.L-6,3

AL, dB
25

YpoBeHb CHUXKeHus Wwyma AL, dB

20 LA

A

15

10

1000 2000 4000 8000
fOKT’ rui

63 125 250 500

AL, dB
18
16
14
12
10

O N B O 00

CMKY.W-7,1
YpoBeHb CHWXeHun wyma AL, dB
A
X\
/ \
N
m
A
—
63 125 250 500 1000 2000 4000 8000

fox'r: r'-'c

YpoBeHb CHUKeHUs wyma AL, dB

npv cpesHeli reoMmeTpUYeCcKoi YacToTe Noaochl YacToT fy,, Iy,

YpoBeHb CHUXKEeHUA wyma AL, dB

npv cpegHel reomeTpUYecKoi YacToTe nosiochkl vacToT ., ML,

| 63 | 125 | 250 | 500 | 1000 | 2000 | 4000 | 8000 | | 63 | 125 | 250 | 500 | 1000 | 2000 | 4000 | 8000 |
| 34 | 72 | 84 | 114 | 182 | 208 [ 16 | 116 | [ 3 [ s9o | 62 [ 95 [ 154 [ 168 | 122 [ 89 ]
CMKY.LU-8,0 CMKY.LW-9,0
AL, dB YpoBeHb CHUXeHua wyma AL, dB AL, dB YpoBeHb CHUXeHus wyma AL, dB

25 25

20 /I\ 20 //

15 ,)/ \'\ 15 // e

10 ,/ A 10 i

5 5 {’

0 0

63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000
fOKTl rL'| fOKTI rui
YpoBeHb CHUXKeHUA wyma AL, dB YpoBeHb CHUXKeHUA wyma AL, dB
npu cpesHeit reomeTpUYECKOM YacToTe NONOCHI HacToT fy,, M npv cpegHel reomeTpUYecKoi YacToTe nosiochkl vyacToT iy, ML,

| s3 | 125 | 250 | s00 [ 1000 | 2000 | 4000 | 000 | [ 63 [ 125 | 250 [ s00 [ 1000 [ 2000 | 4000 | 8000 ]

| 3,3 | 6,9 | 7,8 | 10,8 | 17,4 | 20,1 | 15,5 | 11,2 | | 3,3 | 8,2 | 9,1 | 12,1 | 18,7 | 22,4 | 17,8 | 13,5 |

70



CTtakaHbl MOHTaXHble O0LLero Ha3Ha4YeHusi
CMKY-Y CTtakaH MOHTaXHbINA yTENJeHHbIN,
ANA MOHTaXa Ha KPOBMAX C YKIIOHOM

FaGapuTHble n npucoegnHUTeNbHbIe pasmepbl CMKY-Y

C
Mxl p s
11 WINEK "‘ﬁ"_ \ omempuyeckiL B
| ‘ ]
! =
. L[]
- [ ]
af
{npaxoduoe cevenue)
¢ } J
b A
I’V"\
oy <
=T
=
d - - s
b
c ; "
OA

TexHu4yeckue xapaktepuctukn CMKY-Y

Pa3mepbl, mm Macca,
O603HaueHue n
A Al | A2 | A3 | B | B1 | C | E | H | MxL Kr
CMKY-Y-3,15 470 370 590 630 520 368 27
M8x20
CMKY-Y-3,55 510 420 630 710 560 408 30
CMKY-¥-4,0 560 460 680 800 610 458 39
CMKY-Y-4,5 620 520 - 740 900 670 518 4 43
CMKY-Y-5,0 680 580 840 1000 730 578 600 M10x30 54
CMKY-Y-5,6 760 650 920 1120 810 658 58
CMKY-¥-6,3 840 730 1000 1250 890 738 65
CMKY-Y-7,1 920 830 415 1120 1400 980 818 107
CMKY-Y-8,0 980 930 465 1180 1600 1040 878 8 114
CMKY-Y-9,0 1100 1030 515 1300 1800 1160 998 128
M12x40
CMKY-Y-10,0 1320 1170 390 1520 2000 1380 1118 249
CMKY-Y-11,2 1480 1320 - 440 1680 2250 1540 1278 900 12 280
CMKY-Y-12,5 1650 1500 500 1850 2500 1710 1448 313

71




Y3nbl npoxoaa

CMK-NMUK.yn.1

Y3en npoxoaa

Fa6apuTHble U npucoeanHuTenbHble pasmepbl CMK-MUK.YT.1

Puc 1 Fuc.?
A
ol Ml [} ]
T WILeK
1 | e -4 - .
l 1 I
1
1
4 L
[ ] [ ]
—\‘———r/—_
oA’
Pur.3
of A3 A3
{npoxoduoe ceveruel
B Qd . .
8 omb.
| | 4 N o
. -
]
= T
O - - A
1
) -
A o |
N Z *
o0 / DA D —
[ ] [ ]
OAT
TexHu4yeckune xapaktepuctukun CMK-NMUK.YM.1
Pa3mepbl, mm Macca,
0O603HaveHne Puc. n
Al a [ m]as] 8 [ 81| c [ oo € Ho | wa Kr
CMK-TIMK.YN.1-3,15(4Y) 500 370 315 470 390 | 375 387 MExL 21
X
CMK-TIMK.YN.1-3,55(4Y) 560 420 355 530 a0 | 415 | 437 24
CMK-TIMK.YN.1-4,0(Y) 630 460 400 600 485 | 465 481 27
CMK-TIMK.YN.1-4,5(4Y) 1 710 520 - 450 680 545 | 525 541 4 30
CMK-TIMK.YN.1-5,0(1Y) 800 580 500 770 615 | 585 611 | oo M10x28 45
CMK-TIMK.YN.1-5,6(Y) 900 650 560 870 695 | 660 | 16 691 52
CMK-TIMK.YN.1-6,3(4Y) 1000 730 630 970 785 | 750 781 59
CMK-TIMK.YN.1-7,1(Y) 1120 830 | 415 710 | 1070 880 874 67
CMK-TIMK.YN.1-8,0(Y) 2 | 1250 930 | 465 800 | 1200 980 20 974 8 75
CMK-TIMK.YN.1-9,0(2Y) 1400 | 1030 | 515 900 | 1350 | 1100 1094 Mi2xa7 87
- X
CMK-TMK.YN.1-10,0(4Y) 1600 | 1170 390 | 1000 | 1540 | 1220 1214 9%
CMK-TIMK.YN.1-11,2(4Y) 3 | 1800 | 1320 - | 440 | 1220 | 1740 | 1370 24 | 1364 950 12 110
CMK-TIMK.YN.1-12,5(aY) 2000 | 1500 500 | 1250 | 1940 | 1570 1564 127

72




Y3nbl npoxoaa

CMKY-NUK.yn.

Fa6apuTHble U npucoeanHUTeNbHbIe pasmepbl CMKY-MUK.YT.1

Y3en npoxoAa yTenneHHbIN

Puc1 Pucz
A2
ol
) ol . Myl : )
L ‘L‘ 1 WuneK -
1 1 ol L)
[}
| - - | —
. . |
= * 1 * ol Ik Al 1
[] []
I
I aAl
I |
Puc 3
AJ A3
of
inpoxodkoe ceqenuel
[] []
& omé,
® < ! N [
I
.
| [}
= o .
(] B - - - = - - b T
|
1
I
L] \ / L)
oyl oAl
' ® | ®
I
| DAl .
TexHu4veckune xapaktepmuctuku CMKY-MNMUK.YT.1
Pasmepbl, Mm Macca, Ne
0603HaueHue Puc. n
A | Al | A2 | A3 | B | B1 | C | c1 | D | d | E | H | MxL Kr BEHT-pa
CMKY-MKK.YN.1-3,15(4Y) 500 370 315 470 390 440 375 387 M8x18 34 3,15(4Y)
X
CMKY-MKK.YM.1-3,55(4Y) 560 420 355 530 440 490 415 1 437 38 3,55(4Y)
CMKY-MUK.YNM.1-4,0(4Y) 630 460 400 600 485 535 465 481 43 4,0(4Y)
CMKY-MNWK.YM.1-4,5(0Y) 1 710 520 - 450 680 545 595 | 525 541 4 48 4,5(0Y)
CMKY-MKK.YM.1-5,0(4Y) 800 580 500 770 615 715 585 611 1000 M10x28 74 5,0(4Y)
CMKY-MUK.YNM.1-5,6(4Y) 900 650 560 870 695 795 660 16 691 85 5,6(4Y)
CMKY-MUK.YN.1-6,3(4Y) 1000 730 630 970 785 885 750 781 94 6,3(4Y)
CMKY-MWK.YM.1-7,1(4Y) 1120 830 | 415 710 | 1070 880 980 874 109 7,1(4y)
CMKY-MUK.YM.1-8,0(4Y) 2 1250 930 465 800 1200 980 1080 20 974 8 121 8,0(4Y)
CMKY-MKK.YM.1-9,0(AY) 1400 1030 515 900 1350 1100 1200 1094 M12x37 137 9,0(4Y)
- X
CMKY-TMNK.YM.1-10,0(4Y) 1600 1170 390 1000 1540 1220 1420 1214 175 10,0(4Y)
CMKY-MMK.YM.1-11,2(4Y) 3 | 1800 | 1320 - | 440 | 1120 | 1740 | 1370 | 1570 24 | 1364 950 12 195 11,2(ay)
CMKY-MMK.YM.1-12,5(4Y) 2000 | 1500 500 | 1250 | 1940 | 1570 | 1770 1564 219 12,5(4Y)

73




CTakaHbl MOHTaXXHble CMKY-NMUK1000
CMKY-INMMNK1000.KB-xx CTakaH MOHTaXHbIN YTENJIEHHbIMN,
pa3smep ocHoBaHus 1000x1000 mm?,
MPAMOTOYHbIN,
ANA MOHTa)Xa BEeHTUNATOPOB ¢ KBagpaTHbIM ocHoBaHuem NeNe 4,0...6,3

Fa6apuTHble n npucoeanHUTenbHbie pasmepbl CMKY-INMUK1000.KB-4,0...5,6

- 690 _
NS M0 &
™~ 4 WLLKY
| 36x66
4 omb
[t
s ' 3 -
630 @20
8 omb.
N I
e, Z »
[ <
S| S| = = 2
RIS - + ™ R
S o (] 0 o
[ ) (] ‘
I
80 =
95()

74



FabapuTHbie U NnpucoeaMHUTeNbHbIe pa3Mmepbl CMKY-TNMUK1000.KB-6,3

50

690 .
M0 ™~ [~
4 amoneko | Nf -
J 1
36x66
B 4 omb
N I
I
a 784
630 @20
8 omb,
| |
|
| A
o D
R ; . - 8 S
[m] o O
, . Y
I, o
Ll o
950
TexHu4yeckue xapaktepuctukn CMKY-MMNK1000.KB-xx
Macca, Neo
0O6o3HaueHMe A, MM
Kr BeHT-pa
CMKY-MMK1000.KB-4,0(AY) 460 106 | 4,0(4Y)
CMKY-MMK1000.KB-4,5(AY) 520 105 4,5(4Y)
CMKY-MMK1000.KB-5,0(AY) 580 5,0(4Y)
CMKY-MNMK1000.KB-5,6(AY) 650 103 | 5,6(4Y)
CMKY-MMK1000.KB-6,3(AY) yepTex 91 | 6,3(4Y)

75



CTtakaHbl MOHTaXHble CMKY-INMUK1000

CMKY-NMNK1000.KP-xx

NMPAMOTOYHbBIN,

ANsl MOHTaXKa BEHTUNATOPOB C KPYribiM ocHoBaHueM NeNe 4,0...

CTakaH MOHTaXHbIN YTENJIEHHbIMN,
pa3smep ocHoBaHus 1000x1000 mm?,

Fa6apuTHble N npucoeanHuTenbHbie pasmepbl CMKY-MNMUK1000.KP-xx

)
S i
1
Mxt 630 @20
n [U/?U/?E)\ 8 omb
) N |
[ 4 ®
3 - — —
J
=2 4 19 2
RS [ \ 2 S
@ -//
(] [ ] ‘
Y ol
]
g0 | o/ 80
950
TexHu4yeckue xapakrtepuctukn CMKY-NMUK1000.KP-xx
Pa3mepbl, Mm Macca, Neo
0O603HaueHue n
D | D1 | Kr BEHT-pa
CMKY-NMMK1000.KP-4,0 400 440 105 4,0
Meéx17 8
CMKY-NMK1000.KP-4,5 450 490 104 4,5
CMKY-MMK1000.KP-5,0 500 540 5,0
CMKY-MNMMK1000.KP-5,6 560 630 M8x22 16 102 5,6
CMKY-NMMK1000.KP-6,3 630 670 101 6,3

76




CTakaHbl MOHTaXXHble CMKY-NMUK1000
CMKY-INMMNK1000.0700.KB-xx CTaKkaH MOHTaXHbIN yTENMNEHHbIN,
pa3smep ocHoBaHus 1000x1000 mMm?,
NMPAMOTOYHbIN,
BbicoTon 700 MM,
ANA MOHTaXka BEHTUNATOPOB C KBagpaTHbIM ocHoBaHuem NeNe 4,0...6,3

Fa6apuTHble N npucoeanHuTenbHble pasmepbl CMKY-NMNK1000.0700.KB-4,0...5,6

- 690 - . 934
B~ MID
o~
4 wrunsky
' [
S &
630 @20
/ 8 omh
N I
9, 4 [
————— )
1
T o
Q| D [ |SS)
& S| o — : - 3 =
(P
L) [
] Ll
80
D
- 50 —

77



FabapuTHbie U NnpucoeaMHUTENbHbIe pa3Mepbl CMKY-TNMUK1000.0700.KB-6,3

690
M0 rm
4 WnLasKY c\'"
N
D
0 784
- 630 . @20
8 omb.
, /|
| [ |
l id 1
) S
g 8 _ ! ] 9 S
O m]
Y 9 :
X ,|
L 80 =
950

TexHuyeckue xapaktepuctukn CMKY-MMNK1000.0700.KB-xx

0603HaueHne A, MM Macca, Ne
Kr BEHT-pa
CMKY-MK1000.0700.KB-4,0(1Y) 460 82 | 404y
CMKY-TNMK1000.0700.KB-4,5(/1Y) 520 o1 [A5U)
CMKY-NMK1000.0700.KB-5,0(4Y) 580 5,0(4Y)
CMKY-MK1000.0700.KB-5,6(1Y) 650 79 | s5.6(4Y)
CMKY-MMK1000.0700.KB-6,3(4Y) | uepTex 67 | 63(ay)

78



CTakaHbl MOHTaXXHble CMKY-NMUK1000
CMKY-INMMNK1000.0700.KP-xx CTakaH MOHTaXHbIN yTeNMEeHHbIN,
pa3smep ocHoBaHus 1000x1000 mMm?,
NMPAMOTOYHbIN,
BbicoTon 700 MM,
ONs MOHTaXa BeHTUNSATOPOB € KpyribiM ocHoBaHuMem NeNe 4,0...6,3

Fa6apuTHble n npucoeauHuTenbHble pasmepbl CMKY-MUK1000.0700.KP-xx

B
S
3
e
98

1 ]
= 36x66
= 4 omb
1 1
o678
Mxl . 630 @20 ' '
11 HAUAeK N 8 omb.
] | |
| o
o 2~
e l
S 13 C‘:D:
R = - 5 S
(] o . ]
o) 'J
3 1 % ]
[ I . - s .
' e / ol 1
Q1 QL/ 80 =
950
TexHu4yeckune xapakrepuctuku CMKY-NMMUK1000.0700.KP-xx
Pa3mepbl, Mm Macca, Neo
0O603HaueHne n
D | D1 | MxL Kr BeHT-pa
CMKY-TTMK1000.0700.KP-4,0 400 440 81 4,0
M6x17 8
CMKY-TMMK1000.0700.KP-4,5 450 490 80 4,5
CMKY-TMMK1000.0700.KP-5,0 500 540 5,0
CMKY-TMK1000.0700.KP-5,6 560 630 M8x22 16 79 5,6
CMKY-TMMK1000.0700.KP-6,3 630 670 77 6,3

79



CtakaHbl MOHTaXHble CMKY-MNK1000
CMKY-INMMNK1000.MP.500.500.KB-xx CTakaH MOHTaXHbI yTENMEHHbIN,
pa3smep ocHoBaHus 1000x1000 Mm?,
¢ MPAMOYIONbHOM 6okoBoit Bpeskom 500x500(h) mm,
ANA MOHTaXa BEHTUNATOPOB C KBagpaTHbIM ocHoBaHuem NeNe 4,0...6,3

Fa6apuTHble n npucoeanHuTenbHble pasmepbl CMKY-MMK1000.MP.500.500.KB-4,0...5,6

934 i 690
l 859 S Migx27 . , 492
& wnuneKy B o
,.'.J==Li.. : e
| 5 > ]
36X66
5 § & omb. § | @
| o) |
ha :
w22
4 amb 200
530 630 Q20
8 omb.
Haomempuseckiy Bud N |
= =)
o o S
R 3 o 7 + S S
&
L) -
Ll
80 Q
950

80



FabaputHble n npucoeauHuTenbHble pasmepbl CMKY-NMUK1000.MP.500.500.KB-6,3

- 690 -
@ M1 o 492
& wnueKy .
A
L3 - ! ]
36x66
=2 4 omb,
A R § | 11
1 D 1
S
W27
4 omb - S0 0 764 -
- 230 630 ® 20
8 omh
Haomempuseckud Bud , £
A | I
(] |
= S
R ) ! U = S
[m] o ]
L] [
1 [, ol
80 =
950
TexHu4yeckue xapakrepuctukn CMKY-NMMUK1000.MP.500.500.KB-xx
Macca, Neo
0O6o3HaueHne A, MM
Kr BeHT-pa
CMKY-MMK 1000.MP.500.500.KB-4,0(4Y) 460 108 4,0(4Y)
CMKY-MMK 1000.MP.500.500.KB-4,5(A4Y) 520 4,5(4Y)
CMKY-MMK1000.MP.500.500.KB-5,0(4Y) 580 107 | 5,0(4Y)
CMKY-MMK1000.MP.500.500.KB-5,6(Y) 650 106 | 5,6(4Y)
CMKY-MNMK 1000.MP.500.500.KB-6,3(AY) yepTex 94 | 6,3(4Y)

81




CTtakaHbl MOHTaXHble CMKY-INMUK1000

CMKY-INMMNK1000.MP.500.500.KP-xx CTakaH MOHTaXHbI yTeNMEeHHbIN,
pa3smep ocHoBaHus 1000x1000 mMm?,
¢ MPAMOYIONbHOM 6okoBoit Bpeskom 500x500(h) mm,

ONs MOHTaXa BeHTUNSATOPOB C KpyribiM ocHoBaHuem NeNe 4,0...6,3

Fa6apuTtHble n npucoeauHuTenbHble pasmepbl CMKY-MMAK1000.MP.500.500.KP-xx

S S
aid 2 4 .4 4 iia j id 4 i 2ile
7 l A - | ——
; ; 36x66
2| o 4 omb
A& g | 1T
! |
| = 1
=
27
4 amb 500
o o Ml 630 , @20
530 17 LLEK™ 3 onh,
Maomempuqeckuy bud N |
* N
[y - —— —
%r ] |
D Iy %
RS f \ 8 S
[ ] //
0 °
L/ A
o U1 ol 80 2
950
TexHu4yeckune xapakrepuctuku CMKY-NMUK1000.MP.500.500.KP-xx
Pa3mepbl, Mm Macca, Neo
0O603HaueHue n
D | D1 | MxL Kr BEHT-Pa
CMKY-TNMK1000.MP.500.500.KP-4,0 400 440 108 4,0
Meéx17 8
CMKY-TNMK1000.MP.500.500.KP-4,5 450 490 107 4,5
CMKY-MNMK1000.MP.500.500.KP-5,0 500 540 106 5,0
CMKY-MNMK1000.MP.500.500.KP-5,6 560 630 M8x22 16 105 5,6
CMKY-TNMK1000.MP.500.500.KP-6,3 630 670 104 6,3

82




CTakaHbl MOHTaXXHble CMKY-NMUK1000
CMKY-TNMNK1000.KP.XXX.KB-xx CTakaH MOHTaXHbIN yTeNMEeHHbIN,
pa3smep ocHoBaHus 1000x1000 mMm?,
¢ KPYIMION 60koBoit Bpe3koil,
ANA MOHTaXa BEHTUNATOPOB C KBagpaTHbIM ocHoBaHuem NeNe 4,0...6,3

Fa6apuTtHble N npucoeanHuTenbHble pasmepbl CMKY-INMK1000.KP.XXX.KB-4,0...5,6

934 ) 690
859 x Miox27 . , 494
= 4 winunsky
I I 1 1
——% ) .
Q07 7 36x66
y * "4 omb -
o g |
X / -
i
o0~ | - |

MBx28 \

8 ununex 630 ®20
Hsomempieckud Bud / 8 omé,
| 2l ) !
2 @
Q| =T a o g
o| o T g 8
|
‘ [] R .
I, A
80
0
50

83



FabapuTHbie U npucoeaMHuTenbHbie pa3Mmepbl CMKY-TNMUK1000.KP.XXX.KB-6,3

934 690 .
859 - MIOx23
N4 ek
h A
J
— 4 "
@07 7/ 36X66
a N | 4omd
[
| @™ 1
of o
=
R
o0~ !
|
MBxZ8 \
8 wnunex 630 @20
/ 8 omh
Maomempuyeckud Bud ,
| 7|
‘ i d 1 L
= Q
2| 2 L R S
[W)N 4 O =
o (]
| i J _
|
l, ol
!
80 =
- 950 |
TexHu4yeckue xapaktepuctukn CMKY-MUK1000.KP. XXX.KB-xx
Pasmepbl, mm Macca, Ne
O603HaueHve
D | D1 | A Kr BEHT-pa
CMKY-TNNK1000.KP.400.KB-4,0(AY) 460 112 4,0(4Y)
CMKY-MMK1000.KP.400.KB-4,5(1Y) 520 4,5(0y)
CMKY-MMK1000.KP.400.KB-5,0(AY) 400 430 580 111 5,0(4Y)
CMKY-MMK1000.KP.400.KB-5,6(AY) 650 110 | 5,6(4Y)
CMKY-MMK1000.KP.400.KB-6,3(AY) uepTex 98 | 6,3(4Y)
CMKY-MMK1000.KP.450.KB-4,0(AY) 460 112 4,0(4Y)
CMKY-MNMK1000.KP.450.KB-4,5(4Y) 520 4,5(4Y)
CMKY-MMK1000.KP.450.KB-5,0(AY) 450 480 580 111 5,0(4Y)
CMKY-MMK1000.KP.450.KB-5,6(Y) 650 110 | 5,6(4Y)
CMKY-MNMK1000.KP.400.KB-6,3(4Y) yepTex 98 | 6,3(4Y)

84




CTtakaHbl MOHTaXHble CMKY-INMUK1000
CMKY-MUK1000.KP.XXX.KP-xx

CTakaH MOHTaXHbIN yTeNMEeHHbIN,
pa3smep ocHoBaHus 1000x1000 mMm?,

¢ KPYIMION 60koBoit Bpe3koil,
ONs MOHTaXa BeHTUNSATOPOB C KpyribiM ocHoBaHuem NeNe 4,0...6,3

Fa6apuTHble n npucoeauHuTenbHbie pasmepbl CMKY-MUK1000.KP. XXX.KP-xx

690

|
7 \ 36x66
o t
4 omb -
. S |
)
Al
Q§ DZ ] 1
MBxZ8 \
8 wiunex Mxl 630 O 20
1 Wninex / 8 omb,
Maomempuseckud bud
| A
-
o) D
IS)
Rl = 3 S
O O
\
@071 80
TexHu4yeckue xapaktepuctnkn CMKY-MNK1000.KP. XXX.KP-xx
Pa3smepbl, mm Macca, Ne
0O603HaueHue n
p | b1 [ b2 | b3 | w kr | sewr-pa
CMKY-NMK1000.KP.400.KP-4,0 400 440 112 4,0
M6x17 8
CMKY-NMMK1000.KP.400.KP-4,5 450 490 111 4,5
CMKY-NMMK1000.KP.400.KP-5,0 500 540 400 430 110 5,0
CMKY-NMK1000.KP.400.KP-5,6 560 600 M8x22 16 109 5,6
CMKY-TNMK1000.KP.400.KP-6,3 630 670 108 6,3
CMKY-NMMK1000.KP.450.KP-4,0 400 440 112 4,0
M6x17 8
CMKY-NNMK1000.KP.450.KP-4,5 450 490 111 45
CMKY-TNMMK1000.KP.450.KP-5,0 500 540 450 480 110 5,0
CMKY-NMMK1000.KP.450.KP-5,6 560 600 M8x22 16 109 5,6
CMKY-NMK1000.KP.450.KP-6,3 630 670 108 6,3

85




CTtakaHbl MOHTaXHble CMKY-INMUK1000

CMKY-MNMMNK10006H.MP.500.500.KP-xx CTakaH MOHTaXHbIN YTENJEHHbIMN,
pa3smep ocHoBaHus 1000x1000 mm?,

NMPAMOTOYHBIN,

¢ NPAAMOYTIOJIbHOWM 6okoeom Bpeskomn 500x500(h) Mm,

AnA MOHTaXa BEHTUNATOPOB

¢ Kpyrnbim ocHoBaHuem NeNe 4.0...6,3

FaGaputHble n npucoeauHuTenbHble pasmepbl CMKY-NMMK10006H.MP.500.500.KP-xx

934 i - 690 .
® 492
aidi 4 i 4 i iia i i &4 4 iie
|
- -* ! .
| 36X66
o @ R . 4 omé
m a e _I T § 1 T
[
1 D
=
27
4 omb. 500
550 Myl 830 @20
7 wnLaex / 8 omb,
Haomempuqeckud bud >
| 1 |
l o * S * -
2 = ]
2 ‘ ) &
2 8 f s S
L] _,// X [
[ ] L ‘
| Ll
|
Q01 207 g
950
TexHu4yeckune xapakrepuctuku CMKY-NMUK10006H.MP.500.500.KP-xx
Pa3mepbl, Mm Macca, Neo
O603HauveHue n
D | D1 | MxL Kr BeHT-pa
CMKY-MNMMK1000BH.MP.500.500.KP-4,0 400 440 MEx17 8 104 4,0
X
CMKY-NMMK1000BH.MP.500.500.KP-4,5 450 490 103 4,5
CMKY-NMMUK1000BH.MP.500.500.KP-5,0 500 540 102 5,0
CMKY-NMMUK1000BH.MP.500.500.KP-5,6 560 600 M8x22 16 101 5,6
CMKY-NMMK1000BH.MP.500.500.KP-6,3 630 670 100 6,3

86




CtakaHbl MOHTaXHble CMKY-MUK1250
CMKY-MNMNK1250.KB-xx CTakaH MOHTaXHbIN YTENJIEHHbIMN,
pa3mep ocHoBaHus 1250x1250 mMm?,
MPAMOTOYHbIN,
ANA MOHTaXa BEeHTUNATOPOB ¢ KBagpaTHbIM ocHoBaHuem NeNe 4,0...9,0

Fa6apuTtHble N npucoeauHuTenbHble pasmepbl CMKY-MNK1250.KB-4,0...7,1

885 _ 1179 -
- M 1054 %
7 wnunex ' N
"
_ L x5
4 omb,
[
9 | 8 !
o873
800 @20
/ 8 omb
| LGEI:;E‘E#?
1
i
S <D
% % = oq— - . § :(-\‘j
o |
\ |
|

Al 80 <

87



FabapuTHbie U NnpucoeaMHUTeNnbHbIe pa3Mmepbl CMKY-TNMUK1250.KB-8,0

. 485 . - 1129 -
M7 ® , 1054 n
8 winunex é
‘ 1 [ 1
) 36x66
~ 4 omb
§ 1 |
] L] »
ad/3
O 479
- 800 - @20
8 omb,
¥
| | !
- 1
Ny
| = - 1 - =) &
[ e \
4p5 80 =
200 —

88



FabapuTHbie U NnpucoeaMHUTENbHbIe pa3Mepbl CMKY-MUK1250.KB-9,0

881 L 1129
MiZx27 @60 -
8 wrunex 4 omb, ©
| 1 ! 1 9 T |
. J6x66
S . . 4 omft
&
1 ]
1 |
o873
800 @20
/ 8 omk:
y. = ]
| 1 [ 1
. \
\ = —
L~
= o
S| S o - - 4 8 &
=g ¢ Y * _ g
P
A
| ! —
o \
1 [ [1
b, & ry
515 80 =
1200
TexHun4yeckune xapaktepuctukn CMKY-MNMUK1250.KB-xx
Pasmepbl, mm Macca, No
Ob60o3HaueHue
A | Al | MxL KT BEHT-pa
CMKY-MMUK1250.KB-4,0(4Y) 460 163 | 4,0(4Y)
CMKY-NMK1250.KB-4,5(4Y) 520 162 | 4,5(4Y)
CMKY-MMK1250.KB-5,0(4Y) 580 - | m10x27 161 5,0(4Y)
CMKY-MNMNK1250.KB-5,6(4Y) 650 160 | 5,6(4Y)
CMKY-MMK1250.KB-6,3(4Y) 730 159 | 6,3(4y)
CMKY-MMUK1250.KB-7,1(AY) 830 415 | M12x37 156 | 7,1(4y)
CMKY-MMK1250.KB-8,0(4Y) yepTex 139 | 8,0(4y)
CMKY-MMK1250.KB-9,0(4Y) YepTex 172 9,0(4Y)

89



CtakaHbl MOHTaXHble CMKY-MUK1250
CMKY-TMNK1250.KP-xx CTakaH MOHTaXHbIN YTENJIEHHbIMN,
pa3mep ocHoBaHus 1250x1250 mMm?,
MPAMOTOYHbIN,
OISl MOHTaXa BeHTUNSAITOPOB € KpyriibiM ocHoBaHuem NeNe 5,0...9,0

FabGapuTHble N npucoeanHuTenbHble pasmepbl CMKY-MNK1250.KP-5,0...8,0

1129

885 . =)
! |
) 36x66
- 4 omb
L@ ! 1
| -
0873
MBx22 800 20

16 umunei\ /
\ |

1200
o 1000
p
b
800
o 750

@01 @/ BU%

1200

90



FabapuTHbie U NnpucoeaMHUTENbHbIE pa3mepbl CMKY-MUK1250.KP-9,0

=~
3 i
! - -
| I
o873
MBx21 800 _ @20
1 wmmm\ / 8 omt.
‘k . X\/ [ /' .
-~
P 1 _\‘
4/ .
=0 \ / ® o
[} 4
1 ® .
& L Py
@ 950 @ 900/ 80 <
1200
TexHun4yeckune xapaktepmuctukun CMKY-INMNUK1250.KP-xx
Pa3mepbl, mm Macca, Ne
O6o3HaueHune
D D1 Kr BEHT-pa
CMKY-MMNK1250.KP-5,0 500 540 160 5,0
CMKY-MNMNK1250.KP-5,6 560 600 159 5,6
CMKY-MMNK1250.KP-6,3 630 670 157 6,3
CMKY-MNMNK1250.KP-7,1 710 760 156 7,1
CMKY-TMNK1250.KP-8,0 800 850 153 8,0
CMKY-MNMMNK1250.KP-9,0 yepTex 193 9,0

91




CtakaHbl MOHTaXHble CMKY-MUK1250

CMKY-MNMMNK1250.0700.KB-xx CTakaH MOHTaXHbIN yTeNMEeHHbIN,
pa3smep ocHoBaHusa 1250x1250 Mm?,
NMPAMOTOYHbIW,
BbicoTon 700 MM,
ONS MOHTaXa BEHTUNATOPOB
C KBagpaTHbiM ocHoBaHuem NeNe 4,0...9,0

FaGaputHble n npucoeauHuTenbHble pasmepbl CMKY-NMUK1250.0700.KB-4,0...7,1

885 1729
— M «Q
17 WinuneK N
! " “ i [
S ‘ N i o | 36566
E: “ IE
Q873
800 Q20
B o / 8 omt
S |
/\'=| I |=2‘
=
= o
§ g ~ T -l § &
o 0
—r— ;¢=E‘s.

Al | 80

80

1200

92



MabapuTHbie U NnpucoeaMHUTENbHbIe pa3Mmepbl CMKY-TNMUK1250.0700.KB-8,0

1200

1129

93

885
M2 S
8 wnunex
| |
=
O
|
979
800 @20
o / § omé,
|
a ]
5 S SR
0 o o
- Iv -
o 465 | 80 =
1200



MabapuTHbie U NnpucoegnHUTenbHbIe pa3mepbl CMKY-MUK1250.0700.KB-9,0

- 881 . 1129
MI227 _ | P60 3
8 wnunex . . 4 omb ‘
]
4 - - L - - ) ]
] |
- | | 1 |
hr J6x66
® 4 omé.
] ’ 1 [
] . .
I I
o873
800 @20
/ 8§ omb:
1 L] ’7
b | \-
Sl
P
= o)
= o ® 0
&
| ! —
: N\
1 ] 1
' ¥ L
575 80 «
R
1200
TexHun4yeckune xapakrtepuctukn CMKY-MNMUK1250.0700.KB-xx
Pasmepbl, mm Macca, Ne
0O603HaueHVe n
A | Al | MxL Kr BEHT-pa
CMKY-MMK1250.0700.KB-4,0(4Y) 460 108 | 4,0(4Y)
CMKY-MMK1250.0700.KB-4,5(4Y) 520 107 4,5(0y)
CMKY-MMK 1250.0700.KB-5,0(4Y) 580 - | mM10x27 4 5,0(4Y)
CMKY-MMK1250.0700.KB-5,6(4Y) 650 106 | 5,6(4Y)
CMKY-MMK1250.0700.KB-6,3(4Y) 730 105 | 6,3(4Y)
CMKY-MNMMK1250.0700.KB-7,1(4Y) 830 415 M12x37 8 102 7,1(4y)
CMKY-MMK1250.0700.KB-8,0(4Y) YepTex 85 | 8,0y)
CMKY-MK1250.0700.KB-9,0(4Y) yepTex 116 | 9,0(4Y)

94




CtakaHbl MOHTaXHble CMKY-MUK1250
CMKY-IMMNK1250.0700.KP-xx CTakaH MOHTaXHbIN yTeNMEeHHbIN,
pa3smep ocHoBaHusa 1250x1250 Mm?,
NMPAMOTOYHbIN,
BbicoTon 700 MM,
ONs MOHTaXa BeHTUNSATOPOB C KpyrnbiM ocHoBaHuMem NeNe 5.0...9,0

Fab6apuTHble N npucoeanHuTenbHble pasmepbl CMKY-NMUK1250.0700.KP-5,0...8,0

- 1129 —
885 ) , 1054 S
=~
=
|
M8x22 800 20

% wiumek \. . / 8 omb,

~ \o—c
1 '\
b, °
D D
Iy Fi Y
s 8 [ R = -
=l o ! J ® O
L) ! » ‘
o Ve o

@01 @D/‘ 80

1200

50

95



MabapuTHbie U NnpucoeaMHUTENbHbIE pa3Mepbl CMKY-MUK1250.0700.KP-9,0

881
]
- [
) -
% ‘
| |
r |
MBx21 800

16 LUHU/?E‘K\

] =
S sl &
= g <« o

@950 ® 900/ 80 o

1200

TexHun4yeckune xapaktepmctukn CMKY-MNMNUK1250.0700.KP-xx

0603HaueHue Pasmepsl, mm Macca, Ne

D D1 Kr BEHT-pa
CMKY-TMK1250.0700.KP-5,0 500 540 106 5,0
CMKY-MNMK1250.0700.KP-5,6 560 600 105 5,6
CMKY-TMK1250.0700.KP-6,3 630 670 104 6,3
CMKY-TMK1250.0700.KP-7,1 710 760 102 7,1
CMKY-MNMMK1250.0700.KP-8,0 800 850 99 8,0
CMKY-TMK1250.0700.KP-9,0 yepTex 139 9,0

96




CtakaHbl MOHTaXHble CMKY-MUK1250
CMKY-MNMMNK1250.MP.E.F.KB-xx CTaKkaH MOHTaXHbIN yTENMNEHHbIN,
pa3smep ocHoBaHusa 1250x1250 Mm?,
¢ MPAAMOYIONbHOM GokoBoii Bpeskon ExF(h) Mm,
ONA MOHTaXa BEHTUNATOPOB ¢ KBagpaTHbIM ocHoBaHuem NeNe 4,0...9,0

Fa6apuTHble N npucoeauHuTenbHble pasmepbl CMKY-MUK1250.MP.E.F.KB-4,0...7,1

7129 881
1054 x Mxl L 590
A N wnunex [
] - ]
l 1 I
[
3 3 s
[ |
| |
Ix22 £ J
4 omb, L 800 ®20
ke B - / 8 omb.
M3omempudeckuy Bud 3 : 1
(M i L
= |
2 % o) R
QI T - _ S N
Ng B I 1 = =

0 L] )
va . r
‘ A1 | 80 s

97



FabaputHblie n npucoeauHuTenbHble pasmvepbl CMKY-TNMWK1250.MP.E.F.KB-8,0

1129 6671 .
1054 L Mz ) 590
- 8 wnurnex o
] I 1
T J6x66
= o 4 omb, - i
N 1 & I
Y
o 1
<
W22, [
4 omt, £
£:30 0979
800 020
— 8 omfi
Haomempuseckii ud
[
2
o 2 o) a
465 80 <
1200

98




MabapuTHbie U NnpucoeanHUTenbHbIe pa3mepbl CMKY-MUK1250.MNP.E.F.KB-9,0

F+30
F

99

1129 881 _
50 & M7 5
4 omb - 8 wnunex ’“‘ .
I |
- - 36x66
4 omb. S |
—_ - S 11
I I S I I
]
E £ o
£+30
Bl 800 @20
Waomempuyeckuy bud / 8 omb
——
N
©0
[P
R S
SIE ' S
N 0 I =
g{
[] 1
565 - S
1200




TexHu4yeckune xapakrtepuctukn CMKY-MUK1250.MP.E.F.KB-xx

0603HaueHue Pasmepel, mw n Macea, Ne

N MxL kr | senT-pa
CMKY-NMK1250.MP.500.500.KB-4,0(4Y) 460 167 | 4,0(ay)
CMKY-NMK1250.MP.500.500.KB-4,5(AY) 520 e | 45AY)
CMKY-NMK1250.MP.500.500.KB-5,0(4Y) 580 - M10x27 | 4 5,0(4Y)
CMKY-NMK1250.MP.500.500.KB-5,6(AY) 650 £ 00x500 tea |_351AY)
CMKY-MMK1250.MP.500.500.KB-6,3(Y) 730 6,3(4Y)
CMKY-MNMK1250.NP.500.500.KB-7,1(4Y) 830 415 M12x37 8 161 7,1(4Y)
CMKY-MMK1250.MP.500.500.KB-8,0(41Y) yepTeK yepTeK 143 | 8,0(4Y)
CMKY-NMK1250.MP.500.500.KB-9,0(4Y) yepTex yepTex 176 | 9,0ay)
CMKY-NMK1250.1P.700.700.KB-4,0(AY) 460 164 | 4,0(ay)
CMKY-MMK1250.MP.700.700.KB-4,5(21Y) 520 63 |45
CMKY-MNMK1250.NP.700.700.KB-5,0(4Y) 580 - M10x27 4 5,0(4Y)
CMKY-NMK1250.1P.700.700.KB-5,6(AY) 650 2003700 161 | 5,6(4Y)
CMKY-NMK1250.1P.700.700.KB-6,3(A4Y) 730 160 | 6,3(ay)
CMKY-MMK1250.MP.700.700.KB-7,1(4Y) 830 415 M12x37 8 158 7,1(4Y)
CMKY-NMK1250.1P.700.700.KB-8,0(4Y) yepTex yepTex 140 | 8,0(ay)
CMKY-NMK1250.1P.700.700.KB-9,0(AY) yepTex yepTex 171 | 9,0(ay)
CMKY-NMK1250.MP.800.700.KB-4,0(4Y) 460 160 | 4,0(4y)
CMKY-NMK1250.MP.800.700.KB-4,5(AY) 520 5o |_45AY)
CMKY-MMK1250.MP.800.700.KB-5,0(4Y) 580 - M10x27 4 5,0(4Y)
CMKY-NMK1250.MP.800.700.KB-5,6(AY) 650 4003700 158 | 5,6(aY)
CMKY-NMK1250.1P.800.700.KB-6,3(AY) 730 157 | 6,3(ay)
CMKY-NMK1250.MP.800.700.KB-7,1(A4Y) 830 415 M12x37 | 8 154 | 7,1(4y)
CMKY-NMK1250.1P.800.700.KB-8,0(AY) yepTex yepTex 137 | 8,0(ay)
CMKY-NMK1250.MP.800.700.KB-9,0(4Y) yepTex yepTex 170 | 9,0(4Y)
CMKY-MMK1250.MP.800.800.KB-4,0(4Y) 460 161 | 4,0(ay)
CMKY-NMK1250.MP.800.800.KB-4,5(AY) 520 160 |45
CMKY-NMK1250.MP.800.800.KB-5,0(4Y) 580 - M10x27 | 4 5,0(4Y)
CMKY-NMK1250.1P.800.800.KB-5,6(AY) 650 S00x500 159 | 5,6(ay)
CMKY-NMK1250.MP.800.800.KB-6,3(AY) 730 158 | 6,3(ay)
CMKY-MNMK1250.NP.800.800.KB-7,1(4Y) 830 415 M12x37 8 155 7,1(4Y)
CMKY-MM1K1250.MP.800.800.KB-8,0(21) yepTex yepTex 138 | 8,0(4y)
CMKY-NMK1250.MP.800.800.KB-9,0(AY) yepTex yepTex 169 | 9,0ay)

100



CrtakaHbl MOHTaXHble CMKY-MUK1250
CMKY-NMUK1250.MNP.E.F.KP-xx

CTaKkaH MOHTaXHbIN yTENMNEHHbIN,

pa3smep ocHoBaHusa 1250x1250 Mm?,
¢ MPAAMOYIONbHOM GokoBoii Bpeskon ExF(h) Mm,
ONs MOHTaXa BeHTUNSATOPOB € KpyribiMm ocHoBaHuMemMm NeNe 5.0...9,0

FabapuTtHble N npucoeanHuTenbHble pasmepbl CMKY-MUK1250.MP.E.F.KB-5,0...8,0

1129

30
F

300

9y 72
4 omb £
£+30

Maomempuseciuy Bud

101

o i

Q
MEx22 800 20
16 wnner ™\ /8 omb.

[
| '\ﬁl\ — ] |:2\

D <
8 ol W S €
‘(5! = & 7Y =3 =~

O \ / =

1% = .

' i, / .

@0 80




MabapuTHbie U NnpucoeaMHUTenbHbIe pa3mepbl CMKY-TNMUK1250.MNP.E.F.KB-9,0

1129

F+30
F

300

£430

Hsomempuiseckuy Bud

881

) .
S 14
76%“27 800 @20
LRLAEK ™\ / 8 amb
’o > ,-—"1_ /' .\
S
SN sl B
&N . 5 =
0 \ o
= ’/
L [ ]
@ 950 03] 900/ 80 2
1200

102




TexHu4yeckune xapaktepuctukun CMKY-MNMUK1250.MP.E.F.KP-xx

Pasmepbl, mm Macca, Ne
0603HaueHmne
D | D1 | ExF Kr BeHT-pa
CMKY-NMK1250.MP.500.500.KP-5,0 500 540 165 5,0
CMKY-NMK1250.MP.500.500.KP-5,6 560 600 164 5,6
CMKY-NMK1250.1MP.500.500.KP-6,3 630 670 162 6,3
500x500
CMKY-NMMK1250.MP.500.500.KP-7,1 710 760 160 7,1
CMKY-NMK1250.MP.500.500.KP-8,0 800 850 158 8,0
CMKY-NMMK1250.MP.500.500.KP-9,0 yeprex 198 9,0
CMKY-NMK1250.MP.700.700.KP-5,0 500 540 162 5,0
CMKY-INMK1250.1MP.700.700.KP-5,6 560 600 160 5,6
CMKY-NMK1250.MP.700.700.KP-6,3 630 670 159 6,3
700x700
CMKY-NMK1250.1MP.700.700.KP-7,1 710 760 157 7,1
CMKY-NMMK1250.MP.700.700.KP-8,0 800 850 155 8,0
CMKY-NMK1250.1MP.700.700.KP-9,0 yeprex 194 9,0
CMKY-NMK1250.MP.800.700.KP-5,0 500 540 161 5,0
CMKY-NMNK1250.MP.800.700.KP-5,6 560 600 159 5,6
CMKY-NMK1250.MP.800.700.KP-6,3 630 670 158 6,3
800x700
CMKY-MNMNK1250.MP.800.700.KP-7,1 710 760 156 7,1
CMKY-NMK1250.1MP.800.700.KP-8,0 800 850 154 8,0
CMKY-NMK1250.MP.800.700.KP-9,0 yeprex 192 9,0
CMKY-INMK1250.1MP.800.800.KP-5,0 500 540 159 5,0
CMKY-MNMK1250.MP.800.800.KP-5,6 560 600 158 5,6
CMKY-NMK1250.11P.800.800.KP-6,3 630 670 157 6,3
800x800
CMKY-NMK1250.MP.800.800.KP-7,1 710 760 155 7,1
CMKY-INMK1250.1P.800.800.KP-8,0 800 850 152 8,0
CMKY-NMK1250.MP.800.800.KP-9,0 yepTrex 191 9,0

103



CtakaHbl MOHTaXHble CMKY-MUK1250
CMKY-TNK1250.KP.XXX.KB-xx CTaKkaH MOHTaXHbIN yTENMNEHHbIN,
pa3smep ocHoBaHusa 1250x1250 Mm?,
¢ KPYIMION 60koBoit Bpe3koil,
AN MOHTaXka BEHTUNATOPOB C KBagpaTHbIM ocHoBaHuem NeNe 4,0...9,0

Fa6apuTHble U npucoeanHuTenbHble pasmepbl CMKY-MUK1250.KP.XXX.KB-4,0...7,1

1129 » . 981 _
& M . , 592
il whunex
[ I
@07 i
- 36x66
4 omb
= S . S
X7 -
o0 .l e \ = |
MEx28 \

11 Wnuex 800 @ 20

Haomempuyeckun Bud / 8 amf
A

) DEL—V==7.' -
o < )
=
= D ) [
S ST - _ . D N
‘_(\1_ 0 m] ol o B 9
| - i
/’l ) .
4 M 1
Al 50 =
200

104



FabapuTHbie U npucoeaMHuTenbHbie pa3Mmepbl CMKY-TNMUK1250.KP.XXX.KB-8,0

1129 _ - 581 -
t M2x28 592
8 wnunex
o] ‘ | r .
~M | J6x66 i
- A1 4 omb 1t
- - O~ —F
~ \ A - § I
N =
o0 la . . al |
- \
" MBx28 \
71 whunex
o979
800 @20
Maamempuqecku bud J 8 omi;
| |
&
ol 2 R
3 - 8 &
S G T B a
/I L ’
465 50 =
1200

105




MabapuTHbie U npucoeaMHuTenbHbie pa3Mmepbl CMKY-TNMUK1250.KP.XXX.KB-9,0

1129

AN
L]
700

20k .

MEx28 \

1 WUAeK

Hsomempuqeckud Bud

1200

Mi2x27
8 wnunex

1

1400

881

106

e
800 @20
8 omf
pd
9 ,I'
m - | \ j[
[
o \ o
g JN A s S
=! N © o
2,
] -\ ! [
[ [
575 80 =
1200




TexHun4veckune xapakrtepuctukun CMKY-MUK1250.KP.XXX.KB-xx

Pa3mepbl, mm Macca, Ne
0O603HaueHne n nl
D 1 | A | m M Kr BeHT-pa
CMKY-MNMK1250.KP.500.KB-4,0(4Y) 460 171 4,0(4Y)
CMKY-MMK1250.KP.500.KB-4,5(4Y) 520 170 4,5(4y)
CMKY-MMK1250.KP.500.KB-5,0(4Y) 500 530 580 - | m10x27 | 10 | 24 5,0(4Y)
CMKY-MMK1250.KP.500.KB-5,6(4Y) 650 169 5,6(4Y)
CMKY-MMK1250.KP.500.KB-6,3(4Y) 730 168 6,3(Y)
CMKY-MMK1250.KP.560.KB-4,5(4Y) 520 170 4,5(4y)
CMKY-MMK1250.KP.560.KB-5,0(4Y) 580 5,0(4Y)
- | miox27 4
CMKY-MMK1250.KP.560.KB-5,6(4Y) 650 169 5,6(Y)
560 590 10
CMKY-MMNK1250.KP.560.KB-6,3(4Y) 730 168 6,3(Y)
CMKY-MMUK1250.KP.560.KB-7,1(4Y) 830 415 165 7,1(4y)
M12x37 8
CMKY-TNINK1250.KP.560.KB-8,0(4Y) uepTex 148 8,0(4y)
CMKY-MNMK1250.KP.560.KB-5,0(4Y) 580 169 5,0(4Y)
CMKY-MMK1250.KP.560.KB-5,6(4Y) 650 - | miox27 4 168 5,6(4Y)
CMKY-MMK1250.KP.560.KB-6,3(4Y) 730 167 6,3(aY)
630 660 10
CMKY-MMK1250.KP.560.KB-7,1(4Y) 830 415 164 | 7,1(4Y)
CMKY-MMK1250.KP.560.KB-8,0(4Y) yepTex M12x37 8 147 | 8,0(4Y)
CMKY-MMK1250.KP.560.KB-9,0(4Y) yepTex 179 9,0(4y)
CMKY-MMK1250.KP.710.KB-5,6(4Y) 650 166 5,6(4Y)
- | miox27 4
CMKY-MMK1250.KP.710.KB-6,3(AY) 730 165 6,3(Y)
CMKY-MMK1250.KP.710.KB-7,1(4Y) 710 740 830 415 12 162 7,1(4y)
CMKY-MNMK1250.KP.710.KB-8,0(4Y) yepTe M12x37 8 145 8,0(4Y)
CMKY-MMK1250.KP.710.KB-9,0(4Y) yepTe 177 | 9,0(4y)

107




CrtakaHbl MOHTaXHble CMKY-MUK1250

CMKY-TNNK1250.KP.XXX.KP-xx CTakaH MOHTaXHbIN yTeNMEeHHbIN,
pa3smep ocHoBaHusa 1250x1250 Mm?,
¢ KPYIMION 60koBoit Bpe3koil,

ONs MOHTaXa BeHTUNSATOPOB € KpyribiMm ocHoBaHuMemMm NeNe 5.0...9,0
Fa6apuTtHble 1 npucoeguHuTenbHble pasmepbl CMKY-MNK1250.KP. XXX.KP-5,0...8,0
8871
592
QU3 i
—

() —]

R ~4 . S '
A .
* S
02 A1 . | . \ J| = !
- MBx28\
fn wninex M8x22 800 ®20
i 16 wnunex 8 omb.
Maomempuqecku Bud
/\_i\ |
L] L / ® .
s - )
S =
| o o
I L 2 [ ]
I_ ./ 'I
1
@ oL/ 80 =

1200

108



FabapuTHbie U npucoeaMHuTenbHbie pa3Mepbl CMKY-TMUK1250.KP.XXX.KP-9,0

- 1129 - - 581 -
1054 592
. ay—— T i,
- - | & - -
@ " ® | ] | -
@3 |
N | 36x66 B
- 4 omb § |
4 A ‘:
. =
@02 Ak I '
|
'\
MBx28\
7 wnunexk
MBx21 800 @20
16 o 8 omb.
Haomempuseckuy Bud MMEK\ / -
| O - . Vad O 4
ol & { = N
SRS " - s N
| . 7“‘«‘"’ . ]
y ry Y
@ 50 @900/ e 80%
1200
109




TexHun4veckune xapakrtepuctukun CMKY-MUK1250.KP.XXX.KB-xx

0603HaueHue Paamepel, mw n Macea, Ne

D | D1 | D2 | D3 Kr BeHT-pa
CMKY-TMK1250.KP.500.KP-5,0 500 540 169 5,0
CMKY-NMK1250.KP.500.KP-5,6 560 600 500 530 10 168 5,6
CMKY-TNMK1250.KP.500.KP-6,3 630 670 167 6,3
CMKY-TNMK1250.KP.560.KP-5,0 500 540 169 5,0
CMKY-NMMK1250.KP.560.KP-5,6 560 600 168 5,6
CMKY-TMK1250.KP.560.KP-6,3 630 670 560 590 10 167 6,3
CMKY-NMMNMK1250.KP.560.KP-7,1 710 760 165 7,1
CMKY-TNMK1250.KP.560.KP-8,0 800 850 162 8,0
CMKY-NMK1250.KP.630.KP-5,0 500 540 169 5,0
CMKY-TNMK1250.KP.630.KP-5,6 560 600 168 5,6
CMKY-NMNK1250.KP.630.KP-6,3 630 670 630 660 10 167 6,3
CMKY-TMK1250.KP.630.KP-7,1 710 760 165 7,1
CMKY-NMK1250.KP.630.KP-8,0 800 850 162 8,0
CMKY-TNMK1250.KP.630.KP-9,0 yepTex 200 9,0
CMKY-NMK1250.KP.710.KP-5,0 500 540 169 5,0
CMKY-TNMK1250.KP.710.KP-5,6 560 600 168 5,6
CMKY-TNMK1250.KP.710.KP-6,3 630 670 210 240 1 167 6,3
CMKY-TMK1250.KP.710.KP-7,1 710 760 165 7,1
CMKY-NMNK1250.KP.710.KP-8,0 800 850 162 8,0
CMKY-TNMK1250.KP.710.KP-9,0 yepTex 199 9,0

110



CtakaHbl MOHTaXHble CMKY-MUK1250

CMKY-NMNK1250BH.MNP.E.F.KP-xx CTakaH MOHTaXHbI yTeNMeHHbIN,
pa3mep ocHoBaHus 1250x1250 mMm?,
NMPAMOTOYHbIN,
¢ MPAMOYIOJIbHOW 6okoBoii Bpeskoi ExF(h) Mm,
ANSA MOHTaXa BeHTUNATOPOB
¢ Kpyrnbim ocHoBaHueMm NeNe 5.0...8,0

FaGaputHblie n npucoeauHuTernbHble pasmepbl CMKY-TMUK1250BH.MP.E.F.KP-xx

1129 ) , 881
o 590
‘ J L) ] 1} ] 1 [ )
i ] | | | [ -
36x66
X 4 omb
3|« 5 T
Y |

N
Q¥
[
m
300
0
o
Doy

£:30
MBx22 800 & 20
Hsomempuyeckus Bud o wiure K\ / 8 omb.
A
| oi\> . 7 I:Z\
S =)
§ % . F ‘i . § &
f / L b -/ o
S - / . "
@07 oy i 80 S
1200

111



TexHun4veckune xapakrepuctukun CMKY-MUK1250B6H.MP.E.F.KP-xx

0603HayeHne Pasmepel, m Macea, Ne

D | D1 | ExF Kr BeHT-pa
CMKY-NMMNMK1250BH.MP.500.500.KP-5,0 500 540 160 5,0
CMKY-TNMNK1250BH.MP.500.500.KP-5,6 560 600 159 5,6
CMKY-NMMNMK1250BH.MP.500.500.KP-6,3 630 670 500x500 158 6,3
CMKY-NMK1250B6H.MP.500.500.KP-7,1 710 760 156 7,1
CMKY-NMMNMK1250BH.MP.500.500.KP-8,0 800 850 153 8,0
CMKY-NMMK12506H.MP.700.700.KP-5,0 500 540 156 5,0
CMKY-NMNK1250B6H.MP.700.700.KP-5,6 560 600 155 5,6
CMKY-NMMNMK1250BH.MP.700.700.KP-6,3 630 670 700x700 154 6,3
CMKY-NMK12506H.MP.700.700.KP-7,1 710 760 152 7,1
CMKY-NMMK12506H.MP.700.700.KP-8,0 800 850 149 8,0
CMKY-TNNK1250B6H.MP.800.700.KP-5,0 500 540 155 5,0
CMKY-NMMK1250BH.MP.800.700.KP-5,6 560 600 154 5,6
CMKY-NNK1250B6H.MP.800.700.KP-6,3 630 670 800x700 153 6,3
CMKY-NMK12506H.MP.800.700.KP-7,1 710 760 151 7,1
CMKY-NMK12506H.MP.800.700.KP-8,0 800 850 148 8,0
CMKY-NMMK1250B6H.MP.800.800.KP-5,0 500 540 153 5,0
CMKY-NMK12506H.MP.800.800.KP-5,6 560 600 152 5,6
CMKY-NMNMK1250BH.MP.800.800.KP-6,3 630 670 800x800 151 6,3
CMKY-TNNK1250B6H.MP.800.800.KP-7,1 710 760 149 7,1
CMKY-NMMK1250B6H.MP.800.800.KP-8,0 800 850 146 8,0

112



CrtakaHbl MOHTaxHble CMKY-TMMNK1700
CTakaH MOHTaXHbIN YTENJIEHHbIMN,

CMKY-NMNK1700.KB-xx

pa3mep ocHoBaHus 1700x1700 Mm?,
NMPAMOTOYHbIN,

ANA MOHTa)Xa BEeHTUNATOPOB ¢ KBagpaTHbIM ocHoBaHuem NeNe 8,0...12,5

Fa6apuTHble N npucoeanHuTenbHble pasmepbl CMKY-MNK1700.KB-8,0...11,2

1574

1650

113

- 1326 -
MIZx36
1 WUAeK
(N T
' [
1 1
1 ]
1060 , @20
/8 omb:
N |
| =
=X ™~ [
Bl < | sl 8
1 0O - - KRN =
] O
|
[} [ ] ‘
f
AZ_ |80 =)
Al
1650




FaGaputHblie n npucoeauHuTenbHble pasmepbl CMKY-NMUK1700.KB-12,5

114

1574 .
o 500 1326
M1Zx36
12 wrunex . , ,
[ ] | '] [ ]
n | I
1 1
R
‘\;t-_ I
' ' '
] 1 1
. d 1 1
o 3718
1060 | @20
. 8 omb
Haomempuyeckud Bud l
T C—_ |
|
o~ N o° =
Q| = o) S
Q Sl - + - S =
O O
o o0
|
n -
| 80
1650
TexHun4yeckune xapaktepuctukun CMKY-MUK1700.KB-xx
Pa3mepbl, Mm Macca, Neo
Ob6o3HaueHue n
A | Al | A2 Kr BeHT-pa
CMKY-MMK1700.KB-8,0(4Y) 930 465 8 279 8,0(4Y)
CMKY-MMK1700.KB-9,0(4Y) 1030 515 275 9,0(AY)
CMKY-MMK1700.KB-10,0(4Y) 1170 390 b 263 10,0(4Y)
CMKY-MMK1700.KB-11,2(4Y) 1320 440 254 11,2(4Y)
CMKY-MNK1700.KB-12,5(4Y) yepTex 292 12,5(4Y)




CMKY-MNK1700.KP-xx

Fa6apuTtHble n npucoeauHuTenbHble pasmepbl CMKY-MNMUK1700.KP-xx

1574

CTakaH MOHTaXHbIN YTENJEHHbIMN,

pa3smep ocHoBaHus 1700x1700 mMm?,

NPAMOTOYHbIN,

Ansi MOHTaXa BeHTUNATOPOB € KpyribiM ocHoBaHueM NeNe 8,0...12,5

1499

g9

]

Wapmempuryeckuy Bud

1250

M8x21

16 wrunex \

1060

AWAN

TexHu4yeckue xapaktepuctukn CMKY-MNMUK1700.KP-xx

p
o) =
Q| N o] D
g & g =
a (]
y
[y ! .
@01 o0/ - U3
1650
Pasmepbl, Mm Macca, Ne
O603HaueHne
D D1 Kr BEHT-pa
CMKY-TNMK1700.KP-8,0 800 850 270 8,0
CMKY-TMMK1700.KP-9,0 900 950 265 9,0
CMKY-MNMMK1700.KP-10,0 1000 1050 260 10,0
CMKY-NMMK1700.KP-11,2 1120 1180 254 11,2
CMKY-TMK1700.KP-12,5 1250 1310 246 12,5

115




CrtakaHbl MOHTaxHble CMKY-TMMNK1700
CMKY-MNMMNK1700.0700.KB-xx CTakaH MOHTaXHbIN yTeNMEeHHbIN,

pa3smep ocHoBaHusa 1700x1700 Mm?,
NMPAMOTOYHbIW,
BbicoTon 700 MM,

ONA MOHTaXa BEHTUNATOPOB C KBagpaTHbIM ocHoBaHuem NeNe 8,0...12,5

Fa6apuTHble N npucoeanHuTenbHble pasmepbl CMKY-MNK1700.0700.KB-8,0...11,2

- 1h74 - - 1326 -
7499 o Mi12x36
® N WnineK
an max
©
S . R
0318
1060 @20
/ 8 omb.
Haomempuyeckud Bud
[N
| =L
= = X . . -
2l 3| < ) B 3 S
Rs] ) | = =
] o
AZ 50 =
Al
1650

116



FabapuTHblie n npucoeauHuTenbHble pasmepbl CMKY-NMWK1700.0700.KB-12,5

L 1574 .
o 7500 . | 1326
MI2x36
12 winunex . .
- [} = = [ ]
& ‘
1
) [ ]
!
1060 @20
/ 8 omt:
| s —
' |
= Ny st
o = 9 =S
3 v - . - 8 =
(] O
af®
]
’ [y -
80 2
1650
TexHuyeckue xapaktepuctukn CMKY-MMNK1700.0700.KB-xx
Pa3smepbl, Mm Macca, Neo
0603HaueHne n
A | Al | A2 Kr BEHT-Pa
CMKY-MMK1700.0700.KB-8,0(4Y) 930 465 8 187 8,0(4Y)
CMKY-MMK1700.0700.KB-9,0(4Y) 1030 515 184 9,0(4y)
CMKY-MMK1700.0700.KB-10,0(AY) 1170 390 " 172 10,0(4Y)
CMKY-MNMK1700.0700.KB-11,2(4Y) 1320 440 163 11,2(4Y)
CMKY-MNMK1700.0700.KB-12,5(Y) uepTex 199 12,5(4Y)

117




CMKY-MNMMNK1700.0700.KP-xx CTakaH MOHTaXHbIN yTeMNMeHHbIN,
pa3smep ocHoBaHusa 1700x1700 Mm?,
NPAMOTOYHbIN,
BbicoTon 700 Mm,
ONs MOHTaXa BeHTUNISITOPOB C KpyribiM ocHoBaHuMemM NeNe 8,0...12,5

Fa6apuTHble n npucoeauHuTenbHble pasmepbl CMKY-MUK1700.0700.KP-xx

5 1574 _
#99 % 126
A ' '
S .
‘ ] ! ]
M8x21 1060 @20
16 wiusek™\ / 8 omk:
| |
] |
|
< o
g = g £
o o
|
]
X
)
()ij} 80 =

TexHu4yeckue xapaktepuctukn CMKY-MNK1700.0700.KP-xx

Pa3mepbl, Mm Macca, Ne
0O603HaueHue

D D1 Kr BEHT-pa
CMKY-MMK1700.0700.KP-8,0 800 850 178 8,0
CMKY-MMK1700.0700.KP-9,0 900 950 174 9,0
CMKY-MNMK1700.0700.KP-10,0 1000 1050 169 10,0
CMKY-MNMMK1700.0700.KP-11,2 1120 1180 163 11,2
CMKY-MNMMK1700.0700.KP-12,5 1250 1310 155 12,5

118



CtakaHbl MOHTaXHble CMKY-MUK1700
CMKY-MUK1700.MP.1200.800.KB-xx CTakaH MOHTaXHbIN yTenneHHbIN,
pa3smep ocHoBaHus 1700x1700 mm?,
¢ MPAMOYIOJIbHOM 6okoBoit Bpeskoii 1200x800(h) MM,
ANSA MOHTaXa BeHTUNATOPOB
C KBagpaTHbIM ocHoBaHuem NeNe 8,0...12,5

FabapuTHbie U npucoeaMHUTenbHbIe pa3amepbl CMKY-TNMUK1700.MP.1200.800.KB-8,0...11,2

- L74 - 1326
1499 o MPx36 817
== nwnuaek | o
'l A A ’ A
1 ' ' —
J v —
RS 36x66
Q| = - - S 1t 8
] ] 1 1
] ] % ] 1
] ] ™ ] 1 [
]
22 1200
4 omb. 230 1060 , @ 20
i 8 omb.
Naomempuseckuy Bud J s . |
~ 1
| =T
o = : M =)
S L D j=)
al 2| . g €
] m]
- . ¥
| . |
AZ 80
V&)
Al
- 1650 -

119



FabaputHblie n npucoeauHuTenbHble pasmepbl CMKY-NMUK1700.MP.1200.800.KB-12,5

L 1574 ,
M1Zx36 817
12 wnunek . . .
A A A
| \ ) '
1 1 =
o
2 3 | {4
1 1
] ]
] 1 1
7200
4 om, 1060 ® 20
1230
/ 8 omé
HNaomempuqeckuy Bud | . C—
L] L] V4
|
o o ] o o
o = < D
gk A g 5
O [m]
o .
|
) 3 %
80 R
| 1650 |
TexHu4yeckune xapakrepuctukm CMKY-NMUK1700.MP.1200.800.KB-xx
Pa3smepbl, mm Macca, Ne
O603HaueHue n
A | Al | A2 Kr BEHT-pa
CMKY-MMK1700.MP.1200.800.KB-8,0(4Y) 930 465 g 278 8,0(4Y)
CMKY-MNMMK1700.MP.1200.800.KB-9,0(4Y) 1030 515 274 9,0(4Y)
CMKY-MNMK1700.MP.1200.800.KB-10,0(4Y) 1170 390 b 262 10,0(4Y)
CMKY-MNMK1700.MP.1200.800.KB-11,2(4Y) 1320 440 253 11,2(4Y)
CMKY-MMK1700.MP.1200.800.KB-12,5(4Y) YepTex 290 12,5(4Y)

120




CrtakaHbl MOHTaXHble CMKY-MUK1700
CMKY-MUK1700.MP.1200.800.KP-xx

CTakaH MOHTaXHbIN YTENJEHHbIMN,

pa3smep ocHoBaHus 1700x1700 mm?,
c MPAMOYIOJIbHOW 6okoBoii Bpeskon 1200x800(h) mm,
ANSA MOHTaXa BeHTUNATOPOB
¢ Kpyrnbim ocHoBaHueMm NeNe 8,0...12,5

Fa6apuTtHble N npucoeauHuTenbHble pasmepbl CMKY-MMAK1700.MP.1200.800.KP-xx

1326

. 1574 _
, 7499 =
T 11— l
36x66
E § 4 omb, %
Yy 1 s — ! =
/ 1 [} 1 o) 1
S
Ao R -
4 omb, —— -
1730 MEx21

1060

Maomempuyeckud Bud

p T e
o / L
s @
| & / = S
Bl = - - S =
O | =
i k L
R
L ===
- ) o
| 7
@ 01 @0/ || S
1650
TexHu4yeckue xapaktepuctukn CMKY-MMUK1700.MP.1200.800.KP-xx
Pasmepbl, Mm Macca, Ne
0O603HaueHue
D D1 Kr BEHT-pa
CMKY-NMK1700.MP.1200.800.KP-8,0 800 850 269 8,0
CMKY-NMK1700.MP.1200.800.KP-9,0 900 950 263 9,0
CMKY-NNK1700.MP.1200.800.KP-10,0 1000 1050 258 10,0
CMKY-NMK1700.MP.1200.800.KP-11,2 1120 1180 252 11,2
CMKY-NMK1700.MP.1200.800.KP-12,5 1250 1310 245 12,5

121




CrtakaHbl MOHTaXHble CMKY-MUK1700

CMKY-MNK1700BH.MP.1200.800.KP-xx

FaGaputHble n npucoeanHuTenbHble pasmepbl CMKY-NMUMK17006H.MP.1200.800.KP-xx

CTakaH MOHTaXHbIN YTENJEHHbIMN,

pa3smep ocHoBaHus 1700x1700 Mm?,
MPAMOTOYHbIN,
¢ MPAMOYIOJIbHOW 6okoBoii Bpeskoi 1200x800(h) mm,
OJ151 MOHTaXKa BEeHTUIATOPOB

¢ Kpyrnbim ocHoBaHuem NeNe 8,0...12,5

1576 _
1499 o
(&N
i ' . : ]
36x66
§ § e ' 4 amb
1 1 1 % I
] ] ™
922 '
4 omb, 200
1230

Hzomempudeckut Bud

16 wnunek™,

[

1376

|

MBx21

1650
0 #450

|

|

1060

o 7700

80%

TexHu4yeckune xapaktepuctukn CMKY-NMUK17006H.MP.1200.800.KP-xx

Pa3mepbl, Mm Macca, Ne
0O60o3HaueHmne

D D1 Kr BEHT-pa
CMKY-NMK1700BH.MP.1200.800.KP-8,0 800 850 256 8,0
CMKY-NMK1700B6H.MP.1200.800.KP-9,0 900 950 250 9,0
CMKY-NMK1700B6H.MP.1200.800.KP-10,0 1000 1050 245 10,0
CMKY-NMK1700B6H.MP.1200.800.KP-11,2 1120 1180 239 11,2
CMKY-NMK1700BH.MP.1200.800.KP-12,5 1250 1310 232 12,5

122




CtakaHbl MOHTaXHble CMKY-MUK ¢ knanaHamu o6paTHbIMU

CTakaHbl npegHas3HavYeHbl ANnA MOHTa)a Ha KpoBJ1ie BEHTUNATOPOB KPbILWHbIX paanarnbHbIX 1 BEHTUIIATOPOB OCEBLIX B
KPbILULHOM UCNOJTHEHUU B KOMMIEKTE C 06paTHbIM KfnanaHoM Ha NMPUTOK UIN BbITAXKY.

HomeHKnaTypa BbiNyCKaeMbIX CTakaHOB MOHTaXHbIX NpnBegeHa B Tabnuue 1. B 0603Ha4YeHnn cTakaHa:

n - HOMep yCTaHaBIMBaeMOro BEHTUNATopa,

Y - ucnonHeHue ctakaHa Anst MOHTaxa BEHTUNATOPA AbiIMOyAaneHua.

Tabnuua 1

Ne

/n BHelwHun B ctakaHa O60o3HayeHVe Npu 3akase 1 onucaHue

O60o3HaueHne Tuna: CMKY-MMNK1000.KB-n-KO.

CTakaH MOHTaXHbIN YyTEMNNEHHbIN B KOMMIIEKTE C NEPEXOLHUKOM
Ha KBagpaTHOe ceyeHune, C KnanaHom oOpaTHbIM Ha BbITSIKKY,
pa3mep ocHoBaHus 1000x1000 mm, BbicoTa 1030 MMm.
WcnonHeHus:

CMKY-TMNK1000.KB-n-KO — gns BeHTUNATopoB

obLuero HasHayeHus ¢ KBagpaTHbIM OCHOBAHMEM

NeNe 4.0...5,6;

CMKY-TNK1000.KB-nY-KO — ans BEHTMNATOPOB
OblIMoyaaneHus ¢ ksagpaTHbiM ocHoBaHneM NeNe 4,0...5,6.

O6o3HauyeHne Tuna: CMKY-IMMK1000.KB-6,3-KO.

CTakaH MOHTaXHbIN yTENNeHHbIN, C KnanaHoM 06paTHbIM
Ha BbITSDKKY, paaMmep ocHoBaHmst 1000x1000 mwm,

BbicoTa 1000 Mm.

WcnonHeHus:

CMKY-TMNK1000.KB-6,3-KO — ons BeHTUNsSTopoB
obLulero HasHayeHus ¢ KBagpaTHbIM ocHoBaHmeM Ne 6,3;
CMKY-IMNK1000.KB-6,30Y-KO — ansa BeHTMnaTopos
ObIMoyaaneHus ¢ kBagpaTHbiM ocHoBaHneM Ne 6,3.

O603HaueHne Tuna: CMKY-IMNMK1250.KB-n-KO.

CTakaH MOHTaXHbIN YTEMNMNEHHbIN B KOMMIIEKTE C NEPEXOLHUKOM
Ha KBagpaTHOe ceyeHune, C KnanaHom o0paTHbIM Ha BbITSKKY,
pasmep ocHoBaHusa 1250x1250 mm, BbicoTa 1280 mMm.
WcnonHeHus:

CMKY-TNK1250.KB-n-KO — gnsa BeHTUNsTopos

obLero HasHayeHus ¢ KBagpaTHbIM OCHOBAHMEM

NeNe 4,0...7,1;

CMKY-TMNK1250.KB-n1Y-KO — ons BeHTUNSTOpoB
OblMoyaaneHus ¢ ksagpaTHbiM ocHoBaHnem NeNe 4.0...7,1.

O603HavyeHne Tnna: CMKY-MNMK1250.KB-8,0-KO.

CTakaH MOHTaXHbI YyTENMNEHHbIN, C KIanaHoM 06paTHbLIM
Ha BbITSDKKY, pa3aMmep ocHoBaHust 1250x1250 mwm,

BbicoTa 1250 Mm.

WcnonHeHus:

CMKY-TMNK1000.KB-8,0-KO — ons BeHTUNsSTopoB
o6Lero HazHa4veHus1 ¢ kBagpaTHbIM ocHoBaHueM Ne 8,0;
CMKY-TK1000.KB-8,000Y-KO — ons BeHTUNsTOopoB
ObIMoyaaneHust ¢ kBagpaTHbIM ocHoBaHuem Ne 8,0.

123



Tabnuua 1 okoH4YaHue

Ne

n/n BHewHWin B cTakaHa O6o3HaueHne npu 3aKkase un onncaHue

O6o3HauyeHne Tnna: CMKY-MNMK1700.KB-n-KO.

CTtakaH MOHTaXHbIN yTENMeHHbIN B KOMMNIEKTE C NePEeXOaHNKOM
Ha KBagpaTHOe CeyeHne, C knanaHom obpaTHbIM Ha BbITSXKY,
pa3mep ocHoBaHus 1700x1700 mm, BbicoTa 1320 MM.
VicnonHeHus:

CMKY-TMK1700.KB-n-KO — ons BeHTUNSTOPOB

obLero HasHayeHus ¢ KBagpaTHbIM OCHOBaHMEM

NeNe 8,0...11,2;

CMKY-IMK1700.KB-nY-KO — anga BeHTUNATOpPOB
AbIMoyaaneHus ¢ kBagpaTtHbiM ocHoBaHveM NeNe 8,0...11,2.

O60o3Ha4yeHne Tuna: CMKY-IMMK1700.KB-12,5-KO.

CTtakaH MOHTaXHbIN yTEMMNEHHbIA B KOMMNIIEKTE C NEPEXOLHUKOM
Ha KBagpaTHOe CeyeHne, C knanaHom obpaTHbIM Ha BbITSXKY,
pa3mep ocHoBaHus 1700x1700 mm, BbicoTa 1450 MMm.
VicnonHeHus:

CMKY-TMK1700.KB-12,5-KO — anst BEHTUNATOPOB

obLero HasHayeHus ¢ KBagpaTHbIM OcHoBaHMeM Ne 12,5;
CMKY-TMK1700.KB-12,50Y-KO — ons BEHTUNSATOPOB
AbIMoydaneHus ¢ kBagpaTHbIM ocHoBaHveM NeNe 125,

O603Ha4YeHne Tuna:

CMKY-IMMNK1000.KP-n-KO;

CMKY-TMNK1250.KP-n-KO;

CMKY-TMNK1700.KP-n-KO.

CTtakaH MOHTaXHbIN yTEMMEHHbIA B KOMMNIIEKTE C NEPEXOLHUKOM
Ha Kpyrroe ceveHue, ¢ KranaHoM obpaTHbIM Ha NPUTOK,
paamep ocHoBaHusa 1000x1000 mm, BbicoTa 1000 mMm;
pasmep ocHoBaHusa 1250x1250 mm, BbicoTa 1250 mMm;
paamep ocHoBaHusa 1700x1700 mm, BbicoTa 1250 mm;
VicnonHeHus:

CMKY-TTMK1000KP-n-KO — gnsi BEHTUNSTOPOB

06LLero Ha3HaYeHns € KPyribiM OCHOBaHMEM (OCEBbIX)
NeNe 4,0...6,3;

CMKY-TMMK1250KP-n-KO — onsa BeHTNATOpoB

06LLero Ha3HaYeHns € KPyribiM OCHOBaHMEM (OCEBbIX)
NeNe 5,0...8,0;

CMKY-TMK1700KP-n-KO — ons BEHTUNSTOPOB

06LLero Ha3Ha4YeHUs C KPYribiM OCHOBaHWEM (OCEBbIX)
NeNe 8,0...12,5.

YepTex ¢ rabapuUTHLIMU Y NPUCOEANHUTENBHBIMU pa3mepaMm aHanorMyHo COOTBETCTBYIOLLEMY CTakaHy 6e3 knanaHa
obpaTHoro.

Cnepyet obpatnte OCOBOE BHUMAHWE, 4to npm komnnektaumu ctakaHamu BeHTunaTopoB TunosB BKPC-1 u

BKPB-1 npy Heob6xoanMOCT NCnonb30BaHUsa 06paTHOro KnanaHa Ha BbITSKKY (MCMONHEHNs Ans o6Lero HasHavyeHus n ons
AblMoyAaneHnst) pekoMeHAyeTCs UCMonb3oBaTh KrnanaH obpatHein Tuna KO-BKP.

124



PEKOMEHOALIUK MO NMPUMEHEHWIO

B Ta6nv|u,e 2 npmeedeHbl BO3MOXHble BapUaHTbI OOMOMNHUTENBbHOM KOMMMeKkTaumm BEHTUNTATOPOB MO npuHUuny
«TUN N3AeNusa 4na ONOSTHUTENbHOM KOMMMEKTaLMM — T1N BEHTUINATOPa».
OTO NO3BOMUT UCKMIOYNTL OLLIMOKK KoMnnekTauynun BEHTUNATOPOB AONONTHUTENbHbIM O60py,D,OBaHVIeM.

Tabnuua 2

Tun nsgenus

,D,OFIOJ'IHVITeJ'IbHOIZ KoMnneKkTaunn BeHTunaTopa

Twun BeHTMRATOPA

BCTABKU MBKUE

BctaBska rmbkast BI'B

BP-86-77, BP-280-46 (cTopoHa BcacbiBaHuWs)
BP.B-86-77, BP.B-280-46 (cTopoHa BcacbiBaHus)
BO.KO-09.1(.2) (cTopoHa HarHeTaHus)

BcTaBka rmbkas BI'H

BP-86-77, BP-280-46 (cTopoHa HarHeTaHus)
BP.B-86-77, BP.B-280-46 (cTopoHa HarHeTaHus)

BcTaBka rubkas Bl T-BP-B

BP.0Y-86-77, BP.[1Y-280-46 (cTopoHa BCcacbiBaHWs)
BP-86-77-T, BP-280-46-T (cTopoHa BcacbkiBaHWs)

BcTaBka rmbkas B T-BP-H

BP.0Y-86-77, BP.[1Y-280-46 (cTOpOHa HarHeTaHus)
BP-86-77-T, BP-280-46-T (cTopoHa HarHeTaHus)

BcTaBka rubkas BI-BO

BO-01, BO-02, BO.K-08, BO.M10.1(.2)
(cTopoHa BcacbiBaHUS U (UNW) HarHeTaHNs)

BcraBka rubkas B T-BO

BO.OY-11
(cTopoHa BcacbiBaHUsS U (UNWN) HAarHeTaHMs)

BcrtaBska rmbkast BFK-BP-B

BP-86-77-H, BP-280-46-H (cTopoHa BcacbiBaHWS)
BP.B-86-77-H, BP.B-280-46-H (cTopoHa BcacbiBaHuWs)
BO.K[O-09.1(.2)-H (ctopoHa HarHeTaHus)

BcraBska rmbkas BIK-BP-H

BP-86-77-H, BP-280-46-H (cTopoHa HarHeTaHus1)
BP.B-86-77-H, BP.B-280-46-H (cTopoHa HarHeTaHus1)

BctaBska rmbkas BI'K-BO

BO-01-H, BO-02-H, BO.K-08-H, BO.M10.1(.2)-H
(cTopoHa BcacbiBaHUsS U (UNWN) HAarHeTaHMs)

BcTaBka rubkas BI-BPB

BPB-1x, BPB-2x, BPB-4x
(cTopoHa BcacbiBaHUS U (UNWN) HAarHeTaHNs)

BVBPOUN3ONATOPLI

Bu6pownzonaTtopsl 4O

BP-86-77, BP-280-46
(kpome B3pbIBO3aALLULLEHHbIX)

Bu6pounszonaTtopbl EC

BP-86-77, BP-280-46
BO-02, BO.K-08, BO.KO-09.1(.2), BO.M-10.2
BP.KL-55-112 (anst ueHTpanbHbIX KOHOULMOHEPOB)

Bu6pounsonatopbl CP

BP-86-77, BP-280-46
BP.KL-55-112 (anst ueHTpanbHbIX KOHOULMOHEPOB)

Bu6pounsonatopsl BP

BP.B-86-77, BP.B-280-46

®JIAH

Libl OTBETHbIE

dnaHey oTBETHLIN PKP-BP

BP-86-77, BP-280-46 BCce UCNOMNHEHUs
(cTopoHa BcackiBaHus)
BO.K[O-09.1(.2) (cTopoHa HarHeTaHus1)

®dnaHeL oTBeTHbIN PKB-BP

BP-86-77, BP-280-46 Bce ucnonHeHus
(cTopoHa HarHeTaHus)

dnaHeL otBeTHbIN PKP-BO

BO-01, BO-02, BO.K-08, BO.M10.1(.2), BO.AOY-11
(cTopoHa BcacblBaHUSA U (MNWN) HarHeTaHUs)

125



Tabnuua 2 okoH4YaHue

Twvin nsgenus
OOMOSTHUTENBHOW KOMMIEKTaUMM BEHTUIIATOPA

Tun BeHTMNSATOpPA

CETKM 3ALLNTHBIE

CeTtka 3awmTtHas CPB-B

BP-86-77, BP-280-46 BCce UcnonHeHus
(cTopoHa BcacblBaHUS)
BO.KO-09.1(.2) (cTopoHa HarHeTaHus)

CeTKa 3awwmTtHaa CPB-H

BP-86-77, BP-280-46 Bce ucnonHeHus
(cTopoHa HarHeTaHwus)

CeTKa 3awmTtHas COB

BO-01, BO-02, BO.K-08, BO.M10.1(.2), BO.AY-11
(cTopoHa BcacbiBaHUS U (UNN) HAarHeTaHMs)

3O0HTbI

30HT ¢ ceTkon 3awwmTHom 3KC-BP

BP-86-77, BP-280-46 BCce UcnonHeHus
(cTopoHa HarHeTaHus)

30HT ¢ ceTkon 3awwmTHon 3KC-BO

BO-01, BO.M-10.01
(cTopoHa BcackiBaHUS U (M) HarHeTaHNs)

3oHT 3K-BO

BO.KB-07.2(.4) (cTopoHa HarHeTaHus1)

30HT ¢ ceTkom 3awmuTHon 3C.CMK

CMK, CMKY, CMK-TIUK.YT1.1, CMKY-TINK.YT1.1,
CMKY-TMK1000, CMKY-TNK1250, CMKY-TTMK-1700

KO3bIPbKA

Koabipek ¢ ceTkon 3awmutHon K3C-BP-B

BP-86-77, BP-280-46 BCce ucnonHeHus
(cTopoHa BcacbiBaHuS)

Kosbipek ¢ ceTkon 3awmutHom K3C-BP-H

BP-86-77, BP-280-46 BCce ucnonHeHus
(cTopoHa HarHeTaHus)

Kosblpek ¢ ceTkon 3awmutHon K3C-BO

BO-01, BO-02, BO.M10.1(.2), BO.AY-11
(cTopoHa BcacbiBaHUsS U (UNWN) HAarHeTaHNs)

KNAMAH OEPATHBI/ KO-BKP

BKPC-1x, BKPB-1x

NOOAOH ONsi CEOPA KOHAEHCATA NA-BKP

BKPC-1x, BKPC-2, BKPB-1x

MEPEXOOHWK MAOCKMA NM-BO

BO-01, BO-02, BO.M10.1(.2), BO.OY-11
(cTopoHa BcacbiBaHUsSt U (UNW) HAarHeTaHMs)

MEPEXOOHWK MO-CMK

BO-01, BO.KMM-03, BO.M-10.1

MEPEXOOHWK MNEP.CMK-1

BKPC-1x, BKPC-2, BKPB-1x, BO.Ad-12

CTAKAHbI MOHTAXHbIE

CTakaHbl MOHTaXHble 00Lero HasHa4yeHns

BKPC-1x, BKPC-2

Yanbl npoxoga CMK-TIMK.YT1.1, CMKY-TTNK.YT1.1

BKPB-1x

CrakaHbl MoHTaxHble CMKY-MMK1000

BO-01

CrakaHbl MoHTaxHble CMKY-IMNK1250

BO.KT1-03, BO.KI1-04.1(.2), BO.KI1-05

CrakaHbl MoHTaxHble CMKY-IMMK1700

BO.KB-06, BO.KB-07.1(.2)

CtakaHbl MoHTaXHble CMKY-TUNK
C knanaHamu obpaTtHbIMM

BO.M-10.1
BO.O®-12

Hwxe npuBeaeHbl Ta6J'IVIL|,bI 3nd e KOTOPbIX YKa3aHbl BO3MOXHbl€ TUMbl CTaKaHOB MOHTa)XHbIX, MPUMEHAEeMbIX Ond

KoMnriektaunm BEHTUNATOPOB KPbILLHOINO NCMOJTHEHUA:

- ANda BEHTUNATOPOB KPbILWHbIX paananbHbIX — B Tabnuue 3;
- ANnga BEHTUNATOPOB KPbILLUHbIX OCEBbLIX — B Tabnuue 4.

B 0603Ha4eHnn BEHTUNATOPA U CTakaHa:
N - HOMep YCTaHaBNMBAEMOro BEHTUIATOPA;

Y - ncnonHeHvne BEHTUNSATOPA M CTakaHa Ans AbIMoyaaneHus.

126



Tabnuua 3

n/n

Twun BeHTUNATOpPA
1 ero BHELUHUN B1g

Tunbl CTakaHOB MOHTaXHbIX A5 KOMMeKTauum

BKPC-1-n

BKPB-1-n

4
———

CMK-n (+KO-BKP-n)

CMK.1200-n (+KO-BKP-n)

CMKY-n (+KO-BKP-n)

CMKY.1200-n (+KO-BKP-n)

CMKY .KBY-n

CMKY.1200.KBY-n

CMKY .KM-n

CMKY.1200.KM-n

CMKY.LU-n (go Ne 9,0 Bkrto4MTEnBLHO)
CMKY-Y-n

CMKY-TMK1000.KB-n (ansi n = 4,0...6,3) (+KO-BKP-n)
CMKY-MNK1250.KB-n (ansi n = 4,0...9,0) (+KO-BKP-n)
CMKY-TMK1700.KB-n (ansi n = 8,0...12,5) (+KO-BKP-n)
CMKY-TMIK1000.0700.KB-n (ans n = 4,0...6,3) (+KO-BKP-n)
CMKY-MINK1250.0700.KB-n (ans n = 4,0...9,0) (+KO-BKP-n)
CMKY-MK1700.0700.KB-n (ansi n = 8,0...12,5) (+KO-BKP-n)
CMKY-TMK1000.MP.500.500.KB-n (ans n = 4,0...6,3)
CMKY-TMK1250.MP.E.F.KB-n (ans n = 4,0...9,0)
CMKY-TMK1700.MP.1200.800.MP.KB-n (ansi n = 8,0...12,5)

CMKY-TMK.YT1.1-n

BKPC.AY-1-n

BKPB.AY-1-n

CMK-ngV (+KO-BKP-nQ1Y)
CMK.1200-n[1Y (+KO-BKP-n[1Y)
CMKY-nL1y (+KO-BKP-nf1Y)
CMKY.1200-n1Y (+KO-BKP-nf1Y)
CMKY .KM-ngQy
CMKY.1200.KIM-nayY
CMKY-Y-nIy

CMKY-TMK1000.KB-nlY (ans n = 4,0...6,3) (+KO-BKP-n1Y)
CMKY-MMK1250.KB-n[Y (ansi n = 4,0...9,0) (+KO-BKP-n1Y)
CMKY-MMNK1700.KB-nfY (ansi n = 8,0...12,5) (+KO-BKP-n[Y)
CMKY-MIK1000.0700.KB-n1Y (ansi n = 4,0...6,3) (+KO-BKP-nf1Y)
CMKY-MK1250.0700.KB-n1Y (ansi n = 4,0...9,0) (+KO-BKP-nf1Y)
CMKY-MK1700.0700.KB-n1Y (ansi n = 8,0...12,5) (+KO-BKP-n1Y)
CMKY-TMK1000.MP.500.500.KB-n1Y (ansi n = 4,0...6,3)
CMKY-TMK1250.MP.E.F.KB-n[lY (ans n = 4,0...9,0)
CMKY-TMK1700.MP.1200.800.MP.KB-nfY (ansi n = 8,0...12,5)

CMKY-TINK.YT1.1-nY

127



Tabnuua 3 okoH4YaHue

n/n

Twun BeHTUNATOpPA
1 ero BHELUHUN B1g

Tunbl CTakaHOB MOHTaXHbIX A5 KOMMeKTauum

BKPC-2

CMK-n
CMK.1200-n
CMKY-n
CMKY.1200-n
CMKY .KOB-n
CMKY.1200.KOB-n
CMKY .KBY-n
CMKY.1200.KBY-n
CMKY .KIM-n
CMKY.1200.KM-n
CMKY.LU-n (go Ne 9,0 Bkrto4MTENBLHO)
CMKY-Y-n
CMKY-TUK.YM.1-n

128



Tabnuua 4

n/n

Twun BeHTUNATOpPA
1 ero BHELUHUN B1g

Tunbl CTakaHOB MOHTaXHbIX ANA KOMMMeKTaumm

BO-01

BO.M-10.1

BO.KI1-03

BeHnTtunaTtop BO-01, BO.M-10.1 — YEPE3 NEPEXOOHUK MO-CMK:

CMK-n

CMK.1200-n

CMKY-n

CMKY.1200-n

CMKY.KOB-n (pabota BeHTUNSTOpa Ha BbITSXKY)
CMKY.1200.KOB-n (paboTa BeHTMRATOPa Ha BbITAXKKY)
CMKY.KOTI-n (paboTa BEHTURATOpA Ha NPUTOK)
CMKY.1200.KOrM-n (paboTta BeHTUNATOpa Ha NPUTOK)
CMKY.KBY-n

CMKY.1200.KBY-n

CMKY .KM-n

CMKY.1200.KIM-n

CMKY.LLU-n (go Ne 9,0 BkntountensHo, paboTa BEHTUNATOPA Ha BbITAXKY)
CMKY-Y-n

CMKY-MWK.YT.1-n

BeHTtunaTtop BO.KIM-03 — YEPE3 NMEPEXOOHUK MO-CMK:

CMK-n
CMK.1200-n
CMKY-n
CMKY.1200-n
CMKY .KOIM-n
CMKY.1200.KOlM-n
CMKY .KBY-n
CMKY.1200.KBY-n
CMKY .KIM-n
CMKY.1200.KM-n
CMKY-Y-n
CMKY-TMUK.YT.1-n

Bentunatopel BO-01 n BO.KM-03 BE3 NMEPEXOAHUKA MO-CMK:

CMKY-MMK1000.KP-n (gnsi n = 4,0...6,3)
CMKY-MMK1250.KP-n (gnsi n = 5,0...8,0)
CMKY-TIMK1700.KP-n (ansi n = 8,0...12,5)
CMKY-TIMK1000.KP-n-KO (ansi n = 4,0...6,3)
CMKY-TNK1250.KP-n-KO (ans n = 5,0...8,0)
CMKY-TIMK1700.KP-n-KO (ans n = 8,0...12,5)
CMKY-TMK1000.0700.KP-n (gnsi n = 4,0...6,3)
CMKY-MMK1250.0700.KP-n (ansi n = 5,0...8,0)
CMKY-MMK1700.0700.KP-n (ansi n = 8,0...12,5)
CMKY-MMK1000.0700.KP-n-KO (ansi n = 4,0...6,3)
CMKY-TNK1250.0700.KP-n-KO (ansi n = 5,0...8,0)
CMKY-MMK1700.0700.KP-n-KO (gnsi n = 8,0...12,5)
CMKY-TMK1000.MP.500.500.KP-n (ans n = 4,0...6,3)
CMKY-TNK1250.MP.E.F.KP-n (ansi n = 5,0...8,0)
CMKY-TM1K1700.MP.1200.800.MP.KP-n (gnsi n = 8,0...12,5)

129



Tabnuua 4 npogorkeHue

Ne Twn BeHTMNATOpPA
. TWnbl CTaKaHOB MOHTaXHbIX AN KOMMMeKTaLmm
n/n N ero BHeLIHWUI BUz
BO.KM-04.1 CMK-n
CMK.1200-n
CMKY-n
\ CMKY.1200-n

CMKY.KOIM-n
CMKY.1200.KOM-n

2 CMKY.KBY-n
CMKY.1200.KBY-n
CMKY.KM-n
CMKY.1200.KMM-n
CMKY-Y-n
CMKY-MNK.YM.1-n

BO.KIM-04.2 CMKY-MNK1000.KP-n (gns n =4,0...6,3)
CMKY-MNK1250.KP-n (gnsa n = 5,0...8,0)
\ CMKY-MNK1700.KP-n (ans n = 8,0...12,5)

CMKY-MMNK1000.KP-n-KO (ans n = 4,0...6,3)
CMKY-MNK1250.KP-n-KO (ans n = 5,0...8,0)
CMKY-MNK1700.KP-n-KO (gnsi n = 8,0...12,5)
CMKY-MINK1000.0700.KP-n (gnsa n =4,0...6,3)

3 CMKY-MINK1250.0700.KP-n (gnsa n = 5,0...8,0)
CMKY-MNK1700.0700.KP-n (gnsa n = 8,0...12,5)
CMKY-MINK1000.0700.KP-n-KO (ans n =4,0...6,3)
CMKY-MINK1250.0700.KP-n-KO (ana n = 5,0...8,0)
CMKY-MINK1700.0700.KP-n-KO (ansa n = 8,0...12,5)
CMKY-MIK1000.MP.500.500.KP-n (ans n = 4,0...6,3)
CMKY-MNK1250.MP.E.F.KP-n (ans n = 5,0...8,0)
CMKY-MINK1700.MP.1200.800.MP.KP-n (ans n = 8,0...12,5)

130



Tabnuua 4 npogorkeHue

n/n

Twun BeHTUNATOpPA
1 ero BHELUHUN B1g

Tunbl CTakaHOB MOHTaXHbIX ANA KOMMMeKTaumm

BO.KB-06

CMK-n
CMK.1200-n
CMKY-n
CMKY.1200-n
CMKY.KOB-n
CMKY.1200.KOB-n
CMKY .KBY-n
CMKY.1200.KBY-n
CMKY .KMM-n
CMKY.1200.KM-n
CMKY.LLU-n (mo Ne 9,0 BknoYMTENBHO)
CMKY-Y-n
CMKY-TMNK.YT.1-n

BO.KB-07.1

4.

BO.KB-07.2

,.f“) 7

q

CMK-n

CMK.1200-n

CMKY-n

CMKY.1200-n

CMKY.LU-n (ao Ne 9,0 BknoyMTENBHO)
CMKY-Y-n

CMKY-MNK.YM.1-n

131



Tabnuua 4 okoH4YaHue

n/n

Twun BeHTUNATOpPA
1 ero BHELUHUN B1g

Tunbl CTakaHOB MOHTAXHbIX A5 KOMMeKTauum

BO.O®-12

CMK-nIY
CMK.1200-n1Y
CMKY-nlyY
CMKY.1200-n1Y
CMKY.KOB-nly
CMKY.1200.KOB-n1yY
CMKY .KIM-nay
CMKY.1200.KM-nAy
CMKY-Y-nly

CMKY-TMK1000.KB-n[1Y (ans n = 4,0...6,3)
CMKY-TMK1250.KB-n[1Y (ans n = 4,0...9,0)
CMKY-TMK1700.KB-n1Y (ans n = 8,0...12,5)

CMKY-TMK1000.KB-n1Y-KO (ans n = 4,0...6,3)
CMKY-TMK1250.KB-n1Y-KO (ans n = 4,0...9,0)
CMKY-TMK1700.KB-n1Y-KO (ans n = 8,0...12,5)

CMKY-TTMK1000.0700.KB-n1Y (ans n = 4,0...6,3)
CMKY-T1MK1250.0700.KB-n1Y (ansa n =4,0...9,0)
CMKY-TMK1700.0700.KB-nAlY (ana n = 8,0...12,5)

CMKY-TMK1000.0700.KB-n1Y-KO (ans n = 4,0...6,3)
CMKY-TMK1250.0700.KB-n1Y-KO (ans n = 4,0...9,0)
CMKY-TWMK1700.0700.KB-n1Y-KO (ans n = 8,0...12,5)

CMKY-TMK1000.MP.500.500.KB-nY (ana n = 4,0...6,3)
CMKY-TWMK1250.MP.E.F.KB-n1Y (ans n =4,0...9,0)
CMKY-TTMK1700.MP.1200.800.MP.KB-nY (ana n = 8,0...12,5)

CMKY-TINK.YT1.1-nY

132



